RhoK-BhE EHiERY T X

WATERPROOF & DUST PROTECTION PLASTIC BOX
(REEFRIP54~IP68 DRI -FEBREEER O IETSAFYIRYIRTY,

REEBNR. Y O— LRy IR PRy IR BATL—H—FICTHRAVE

EBFEY,

EERBRHANSTHEIRTEL,

Ry T ZEFRH
Rh7K-BEES AT RS
MI-EIRDHRIRA X
B131210G D
BCAL

FERA T S 7 R fEFAf
BCAP

BCAR

BCAS

BCC

BCH-BCL

BCM

BCPC

BCPK

BCPR

BCSB D
BFL

BMP

BRF

CB

CK

DCP-DLS

DFL

DMP

DMS { NEw )
DPCP

DWP

F—200sI

3—-35~38
3—39~40-45~48
3—43~44-45~48
3-69~70

3-50

3-76

3-77
3—39~40-45~48
3—41~42-45~48
3—43~44-45~48
3—-67~68

3-54
3—51~53:71~72-75
3—49~50

3-78
3—-54-77-100
3-85

3—-81-85

3-86

3-86

3—-83~84

3-118

3-119

D ---#weE  (EED #9560

FRG

GA

GMP

MR

MT

OB { NEW ]
OBP { NEW
OEL

OFL

OHI-WQL
OLS-OLW
OLT-OLT—42KEY
OMP

OMS

OPCE

OPCM

OPCP

OSK

PFRF

PKB

PMF

RPCP

RPP

SFL

SGK

SLS

SMP-SMS

R—VES
3-105~106
3-119
3-79~80
3-81~82

3-28
3-17-54-77~78
3-7~10

3-10

3-102

3-100

3-99

3-101

3-102

3-103
3-33-103
3-100
3-87~88:91~92
3-87~88:89~90
3-101

3-28

3-112
3-113~114
3-97~98

3-98

3-65

3-119

3-119

3-65

Chapter.

B B

SNB [ hew )
@ NEw siz |
SPCP

SR

SRR

SSK

SSK—B

sz

UEL—1

UMF

UMP

UPC

V-VF

VE8 { NEw |
VMA
WGYU—R @R
WG [ NEW |
WGF NEw |
WGMB—1 [ED
WGP NEw )
wGv @
WP/U—X{EFHA|
WP

WPCM

WPCP

WPMB

WR

WTB [ Wew |

R—IBS
3-111
3—-59~60-63~64
3-59~60:61~62
3-66
3-104
3—-55~56-107~109
3—-108~109
3-118
3-34
3-34
5=35
3—31~32
3-116
3-115
3-117
3-11~12
3—-13~14
3-19
3-19
3-17
3—-15~16
3—21~24:29~30
3—-25~26
3—-87~88:95~96
3—87~88:93~94
3-20-27-110
3-57~58
3-18



b 9nxnpk-BERERYIRE cABESATERLTLET!

% ERIRH:LABHEALH 4 BRIRH: VATV -EIBALH B %
5 = om KEEHAESR HEET(dRET ¥
t B ® g
5] ]
g FRCRS: BRRHT—AKTD B BE
o S 4
v v
7 7
A A
g g
Phote e
itk e
= SR g0
SRRy IR ik
"0
2w 09y

WFRYIR/
ﬁﬂ;ﬂ%% ,,,,,,,
7o (2Tt DR 39090909
sy s
s 7
Evin] fra)
2y 2,
= =
xon xon
3% 37%
Raspberry Raspberry
it iy
Er 2z
B4} 7
TU-94Z TU-4 X
i e
B sor
e e
s/ s/
Sy Sv2I8RI
2 [T BHRE=5— BEREIY—
BT/ = Foopiiy oF B - S W LT~/
s AMERBER X FRBIEA VT e
own= Poes-
e Tas
asses asssa
iy siany
SWTRA BWRA

BROBG: BT~ LK TO BRZ#RE: Demand Side Instruments (75> 2)

31 32



3 | etk BERy 7 X OWMRIEHET —

THRME (VWSS EWV) LR TSAFYIPEREDR S FHEN . BHTERASNIBESIC. B EB. H{LE
K OTEERIULICKLWHEEDZLETT.
93] TECld. HHBAK-BFERY I RADERIV—XDMBEORBRGERERGVET,

EE
i
5
i HBEB: A—N—Ft /Uy —X—9— SX75 AHHBREMSE
A (FE/ U ITH—X—F—EFABRCEH TEL LT [$8./ Y507 ERET HIBERERRIE T,
15 BB B 180 W/ni (REREEEEE 300 ~ 400 nm)
TSy INRIEBE : 633 °C
HWEE: 5010 %
YA DILEM 1 120 5 (18 HRIREIS K UVKIEE. 102 5535
i ER B5 RS : 500 B3RS
IETESEE ¢ 324 MU/nd
B E A& JISZ8722[CEDEEFAIEEITL. ZDER%E JIS Z8781-4ICEJE@E%xEH
&fﬁg KEBENDBOE, BEOMDEHRENEVEVSBCRYFT,

XAHRT -9 F. HLETHABRBROBER T, RIMETIFH W FE A,

#v;yg
B IR () =]
ey T2
Bk - DHIEE
F7IL=/
ATFVUVRA
Ry T2
BRI/
Fhka%05/
Tk
— ® @ ® ' @ ® ®
ZILEHvy
7=2  HER#% (S500B5R9#%) @isne
7=
Jb—L/
E—tyvg
722
A9
72
Raspberry
PiTr—2x
JU—t4Z N
s No. YU—=X (BBfiD) / ME SHBREFRS &ZEAEab
JA=37 | N L\
@ WP (GF47):- 0B+ WG+ WGVYU—-X 10085 0.9 MHEIED R
e i ASARIRS 50085 3.3
@ SPCP « SPCM + OPCP « OPCM + WPCP - WPCM¥ U—X (IRF« —) 10085 29
Sy R TS 77 A N— AW PCHIRE 50085RS 7.8
_ @ BCPC - BCPK¥YU—X (H/N—) 100054 3.8
et PCiAg 5008 7.9
S @ BCPC - BCPKYU—X (IRF+—) 1008305 4.7
s 'SR T 7 A IN— AW PCHifE 50085 8.6
‘ @ SPCP « SPCM « OPCP + OPCM « WPCP - WPCM (#/¥—)+ UPCYU—X 100854 3.7
PATLEE PCHilfg 50085/ 10.6
ER @ BCAPYU—X 1008F#4 3.6
SHTEN ABSHiRE 50085 10.8

3-3



BhoK - BHEEHHRE R~ T R

K TECABIIRRGICE E T,

QP DBEEFICEUKDEDLTDORIPL.
KFERELTRYOANBBITK A DIBAILET o

AKRFESDBEDELICKURRELY,
RVORABICHBLE T
— |

FOFIT1IRNIb  —N— s RYFL—Y3Y

fEEERLE Y. BRNROBICERALET . (ERRE.

TR EE

ORVHR LBOZ DB
RKDBEUET

HRIvE

B )L—TEL

BrokERE R O R 2 BSCERE T DIRERE EEICKER W ARGV K SEFTIC
REIDN. IL—T%F, BRICIKZZDDZEDIIZILEZHEDHLET. (HEED
REEHTET.)

BT by TAN-DERY 1 TEBEHBEXOEEZZIT LI TF—AREDEE
NIV —FLTLKVERLET, REDREZR(LICK KD ZRINLS LRI ET
DTIL—TZZHATEL,

B )L—o8b

fHIC KW TERTELY)

TOFIF4TRUL
PMFYU—X
1B~ —UP3-113

—IN—
V60 - V80
BE~R—UP3-116

NUFL—vay
VFoU—X
BER—IP3-116

MHREBRRZT D EICKNT—ADIRE - ZLZEPHSENHRT T, (MEABSHIEE RER. #11F+28)

W RfEA

W MHREZERED

W MHRERREL

BN SEX R

REZAT « ERAKGICKUMRERRZVETIDT, JTHEEBDLIERATEL,

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Frurog
T—2

B - BhEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiira)/
BETRA

3-4



{RESHR 1P DEHEA

IP&IZJIS C 0920:2003X[E.IEC 60529(CESVLWTHESNIERRE
M. KICH T ZERERE. FrERVEDIREEZFRZRES TRLUIEDHDTT,

IPE R

g :"l............"l..l .......I...........:
—_— —
E—EEHF ETENERF
= 2B T BIREDOAT MNEICH T BIREDAT = _ BB REOAE
GLRERIDERAICI L T) (BIRIRERD N DEE (X L T) (KDBAICH U TCHEERHEZZ (TR
0 EIRE HERE 0 E|IRE
BEBR/
Photo
e EEsommil e | [ o EPEREHSA
_ 1 |;|O SRERNOEN é EP ErLBL&SR 1 AR CHEATE0
777 L ssomm [cHLTREEN L #FINTLD, ARBKT B,
W3, ($85, EE50mm)
FrUvT 4 \ =l Ry "
72 e  SE2ommile | [ 7] gy HoOBRESS | AARREEICT5 M TR
2 O onxERNOR sencos | | D BL. 109 (55@2.55 1)
7] onsmm AlHUTRES L REINTLS 3- e SHE
MY ncns. (E AR EE 2mm  E80mm) ‘ °
Bk - e A B&2.5mmilk | [ 7] TRTORRGE X SHUKFLE10.070/minTHE
S 3 é 0 OAXRBREHOE L] =T ANOEEICILT 3 o EADSTEI-60 ETOEE
Fooa L Jowsmm ACHUTRES 0 REINTLS. : OSSR 5,
o ncuns, (AshiE/ BEE2.5mm  &S100mm)
P09,
= BEE1.0mmiLE :
- DHRERIDE 4 - SEOKILLH0.072/minTHS
FILSHyY 4 l(:ﬂbt{%%z - @%Hﬂb‘B‘l OﬁFEﬁ%SUKH%o
=2 nTLa, l_ _I '
s i |_§_| 10 s o MBS/ XLEE6.3.12.50/
l:—l;‘{;/; 5 %:EﬁﬂFO)?‘EO)F)\ 5 _ _A= mMinT& 5k 2A[NSHERE
. e ) - ? BIM 1 DEORDLEB3
HH>THERRER FHETOBRIBEBDNDE /7 1 N~ SRELEEKT B
x5 ZRELBL. X1 EISHUTRESNT NS, ? )
T2 (#t% /BZ1.0mm £T100mm)
- I N RS/ X IUE$12.5.1000/
6 riieg it S 6 B “ MinT&H 5 3HENSHERE
Raspperty Ut X BIMYUISBORDELES3
° 7 1N SR EEKT B,
TU=H42
|7—Z( 1 FE—HFEHFSEUT2O20ATFIU—ICHINTVETD,
g AFTU—1 : AEHEEDRIETHERAZRRLE. —
v HFIV—2 : A EECRESENVRETHBEAZLE. 7 il = KRIMICI0HEKET B0
] (BE=-WRAICAFTEI-E37) =
sl TAKACHITRRAF IU—20%KEZLTRFILTVET,
90°
- 60° AF —LITYh(80~100/T — IPX7 kWL WS T THk Rt
st 8 o\ L/ BESUCESO 2030 | | G = CAPCAHTEEEBHEE
69 K © 60°,90"T100mm~150mma = =R,
— ) BEENS, 30T RIS ESE< Y
wuls @ allo B EERHEEZI B,
v

W Bkt o AERICET B3RS

OEIMERADIE. BSBEXDHZBHICRETDE. Sk - BENRIRIETT, BARENKREG. P3-4ZITBR TS,
OBEFTIUTEEZRIEL. BlER Y J XCET I BIBERIEEBMNTRDI U7 SV A ZE+ 0B 1285t Z LTTRE L,

BARDIUTSYZHMNE, #lEEEBOEREDEVICKVATEDOZ(L TEINARET ZTREENTIVET,
S @RUAN—RR—b - ABSEIRER A, AFE BEDH, YIESH, RIO v IBICKVENNRET BT ENTIVET,
Fle. BIEATRVERZERT 2 CENARETDENTINET,

HAY LR

3-5



TAKAC HI

pik-BSEREE Ry IR ENI-EROAZIZIX | 3

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

*EIERFREBRCSFNF A,
W SBONIAS - IA% - CADF—5 DTFIA BEME RESHERE

[COVTIEP15-1~61ETE R, bk il

B HREEETT. WD, NE. EEROEER e
RICEATEDBIERBUET . E%E TEL:048-222-7640
. IHFRYIR/
B HRS LBEOCERD I8 - DREREI R FAX:048-222-7652 il
BETHEEHLETEL, E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp IR

» TILEHvY
=2

7=
=L/

e < V79T ER+ 25 I
B RESHER B 11 DB B RE14E%2 -

=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NIV
=] ===
HIEBROITROLE
M 0T - B TORBYIEN - *IOvIFIERUVEVWT TSV, Floo REZIETWRIGEEPIEERZEBDIcDDZEFERLTTEL, 9I5vI
YIHE - 2Y0v7T - BHBERIL Bt - 7IVAUMERRIZERAT 2 SBEICBRIRE T DBENGHUET,
B JSYIRAR T SYI X FGERIEIEICME T 2L SYINRETBHBENHUF T, BIEICERMEBELBZVKLSICTERETEL, L
Y
= ——
s EEH o
. #=ER EERER
ABSHIEE EP-330 (EX5'1>) XFIIFIVT b ——
Z=EF EEREE /RS
I —_ —
RUB=RE=E EP—330 (£45'1). 1500 (£X51>) EEXF LY
yyavIn KE4ST (SEMLETHE (%) BLild T AR F T, 25 L8
B BRI BRETAERD TS,
5 o 5 imat
EBIlTZYAFICTERBEIRIINIE, BFHRONMIZADYRITIELBZNET, BFEIFIHTEL, sEn

3-6



EfEE BHBERY IR

PR CEERKSEICE U IEHEERNY I X

OB serits

BRNASEVNT —RRIUEE NYRBULNRE . BRRD—F &8T5 Tvb

AR T—REEEZLTHBY ., ARy~ (NyFY) BUTERDY  R—JU/ERRMNY REBT#ENRE, BRAS IV EAMVIETS
BhlFBH8ETY . Ty MRAIC—HEEETHVTE Y. BETI ICRHHTIRET T,

" . ﬂu

BNERHE-ZEBENUICKLASABIER

MHRMEICEN. LIMRICK DML - BED UICKWVASABIIERTY
BrtnH 3 EAREDBEHKSEICRETT .

BiRbLA

AN—=/bL 1 DERBICED
RBIRENSH D FITDT. RESA

x BARY NOFERFHEFHY E
— B ho
zZR




BiR BN — 2 DML 5E

1) hL A DEGRICER/BNN—RZEXTEET %

g
II\
W

2) bLA LRI TER/BUS AR — R ZRMFAEBDEREAICE > TRETAIUAG,

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
T—2

Bk - BhEE
sy I 2
3) BETANAALR LA ZHXAICERTEEY 20 -

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

ERADONZEDT. AN—RAUNES gl

AN—EBIFEIRA/ v I 7D MBIV T, RYFPZyN—TEZICNZZEFZEDNTRETT . r—z2s
e AIN—-RBFDVY v FTRHUNTRETRREA VT F YV ANEHTY, NI
ECfRF. FEEBEEDKSICORTI—EAOZAEMD S LA RIS IFTERALTTRE .

T IEUHI R/

SvIIN%Ib

BiyLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiira)/
BETRA

OPEN

3-8



BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—2x

iR/
SvIINRIL

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-9

EfERENEERY T A %

B ARSI LEE GUIT - A7 Y1y DRI - REY— MYE) [COVTEPIS—1~612TB R, Py "
W N2 LBRBOU - MEXBIRS%EEBUET, @’ :
{REER : IP44
fERRESH : —30C~+60C
W AfDYT — RRIBEZ UIBREOR Y I 2TY, KT SAF Y SHE BRI B3 ERHLLET.
REEFRIFIPAATIT N, BEICHRBZ I NIERWHRIBICADERFH I FE Ao f?:j&z_fim’%ﬁ‘ BEOMDSBEL
SHFRE T

W EHNRICKDEE, HIEDUICKVASABIEERT. MHEREDEWVRY JXTY,
BHICEHET BERE. LYY —HBELRENDITHHICRETY.
N EAECNY FBEULRE, BEHTNADIT ST v MIMRHVNTVEITDT, R—ILPEANORMNHBEZCTI,
B EEDOAN—CERA/ v I7 0 MRV TOWETDT, RYFPZy/N—CTEZICNZHIFTZEDTRETT .

.

0O—

IIH“_

ASAFRE (UL94HB) / Z#T71RDA b
ASAHHAE (UL94HB) / Z#71RDA b
ASA#HRE (UL94HB) / A 7R DA b
AT VUR /R

HJ»r
HIN—
Mo - R—ZEATEIER

oy — =N .



W SEBOFHBIIR—ALR—IKWUCADH - PDFE. 3DCADF—9 %5 U O—RRUTIHRE T,

Bh
7K
Bh
.
s
i
)
7
A
BUEE o <5k o EEEEAS
“- S
OB 8-14-4W 140 5.6 ¢ X 167 - 7.2¢ X 1 &
OB10-17-5W 100 170 45 5.6 X 16 « 7.2¢ X 1&FF 930
OB13-21-6W 125 210 55 70 X1E&FF - 109 X 1&&FF 1,380
F7vavEa (BIsE Fritd
INDEX
FSRAFVI
F—2
< ’ FrUvT
i J—2

R—JVEU /N R BYFR—2R it

SNB¥U—ZX'+ PKBYU—X OBPYU—X

P3—-111~112 P3-10 P—
7IV=/
AFVUVA
RyIZ

wFRYIR/

OBP SERIES HfIR—2R B

IR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%

=2

Raspberry
Pir—2x

TU—=P4ARX
r—=2/
TU—P4A 2
W A4S / REAE © A1050P / SEQLE, A
B OBYYU—XEHD7IVIEEYIR—A T, 7973
SwvJ
EEETEY1—b. EVY— BFERLOBRERTFTTRATS V.
- W - L2 iR/
Sy
B - T3k - IS aeon
| =& | w [ D | @amE | @&fg) Fﬁm (i)
OBP8-14 61.2 92 OB 8-14-4W 22.5 Pot—
(=] OBP10-17 87.1 115 OB10-17-5W 40 710 /HABERSS
OBP13-21 110 137 OB13-21-6W 61 870
HAY LB
2=-935
Sia B SAEDHMIFR— AR—J & CADE - PDFE. 3DCADF—9%5 S vO—RLT AR,
L-R2 CHERTEL
— ol o o

3-10



IP68 STEMK

S5GIFHLDEMEEhY TR

WG - WGV SERIES

49« 56N — 5T1089 1 X

]| CASE BOX RACK & CUSTOM

T) sstaitynramrs




KZF1 A= -2405RICTi X HIP68 DRGK . KEXEBFDEEZY K—PLET,

BRKART v bMEUIVRT, BEEISEHEDERATRY XD
NEZULO>NIEETBBETINDT. KELILEVBIKEZRIEL
NRERKR T SRIECOERIFATCTI, TWVEI,

ENRSE-EENUICKVASAERER AVFF I ABRULEVETHLRER

MHRMEICEN. LIHRICKDH(E - BEN ULICKVASABIIERTY . AN—BUTERFETBALY A TORU—TERZRALTVET,
BXDHET 3 ENREDEEHEICRETI XV T FVABICEZADZE T RHRORBEN S EE A,

AERABANY MK HERMRIV—-R - WGVIU-R

ZRZBUKSBESRVAERENY M EfTF2 EBEERICK DR Y T X
DEFZHE, KUREFHEERITEIHEST,
FHRY N TSTHHBLTNDWGV Y U —X(FP5~6% ZE R,

REFERY FEETORTBHLTHEUET,
ANERERY FERBEFR—LR—IKIPMFY U —XZZE TS,



F7vavoigFan'. ]RIIPDINL—IVEEL THRaIEE

7Y 3V DR ARFEWTBY U—XH, WGV U —XWBRDETRZ (FUTDZE) ICZDFFBUITTRET T
BEHBEIT TR, EREEOFVERRT#MRY JXE UV TCHERTRTT,. RFEEAYOTP7ZIETFIL.)

F7avORIRE. ¥O YISy NTEA. St K—ILAN ORI SES [CTIEE

EERASNEETE

K=YV KTSTvy b

RNV R - R—ILEENIL b



WG SERIES P68 KR YT R

W ARILEGE GUIT -4 V7TV Ty REIR - REY — MEHE) ICDVTRR—LR—IETE TS, FI=AIF—S
W AHRILERBDYE—NEXRIFSHESIBUE T, ~

RHEZR P68

LED) | GRRIx—h 24857
W K] X — MV 24BRIKRICT X BIP6SDEIKE TS SAF v IRy TATT, MRS J0Creoc
W EINRICKDERE. HEDUICKVASABIIER T, TMHREDEWVLWRY I XTI, 0.5~0.6N - m
BHICKREITIEERE. VYR, BRELENDIFHICHRETY, ¥ TSAFVIIHERRBICRBEEIELET.

EERETCIERADES. GENINDSHEL

B AN—BEERFETHIES A TOS v EVTERTT, sty o

1DEOBTDIRF. RF 1 BIORICY v EYTERZRUAATTFEL,

~

//

/AN
|

RyI ZAEADEBICNTWSRICIFERRNSERMCE. R
DAY= FYNIRYIVRNT STy EGTIREC T,

HBRENE
W“—
[ 1 ] HnN— ASAIEEE (UL94HB) / Z T A b

[ 2 | 7 — 1 ASAREE (UL94HB) / 4 IRTA k

Ea HRG vk 1 YUAYIL/ TSI

[ 4 ] TR GEFRALR) 8~10 AFYUR/ FLE



B TEREFARLERTTY,
BEIBFOFHBIFR—LR—I KU CADE - PDFH, 3DCADF—9 %5 U O—RU TR RS,

BUEE o I3 o EEEEAS
= m‘-n—- BHEAR | BE(z) | ARG
WG10-15- 6W 100 150 55 63 115 43 M4 X 87 169.5 1,040
WG10-15- 8W 100 150 75 62 114 63 M4 X 87 192 1,180
WG15-16- 6W 145 155 55 107 120 43 M4 X 87 232 1,490
WG15-16- 8W 145 155 80 105 118 68 M4 X 87 266.5 1,660
WG15-21- 6W 145 210 60 107 174 48 M4 X 1074 314 2,070
WG15-21- 9W 145 210 90 105 172 78 M4 X 104 367 2,300
WG17-25- 8W 170 250 80 128 209 67.5 M4 X 104 470 3,090
WG17-25-11W 170 250 110 125 206 97.5 M4 X 1074 534 3,450
WG23-25- 8W 225 245 80 183 194 67.5 M4 X 1074 570 3,730
WG23-25-11\W 225 245 110 180 191 97.5 M4 X107 645 4,120
KIZEMIBIEIERDRGMEE RV E T,
F7vavEa (5Iss)
EEEAASERE T B R—ILYOVRNTSHwvb
WGFYU—X P10 WGMB - WPMB P10~12
BUFR—2Z EfRESER fERINVR - R—ILEENILS
WGPYU—X P9 MT4-8T P9 SCT-SNB-PKB P13~15
P ARIRFS FOFIT4 TR r—TIWISUR DINL—IL
WTBYU—X P7 PMFYU—X HBIER—LAR—IBETE TS FDRYU—X

BIER—ANR—YETETEL)

BIER—ANR—YETETEL



[TAKACHI]

WGV SERES  IP6SIFEREA Y MiKRvI X

B ARYLHWE GTUIT -« 7Y Ty MR- REY — MRYE) ICDVTRR—ALAR—IZTE TS, FI=ANF—9
B ARILHEBEDOU E— MEXRIFSREEIBLET . '
REEZHR - IP68
U3 | GGRT X =L 2485R)
{ERREHE : —30C~+607C

B NEAENY MITRIRIC & By 7 A DB ER < BHLFRS Ry 2T, R 3

BN BRI 2B P, BEOREZOS VIS TOERICENTY . N hgo SN m
T :
W KR X — VIS 24BSRIAKGRICTI X B IP68DEBHKE S SR F w IRy TR TY, 0.6~0.8N - m
B EIMRICEBEE. HEDUICK VASARIIERT. MRIEDELRY I 2T, Y ————
B AN-BEERGETHLET A TOIvEYTERTY, ERRACCEAORS. ERIIDSEN

FSBRELTTEL,
1CEDEFTDRIF. R« fIORICY v EYTERZREAALTTEL,
BRICK DNV T ADERZFH<HER BNV MITY,
NUNSSTICREREBUKBIBVWAY TLY TAILI—H
AESNTVE T DTRIKEFESEE Ao
NYNPSTBMAOBRBAGZEEL. Ty MG T,

WL\

g

BRERE
Iﬂ“—
[ 1] nN— ASAMEEE (UL94HB) / # TR DA k

[ 2 | 7 — 1 ASARiE (UL94HB) / £ 77K T4 b

[ 3 | ARk 1 POENEING SN

[ 4 | HATER GETR5LER) 8~10 RF VLR / FRIIE

[ 5 | WEBEAY h 757 1 PAG66+PAG-PTFE/ 54 ko L—



B TEREFARLERTTY,
BEIBFOFHBIFR—LR—I KU CADE - PDFH, 3DCADF—9 %5 U O—RU TR RS,

BYER - <X - IR

LA LS

T T
B &
_w_ | D | H ]

HERBNY N TS T DB FHREOTHBIET,

MIBEEEDHRY LHINETTEETY .

BATE (PIED)

WGV10-15- 6W 100 150 55 58 115 43 M4x 87 171 1,960
WGV10-15- 8W 100 150 75 57 114 63 Max 87 193,5 2,100
WGV15-16- 6W 145 155 55 102 120 43 M4x 87 233,5 2,410
WGV15-16- 8W 145 155 80 100 118 68 M4x 87 268 2,580
WGV15-21- 6W 145 210 60 102 174 48 M4 X107 3155 2,990
WGV15-21- 9W 145 210 90 100 172 78 M4X 107 368,5 3,220
EDWGV17-25- 8W 170 250 80 125 209 67.5 M4X 107 471.5 4,010
CEDWGV17-25-11W 170 250 110 122 206 97.5 M4 X107 BEE.5 4,370
EDWGV23-25- 8W 225 245 80 180 194 67.5 M4x 107 571.5 4,710
EDWGV23-25-11W 225 245 110 177 191 97.5 M4 X107 646.5 5,100
KRR EERDORFEME LB E T,
F7vavEim (5l5%)
EEANEERTRE R=ILROVRTSTvh
WGF¥U—X' P10 WGMB - WPMB  P10~12
B N—2 ERETER BRNVR - IR—VEENIV b
WGPZU—X P9 MT4-8T P9 SCT-SNB-PKB P13~15
AR TS DINL—JL T—=TWISUR
WTBYU—X P7 FDR¥U—X FHBIFIR— AR—IZTE TS

I R— LAR—VETE RS



F7vavEpR
WTB SERIES thik iR F&
“ (FW2)

B WG - WGVY YU —XCEITIRERIRFE T I

mE
N I SN ST 8 600V - 354

N = PBT (UL94V-0) 7590 2. 181835 DC500V - 1000MQLLE
= g*ﬁ ! =503 SYTLAVED 3 mamE AC2500V 1%

BEl ewezvaxio) 2xPE  #% =@o0x—h e

n ek 1 PET KA 4. FEEE 30CF

B - 1 RUAN—RR— K (UL9AV-0)  BE 5. (ERREREIH -40C~+90C

B sz (YR vEYT MAX10) 2 # S@oox—k 6. (REEEEHE -40C~+90T

. B TENEEFCEREERTT,
« 2]
HETE BEBEDFHEBIFR—LR—I KW CADH - PDFR7ZY D O— R UTITHER T,

o 1o
I

F
e

il
Ll
ol
1
oy

BE . T.I‘}f 1R
“- WG - WGV U — XBfiiiE
WTB-240- 3P-FB 56.5 46.5 WG - WGV10-15-0] (W) 460
WTB-240- 6P-FB 6 94.0 84.0 WG - WGV15-16-01. WG - WGV15-21-01 (WsT) 790
WG - WGV10-15-0). WG - WGV15-16-C1 (D757)

WTB-240- 7P-FB 7 106.5 96.5 WG - WGV17-2501 (WHE) 810
WTB-240-10P-FB 10 144.0 134.0 WG - WGV15-21-[] (D7@E). WG - WGV23-25-[] (W75M) 1,050
WTB-240-12P-FB 12 169.0 159.0 WG - WGV17-25-[1. WG - WGV23-25-[] (D7) 1,370

HAREMEEERDIRTEME LR F o



WTBhi ik F &

Mty I X WG10-15-6 - 10-15-8 Xty X WG15-16-6 - 15-16-8
WTB-240-3P  WTB-240-7P WTB-240-6P WTB-240-7P

100 145

150

MRy X WG15-21-6 - 15-21-9 MMy I X WG17-25-8 - 17-25-11
WTB-240-6P WTB-240-10P WTB-240-7P WTB-240-12P

145 170

S|E]

)
&

210
|2
|

[
&

@l
[e]fes

250

B
[

O
(e}
(e}
||
[E]

[

[

@
-

B

I IR IR R R R
& G

© O

MRy I A WG23-25-8 - 23-25-11
WTB-240-10P WTB-240-12P

225

BEEREEREEEE
I | ©
R EEEEE | =

245

&|@

©
©® O
©




WGP SERIES BfIN—2Z

B THAERFRARLERTY.
BEBEDFHBIFIR— LR—I K CADH - PDFE. 3DCADF—9%
FUrO—-RUTIHETIL.

4-R2
- 4-94.5
_,%9,,,
W BEAR—ZADTUIT. Y VFIITAR—Y—IITHERIET,
HIER—LR—IEZTE TS,
WG10-15-ODd
- - _ ] 2@FrIED
|
| | |
| |
| | | |
L | l | )

W A48 / REQUE : AT100P t1.5 1 YILIN=7 LA b

AU . v_r;f (S B ERERATT.
““—-_
WGP10-15 112 G+ WGV10-15-6. WG+ WGV10-15- 8 A670
WGP15-16 105 117 84.5 90 WG - WGV15-16-6. WG + WGV15-16- 8 54 A860
WGP15-21 104 171 84.5 140 WG - WGV15-21-6. WG - WGV15-21- 9 76 A930
WGP17-25 120 200 100 176 WG - WGV17-25-8. WG - WGV 17-25-11 100 1,140
WGP23-25 175 185 152 168 WG - WGV23-25-8. WG - WGV23-25-11 133 1,430

AFBELFURRTY, BEMSEFERDORFEMEE R T .

MT4-8T ERITER

B Ry I ARERDINR (7T E DIRGE) (CEMRIG EZELIT DEDT v EVTEXTY,

W - R
_ ] e
MT4-8T NAYRIvEYT MAX8 =ffizOX—k 20/ %

HIREEAE S B R DIRFEHE &R ) F o



WGF SERIES SLEBEN{ B

B FEEREFRFLER T,
BEIBDFHBIFIR—LR—I KW CADE - PDFR. 3DCADF—9 %5 D O—RUTZTHER TSI,

W
e O
[a)
@) @)
\ J
-
B . T_l'}ﬁ RS B 25U BRI TT
““- ] HE / ZELE R (BIR)
WGF-10 .8) G - WGV10-15-0] (WF5T) /% A570
WG - WGV10-150] (DA, WG - WGVI5-160] (W - DARE)  _ __
WGF15 132 50 G8)  \yg.\wGv15-21-0] (WHARD). WG - WGV17-25-0] (W) Z/Tlgl'j}i‘m%-5 2/% 4640
@D WGF23 184 55  (80) WG -WGVI1521-C] (DAA). WG - WGV23-25-01 (W) 2/% 1,090
CDWGF25 210 55  (80) WG -WGV17-250] (DA5E). WG - WGV23-251 (DF51) 2/% 1,220

AFELFUCHRTY, MREMEFEROREMEE R £,

WGMB-1W R—=ILIOVRISTvb

42

[GeH])  >AsA<

©

B THEMSIES(ASA RO K—)L - BRETETTY. W Sld R — L _R— Y KW CADE - PDFE. 3DCAD
B TUIT%E LR\ CHS TR TS D TR ZEIBREE Ao F=9%IOO-RULTIHRTEW,

B WG - WGV10-15-], 15-16-CJ@W5E - DABICHERHRET .

B B OERBIFEOEERNIL b, &R0\ REZFHIATEW,. (A907P13~15)

42

g

BIE - <K - 1RHE(EHS B 25 YU RERAEZTT .
SR HE HE / REWE BE (g) BRI (BiR)
WG - WGV10-15-]. WG - WGV15-16-[1/ 1{&
WGMB-1W ASARIRE (UL94HB) / # 7ikD A b 9 1/% 150

WG - WGV15-21-[1/ 2@
HIREEEE B R DIRTEME SR FT o

EfIE | EEEDES 2BEADEE

10



WPMB-M4-2G RK—=ILIOIRISTvb

@__D.LEJ
[

D92
|
L L
T 1 i | g
& aa
4 N
b+—— 0p_ ==t
72
L

W iR MEARE (ASA) RO R—)L « BREEIETY,

BNy I ZCTWITZ LI W TESTRE T T D TR ZIERE B Ao

Wt - # mADETICNL BT I ENHERFT.

W BT ORRIFRIFE YD OBEFEANIL APKBYU—X (P15). #ER/NY RSCTYU—X (P13) ZZFIATEL,
¥ XYRRT VU RANY RSNBY U —XDEMFFHSRF B Ao

M 3813 R—AR—I & WCADH - PDFE. 3DCADF—9%5 o vO—RUTITHE T, peyrem
KOA hTL—
BE. T.r}£ 1REEME B 27 YU RBRHERHTT,
ARG @FELT (N-m) a; (g) Hﬁﬁm (ﬁsu)
WPMB-M4-2G WG - WGV15-21-6. WG - WGV15-21-9 0.45~0.5

B MUVIEBRMERAREICKVERRDEITDTSEB/E UTTHRVERE. BT MLITIARETO>THSTERATEL,. X EEMEEERORFEMEE B ET.

R
Ny I At {ER

Ry J @O EER

11



WGMB-2N ZIWERKR—=-IIOINIT STy

120

| S— | S—
3 &
| — | —

7
C——
23
T T
—

B 751+ v A MRTREDSHZR—)L - EFETETT, =
B 7T LB W TEYSTIHEC Y D THIK M ZEREFEE Ao

B WG - WGV17-25-[0. WG - WGV23-25-[JICEREHRET .

W ¢ - . mADAEICNIL BT ZEDERET,

B BT OBRIFBIFEOBEERANIV b RNV RZZFHEATEV, (A907P13~15)

W EHBI3R—LR—TI K CADK - PDFR. 3DCADF—9 %9 50— RUTIHER L,

B « 5 o SIS B 25 YU RABBAE M TT,
SR HE / REWE BE (g) R (BiR)
WG - WGV17-25-[] FIVEFA1F ¥R~ (ADC12)
WGIMB-2N WG - WGV23-25] /Y3y ISR 126 U 710

HIREEE S B R DIRTEME SR F o

R
Ny I At {ER

Ry J @O EER

12



[TAKACHI]
SCT SERIES ATFIUVRERIVIR

_ NF @y —JLofER. R—ILPBEABEET 3Z0RCSRRAVERITET,
4

B MEEICENERAT Y URAR (SUS304) DFER/INY RTY,
Ej//l] ///19 B EL70y B0 BAPEETT. (1EEVIY S FTT.)
&
‘aﬁ

N ESNBEEZFICCHATEL,
B EEDKEFIHE CERZE UBRVLWKSFREZBALUL TR,

BRRE
n ] 27U (SUS304) B
| 2 ey 1 27 YU (SUS304) B

BIE k- Eﬁﬁﬁﬁ

--—-— R

T 4.6- 100 100 0.25 10/ &
SCT 4.6- 150 4.6 150 0.25 10/ &% 300
SCT 4.6- 200 4.6 200 0.25 10/ & 310
SCT 4.6- 300 4.6 300 0.25 10/ &% 360
SCT 4.6- 500 4.6 500 0.25 2/ 160
SCT 4.6-1000 4.6 1,000 0.25 2/ 220
SCT 4.6-1500 4.6 1,500 0.25 2/% 300
SCT 7.9- 100 7.9 100 0.25 10/ % 360
SCT 7.9- 150 V2S) 150 0.25 10/ % 400
SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10/ &% 430
SCT 7.9- 300 7.9 300 0.25 10/ % 520
SCT 7.9- 500 7.9 500 0.25 2/ 190
SCT 7.9-1000 79 1,000 0.25 2/ 280
SCT 7.9-1500 78 1,500 0.25 2/ 370

KRB EROIRFTME LB FT,

G3388 AFYLUARBRNVRGTTE [ OED

B 2TV UVRERNY ROfET. UliZzd2EATETY,
¥Aw b URETERZ UBVWELSIFEULTRE L,

WS - R

G3388 15,800
HIREEAMEE B R DIRFEME SR F o

ERBE M LEIFROHSRHINRARETY .

13



SNB SERIES

BUEE - <X - IR

WHFWQ RS / S

SNB 52- 76
SNB 72- 95
SNB 91-114
SNB105-127
SNB117-140
SNB130-153
SNB142-165
SNB155-178
SNB168-191
SNB181-204
SNB194-217
SNB207-230
SNB220-243
SNB233-256
SNB246-269
SNB259-282
SNB272-295
SNB285-308

B MUIBRERAREICKIVERBYEITDTSEBEE LTVREE.

72

91
105
117
130
142
155
168
181
194
207
220
233
246
259
272
285

95
114
127
140
153
165
178
191
204
217
230
243
256
269
282
295
308

127
127
12.7
12.7
127
127
12.7
12.7
127
127
12.7
12.7
127
127
12.7
12.7
12.7
12.7

N HEEICENERAT Y VRAR (SUS304) DNV RTY,
B I THDHMNIT DD THERICETS T LR,
B FHOMITERIRYIXRSAN=(F v b RSA/1N—) DNo8HHETT,

TAFARSAN—

BRAE

HIEMATRE

TY,

REw

ATVULAR (SUS304) BEEnE
AF VLR (SUS304) EEnE

s
NV R

0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6

@.7==1.0
0.7~140
0.7~1.0
0.7~1.0
@.7==1.40
@.7~140
0.7~1.0
0.7~1.0
@.7==1.40
@.7~140
0.7~1.0
0.7~1.0
0.7~1.0
@.7~=140
0.7~1.0
0.7~1.0
0.7~1.0
0.7~1.0

275
30
34.5
37.5
39.5
41.5
43.5
46.5
49
51
52.5
57
59.5
62.5
64
67.5
70
71

WY MLIT T A REITOTH S TERATE L,

1/% 180
1/% 190
1/% 220
1/% 220
1/4%% 240
1/% 240
1/% 250
1/% 250
174 270
1/% 280
1/% 280
1/% 300
1/% 300
1/% 330
1/% 330
1/% 340
1/% 350
1/% 380

HIREEAE E B R DI SR F T

14



[TAKACHI]

PKB SERIES R—IVEIERANILS

PKB—10PM. 10P PKB—10S. 20S

W /N\EUDRBIRENIL FPKB-10PMIZ @250 S 60D IR— L ICBUSTIEET T . ZDDNIL MEP60h' S p400DEE (CEYITIHETT .
B R—)L - BRCEFFZ2HEONIVITYT, 1TEEVEIVIATTT,
B #HI DBV T Y VAR E, BOBERGHEERD29 1 T2HRLTVET.

- B TENEFRARLER T,
NI EE BREDFH#EIFR—AR—I KU CADE - PDFEES Y YO—RULTTHER TS L,

| NYERE |

l l 5 | <f

Bigsme (S 7AVAN

PKB-10PM. 10P

)7

I — — « i

D 5 1500 N

PKB-10S. 205 D | |

l S | <t

wHS8 2FULRAY R

e —

BRERE
“_
it EE / BiIsEE AT VLA SUS304 / POMEAS NUIVIRE / B&
NV R 2 AT VLR SUS430 / PETHRS BAft EIF / J'L—

BE. T.I‘Jf\ RS

“ﬂ“ﬂ“

PKB-10PM 500mm 0.8kN 2/%

PKB-10P 23 40 11 10 0.5 1500mm 1.3kN 31.8 2/% 810
PKB-10S (16.5)  (49.5 12 10 0.3 1500mm 1.4kN 101.6 2/% 710
PKB-20S (27.4)  (49.5) 12 20 0.3 1500mm 29k N 182.2 2/% 1,050

MIREMMEEERDOIREME L R E T,

i H s «r | TEL. 048—222—-5430 FAX.048—222—-5502
WWWtakaChl el - COJ p Email : info@takachi-el.co.jp

. EE- TEL. 048—222—7640 FAX.048-222-7652
INDGS I sMLEDE | Email : custom@takachi-el.co.jp

— OERTRL TV AIEEMIRICIIHBB I EETN ThE A,
T332-0003 iﬁﬂikﬁlllnfﬁiﬁﬁ%STEZ1 #1655 @55 DA BT

NEW PRODUCT Vol.2 2024.1
15



IP67 /IP68
T {5 1
BIKiRy I X

WP skries

YUIVHRTYMIEBDEVBKE TRIEICENT-ASAEIER

@ FHHUNFL. HELICKVWIUIVART v hTEULBKEZRS OGIAT (IKDA RTL—8) F. BIMRCKBEE - HLhLIc<

ESE WASABIEEZERLTVWE T, EANAREZ T 2 BEHKSEICRETY,
@ AIN—FAVY—hF Yy FAUTIDT. #HBRUMRAL THRHKIER
BEEFEA.
ESMERG

BRERITEYY—F—INEEE
BERH =Y AEFIEGARHE

S (CEREERE Y OTHE B K—IL~OHRTHER

@ IS4V RAN—ZHNI LRI TEPEECEITRETT . @ ATFVavDIVY NI STy hefHFBHTET. BEPR—ILAD
@ BfFERDANSEIBVDT, RvFU UIHNERTT, I HTIRE TS,

=

3-21



R{EHE R 1Y FEBDRHKICDONT

@ IREE - R v FEICTUNILZ LT BR CRKEIFRONE T,
@ IRMEE - R4 v FEERHIKT BHBEF. AVTVYF—Ny R JUyIIYRAY— G IFTTFRETEL.

BaEiElt slat 70— Vi

%
9

\s‘

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

ENRBAAVE—-rIYMO-5— KRN R

SER#E GrowFlux (USA) EER{t Veimart Oy(F4VS5UR) £vUT
=2

Bhi7K - BEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRYIR/
BikI%99/
=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

JU—§¥RIYrO—5— T
EEi2f#t Viktor Gajadacs (/\AHU—) g"’u—}é z
REI

Svor—2/
$ISvo

RBREEET—9MSVAZYI—

EEE#E Masibus (1K) @3@/?*»

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiira)/
BETRA

3-22



%) WP SERIES {SERf

. =ERAIOTEYY—
F—INRRE

BEfRH —Y AETFIEGASHE

ESRZSIrRF— 04—

BOATVKBI VY —

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

S

SERH #RAHN TRy TR I fa— |
Bk - B A —hOYVv IR
AT
Ry T2
Riaios) BEMEEX R DGR I L —{BiEEERERE & >
p=de wHteyy—
= EHEEHE YRATOBTHARME
V=)
B 0
= =
Jb—L/ =
‘:"‘;{3;7( - l @ =
— i ]
x5 HAMU
H=2 Range Sensar

Raspberry
Pir—=x

FU-H4R BEIR{#H mSOLUTIONS (&E)

ek
JA=I1
oy IERERNERERY AT L LoRaWANENITE Sigfox?ILF VY —

BISv7
SHEEH Pietiko Oy (F1¥5VK) R IAZEYY— SHEiE{# OMICRON (2OVET)

R/ EHiE{# ellenex (F—ZAFS5U7)
SvIIRIL
T }..’..
- T

—
ant .
\
M — "
=" [0l -
o g :
o » =

EmLy—/
FvIZ

FoEHU—
/AR

HARY L&

Heiar)/
SHEITRA

3-23



RERARXYNI—TE'YY—

EHiZ{# Demand Side Instruments (75> 2)

BERANSA—IERRE nEsm

INDEX
-— TSRFYI

T—2
FrUvoT

=2

Bhi7K - BEE

REERYIR

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

EER{ft Argotec(ZR1Y) FRYIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

———

SRR Wondernica (RU—Y7) S . | SEBS GO AR
% ~ i I o )

it/
SvIINRIL

BiLs—/
TyRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

BHETEN

3-24



IP67 / IP68BARIKKY I R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

FI=HhWF—9

RN ORI LBE CUIT A Y791y MR REY— ME) SOV TEP15— 1~61 2B TFE L,
B HZS LEROU E— METRIESSEEIRUFT,

B -JEE% @ ‘ {(%Eé%ﬁ&:wes <)
Zh= L) | GKR1X—BIL 24857
*Ho52 WP20-28-5(] }@2&5@;

WP20-28-7[1JIP67TY,

oy WAKR X — MUIC24BRIKORICTI X BIPESOENIAE (WP20-28-O13IP67) DT SAF v IRy TATT e | e

T2k 224X KOA MIU—EF P AT U—D29 1 THIEIRTRETT e 20 E0C ssc
T EISAYRNN-EATREUTEPSBICRLITETT. FOF074 TR ERAERL
PPy +60CEX TRATHETT

r—2 B ATV aVEBROIIY TS v NEERUR—IVICEHIFHTIEET T, ABSHIES —10C—t50C
B RESRICOVT. FARICULTDFERZP3-5ICEEHLTHIET. My T EERFICTSRTIL, WPZO-ZS-DUDJ} —10C~+45C

717—)[5 FOFITATRUNRFERAWVEKE
t—h;f/; +50CE CERTEETT .
WP5-7-2~WP13-18-5 WP15-15-4~WP20-28-7 HTSAFUIHEERBC BB EERIELET.
X9 ERRECIERADERS. GRIMMDSBVES
T2 RELTTFEW,
B ° B—. HTOFTFATRUMERNE P3-2980
Raspberry
Pisr—=x

FU—442 e B -
=2

FU—94X
Jre

SvIr—2/
YIS5vo

iR/

SyIN%Ib ./B'/.

BrLy—/
FRyIZ

FoEYU—
)/#ﬁ%’u‘l!u:n Eﬂwg

[No.| & ® | @8 | HH/ &

| Ny FnN— 1 ASARIE (UL94HB) - 1Ko hI'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERES) - F v I—ILT L—
B 2 | 7 — 1 ASARIBE (UL94HB) - 1Ko hT'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERES) - F ¢ I—ILT L—
[ 3 | IS4V RAN— 2 ASARBS (UL94HB) - 1Ko hI'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERS) - F + I—ILT L—
o 4 | ARk 1 =P VNS )
[ 5 | BAFER (V¥ RE) 4~8 RFYUR - IR

3-25



. B FER@EARLEN T,
-, 2%}
AT EE EREDFMIGT—LX—I &Y CADE - PDFE. 3DCADF—5 %S5O~ RLTTREFEL.

B - Jik - IR
i | o | . @t RS
mnl:lnnn BEEA | Nem
P 5 7-2G P 5 7-2C P68 52 65 18 46 37 13 M2x8 4% 0.2 ~0.25 315
WP 5- 7-3G WP 5- 7-3C P68 52 65 27 45 365 22 M2x8 4% 02 ~0.25 395 a4 630  REEW
WP 6- 8-2G WP 6- 8-2C IP 68 60 80 20 535 52 147 M2x8  4& 0.25~03 415 A 640  NDEX
WP 6- 83G WP 6- 8-3C P68 60 80 30 53 51 247 M2x8 4% 0.25~03 49 A 650
WP 8- 822G WP 8- 8-2C P68 75 75 22 67 42 164 M25x8 4% 0.25~0.35 575 A 780 725777
WP 8- 8-4G WP 8- 8-4C P68 75 75 35 66 42 294 M25x16 4% 0.25~0.35 885 A 840
WP 8-10-2G WP 8-10-2C P68 75 100 22 67 67 16 M25x8 4%/  0.25~0.35 74 A 800 ...,
WP 8-10-4G WP 8-10-4C P68 75 100 35 66 67 29 M2.5Xx16 4%  0.25~0.35 95 A 840 7R
WP 9-133G WP 9-13-3C P68 90 130 25 81 91 18 M2.5x8 64 0.25~035 113 A 930
WP 9-13-4G WP 9-13-4C P68 90 130 40 81 91 33 M2.5X16 64 0.25~035 141 A 970 LEMa
WP10-10-3G WP10-10-3C P68 100 100 25 90 61 18 M25%8 4%  0.25~0.35 9% A 800
WP10-10-4G WP10-10-4C P68 100 100 40 90 61 33 M2.5x16 44 0.25~035 121 A 840
WP11-15-3G WP11-15-3C P68 110 150 27 100 110 20 M2.5x8 64 0.25~035 153 41,120
WP11-15-4G WP11-15-4C P68 110 150 40 100 110 33 M2.5X16 64 0.25~035 181 41,160
WP13-18-3G WP13-18-3C P68 130 175 30 120 135 23 M2.5X8 64 0.25~035 225 A1550 RO
WP13-18-5G WP13-18-5C P68 130 175 45 120 135 38 M2.5x16 64 0.25~035 266 A1650 77k
WP15-15-4G WP15-15-4C P68 150 150 40 141 100 335 M3x8 4% 0.35~045 239 42,120
WP15-15-6G WP15-15-6C IP68 150 150 55 140 100 485 M3x8 4% 035~045 2825 42380 LU
WP15-21-4G WP15-21-4C P68 150 210 40 141 160 335 M3x8 6% 0.35~045 323 42,800
WP15-21-6G WP15-21-6C P68 150 210 55 140 160 485 M3x8 64 035~045 3675 A3080 7u=
WP20-20-5G WP20-20-5C P68 200 200 45 190 150 385 M3x8 8% 045~055 446 43760 LYo
WP20-20-7G WP20-20-7C IP68 200 200 65 189 149 585 M3X8 8A 045~055 5245 A4,180
WP20-28-5G WP20-28-5C P67 200 280 45 190 230 385 M3X8 8A 045~055 5575 44090 4,
WP20-28-7G WP20-28-7C P67 200 280 65 189 229 585 M3x8 8K 045~055 646 a4590 777
B MU B ERRGCSVBERIFET OTESBELTTRIRAES. BFNVIFANETOTHSTERATEL, ARMBELFURBTY. B EROBSMEBIET,
Rlags_p_birry
F7vavabm (BI5%) P
U4
NzxIL

-»

A

=

-

( )| N A ' 73 ) P 5752/
¥ < . 5 (&> : R
4 e S ) {‘f §;§

® N7 \;“i.“*

)

R/
SvIIN%I

THURTS Tk WPMBYU—X TLEPFRFVU—R  AZYOEISER MRIU-X BREREIVEVTER MR gerus—
P3-27 P3-28 P3-28 P1-117 &7z
-n ot
' g | - . ;étgglé
C ’
‘ - N
Y .ﬁ\V HAILES
FOFIFATRUN PMFYU—Z F—TIWTSUR K— VBRI PKB-10VU—Z  FwEYTZAR—H— TPSYU—Z e

P3—-113~114 P5—-73~81 P3—-112 P14-5

3-26



BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY
T—=2

7=
=L/
[ %
T—2

X)L
T—=2
Raspberry
Pir—2x

TU=H94ZX
A%

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIL

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-27

WPMB SERIES II9VRNISHYh

RIS (ASA) HDR—)L - BRETETY.

B Ry IRICTUILZ URVLW TS TRE T I D TRAKIEZIBRS Z &EH U E .

B WPMB-M4-2(3f - #. M73mEIcfERERET .
B B DRRIFHIFE

B FHAEFARLERTY,

T OBEFEANIV N (PKB-10¥U—X/H907P3-112) ZZTHATEIL.

BEBEDFHMBIFIR—LR—TJ KU CADK - PDFE. 3DCADT—9 %50 r0O—RUTITHEE TS,

12

j—]

| |
A H—hFv b rrzl =
W H
°© - = —

==

WPMB-M3 - WPMB-M4

WPMB-M4-2

-
%}

efti

_ers | e |
GIAF  KIAhTL—
DIAF  I—ITL—

BIE .1k Eiﬁﬁlﬁﬁ B WPMBT X DBIRREHREICEESEDFTTEL,
mE | mee — MeksEA ?5 *;gg;ﬁ
WP5-7-2 + 5-7-3 + 6-8-2 + 6-8-3 + 8-8-2 +
WPMB-M3[] 18 14 95 11 ZRFYUAM3X6 ool U 0.4~0.45 2/%
_. WP9-13-3 - 9-13-4 - 10-10-3 - 10-10-4 - _
WPMB-MA[] 28 18 12 13 ZFVLRAMAX8 T e, 045~05 10 2/#% 250
WPMB-M4-2[] 92 92 12 13 | ZFUbLAMaxe WP15-154-15156-15214°15216= g5 05 | 24  1/% | 300

20-20-5 - 20-20-7 - 20-28-5 - 20-28-7

B MUV BIIMERREFICIURBUFTDTSEEE UCTHAEE. B MLITRMET>THSTREATEV,

1R
WPMB-M3 / WPMB-M4

WPMB-M4-2



PFRF SERIES JLE

A
3]
K
HIE X
ﬁﬁi, %
N 15
[=
|
I)
7 ) 2
U/ A
B WPy U —X &S FRIDKSS S U TERT 3ICTRIATS L. 48
B A ARICEDALIA FTTDTT —RICTERIFFICER S & HHRET,
B ISZAYE (@R OILRTY.
B \WP5-7-2, 57-3. 6-8-2. 6-8-3DH 1 RICIHEHBEREE Ao
ﬂg ° qiﬁ ° Eiﬁﬂﬁﬁ B UL94HB %%E}'A’/
INDEX
1SS -
7 B4
PERF-M2.5D 6.4 IS2RT S \WP8-8-2 - 8-8-4 - 8-10-2 - 8-10-4 - 9-13-3-9-13-4 - 10-10-3 * 4/ 100 —R
e . = 10-10-4 - 11-15-3 - 11-15-4 - 13-18-3 - 13-18-5
_ WP15-15-4 - 15-15-6 « 15-21-4 -+ 15-21-6 + 20-20-5 - 20-20-7 - FvUvo
PFRF-M3D 7.2 11 ISAKY S—I7L— 20-28-5 - 20-28-7 4/% 110 =2
SR B R ORI 5 £ T, -
BA7K « BHEE
HERYI X
BA7K - BHEE
7IL=/
S g e
MR SERIES AJ90E21SER e
IHFRYIR/
g
TSR
ANy REZR(EVHY)
& 7hEguy
f& I TL—L/
ey ANOHYOE1SNRNES l::l~~>‘/9
=2
N . N X9 )b
BB UBSLE. SSSSAOEHR Y & LTTHIRVERITET. 7=2
B G, BAUICERARSAN—DRBECHYET,
EAJHOE15 &R, MNLIRRYERBROZITISORE, JISHETOEHTT . el
B \WP5-7-2. 57-3. 6-8-2. 6-8-3(CI3EALREL A, —
TU—HAZ
=2/
B - ik - IS 7054

IE
B E - ATBOELS | o w | mmwE I A gy R
nNE&S (%Y piectiyd
v
MR2.5-85T 25 8 T 8 (Ev®Y) RTFVLR  HENE WP8-8-2 + 8-10-2 + 9-13-3 - 10-10-3 + 11-15-3 + 13-18-3/WSCYU—X 20/%&

MR2.5-16ST 25 16 T 8 (Ev&®Y) RFVUR #EE  WP8-8-4-8-10-4-9-13-4-10-10-4 - 11-15-4 - 13-18-5 20/% 470

iR/
WP15-15-4 - 15-15:6 - 15-21-4 - 15-21-6 - 20-20-5 - 20-20-7 - SyaItL
- > k p 13 £
MR3-85T 3 8 TIO(EYBY) RFVLR MR L0007 20/% 450

MIREMBEERDOIRFGTMASE RV ET, Bt~/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-28



WPYU—X PMF2'OFI 57174 N> MERAZR

WPYU—R ARy YUY T LRDIHR[EBENEL G EEDSHGRIEE CRET IEFADTEZLT ZENHEETE A
E}j( TOFI5 4 TRV MR BB CEFADENESRFENTEEICR W BEEZDHUVRIETERY MR, Wy I ADEHZSENHET T,

El5%5a

7|-E‘\I‘ MDWP20-28-7G : 288 / @WP20-28-7G + PMF-12HAS (OF 75 « TRV RED) : 28

2

HBREE  BRETE 2N - LH43-W14P (W& / 1/ U+« TV AMAa1)
AYOTEREDT I AT —IERREHE -20C~+60C ZHBREICIVERL. RENOZEZHAND,
RS 1 —20C 7965 - =ESER : +60C /960 ZZNZENERL. SHBRERORGZEEIRTS

wagr OWP20-28-7G / ART v MY UV TLRDHTIHEEDE L. Ky I ZAADEIHIES 2EANTS, BRI D ERSHER U,
Photo
INDEX

T

FLERAD Lt-TER NI= FBRA L-TERESH
TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bk - B
Y IR
EREERE BiEERE

Bk - BHEE
FZIV=/

27202 — 2
RyIZ

BRI/ M1&8 D288
Fika3205/
=)
TSR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L
T—=2

@WP20-28-7G + PMF-12HAS ./ ZFOF 775 4« IRV MHRw I AN EDBRZTHEICT D ETER LR,
Resphery

HERAN L TEEREL ERAD L - TEEHRBL

R/
EZAE3Y
EEHERE EiEaERE

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-29



[TAKACHI

=W SYRTIITIICOWNT

B WPYU—XDEEY A XOIEICT —TIT S5V RZEFIF 2. v MAFS U TIREIFHRRVBODSH U E T,
ZOHERY I AICERRITUITZ U, BT 2BHHRET. .
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

- BhoK - BHEE
REERYIR

7=
] ) 25U
RyIZ

YA RHER FybhFiE FARYIR/

Bikax75/

7=
B INFTEM6~M32, PG7~PG21FTDXYY v FEABLTEET, T
M T T ZE > THIF T,

TILEHvY

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/

B IHFTRELBRT—TILTSY REBELTHYET. et
F—TIWISYRE. P5-73~81&TE TS, —

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIL

Bt~/
BI

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiira)/
BHETEN

3-30



[TAKACHI]
IP68ERAKEY FETVRY T X

E5 &SR KIEAREEGE- OV O — LKy I RAICRELBEMK-SiEER

KER2AXA—=BFIV-2485E KEHRIV 7



UPC SERIES  IP68ERKE! BB KUD—R2— PRy R B2

B ARY LHE GUIT - A>TV Ty MR - REY— MRE) [CDOVTEFR—LR—IZTET . FI=hLF—9

B HZY LABBOU E— MERE5%E5BUET. pu—
REEHR : IP66
IP68

& (€ @ (KR2X—I L 2485R0)

fEFRREEE : —20C~+75TC

M 25 A EIML. 2694 XK TERVEREITET,

W K2 A — ML 24K RKIRICTI R 5 IP68DEXEBISHMMR Y 7
AT,

B HBORENEL. SYFHIRTYUARDOIHERETT .
N ESNAEERK - KBERBEEGRME - FARIY bO—ILIRy I RE

[CTRIAVEEITEY,
B by FAN-RIICHEMRAN G Y. KRR PERGEDERZ
B3 2ENTEETT
B RERICULY—ILIEDVTHE U EE A,
é ULY =L REBIFBLESREICTEN ET
BRRNE
I T S Y7 S
[ 1 ] Ny PHIN— RUA—RF—h (UL9AV-2) RO+ R — (RAL 7035)
[ 2 | R4 — 1 RUD—RE— bk (UL94V-2) MOA hTL— RAL 7035)
Ex AR v 1 RUDLSY TS5v0
[ 4 ] Sy¥F 1~3 27U e
[ 5 | ISAYRTST 4 RUIFLY R L — (RAL 7035)



i B TENAERRRLERNTT,
. EREDHMEFh—L_R—I&HUCADE - PDFE. 3DCADF—5 %5 S YO—RUTIHETE,

BUEE « <Ti% - IEE(TAS
Szt gAdiE (AED) .

BB “- ““- —h BE(g) S (BB
UPC172213G 172 223 134 134.8 118 104.9 1,026 8,210
UPC232818G 225 276 185 185.8 169 155.7 1,736 12,060
UPC283318G 276 326 185 236.8 219 155.7 2,204 13,750

UPC333818G 326 377 185 286.8 270 155.7 2,866 19,950
UPC384323G 378 429 235 337.8 321 206.5 3,829 23,450
UPC434829G 431 482 286 388.8 372 257.3 4,902 26,980

MRS FE R DIRFME &8 F T

Ry I ZAEAICA VY —hFy MARBLTVE T,
HEITE - €8 - R—ILX DY RISy haL%E
TUNTHEL CEYSTIHET Y .

UMF SERIES SEBERfT B

B FEREFARLERTTY,
BEBOFHBIFR—ALAR—I KU CADK - PDFE. 3DCADF—9%5 D YO—RUTTHE TSI,

W
a b X h
S @=N o=
o & o =1
$ &
BRANS
No.|  =w | m& |  m& &/ ZmuE
[ 1] SEBEASE 2 HUH—RR— b DA T L— (RAL 7035)
EX BFER (MUNF#10-32) 4 AFYLR I
BUEE - <Tik - IZEAS
:
“--- ==& SRS
UMF17 143.5 21 50.8 8 16.5 8.5 98 2/% 1,140
UMF23 194.5 21.1 76.2 8 16.5 8.5 128 2/% 1,240
UMF28 2455 21.2 101.6 8 16.5 8.5 163 2/% 1,330
UMF33 295.5 20.8 127 8 16.5 8.5 188 2/% 1,850
UMF38 346.5 20.9 152.4 8 16.5 8.5 219 2/% 1,910
UMF43 397.5 46.4 152.4 10 16.4 8.4 274 2/% 2,000

AR B RO S B £ T,



UMP SERIES BfIN—2Z

B UPCYU—XICEZERfT. UEL-1 RS A RAR—G—([CRI TERDHARTR—IA T,

- B TREREERELARTT.
AT EE SREDHMEFHh—L_R—I&HUCADE - PDFE. 3DCADF—5%5 Sy O—RUTIHETE,

4-C2 W 6-25.5

B 8 / REOE : 7))Lk A1100P t1.5/ VIUN=7ILR A b

BIE - K - IREEAE

-_-_-— Bl (g) e

UMP1722 122 108 159 163 82.5

UMP2328 174 225 159 210 — 153 1,120

UMP2833 225 275 210 260 = 243 1,390
NEW UMP3338 274 325 260 311 — 352 2,740
= UMP3843 325 376 311 362 — 482 3,270

UMP4348 377 428 362 413 — 635 3,500

HIRAETAE (E B R DRI 17U F T

OMS-1 NO9VbARIYa—

B Ry I ZRBORZCEFR—ZPDINLV—ILZETF B I DERTT,

BE. %ﬁmﬁ
Rmue e
OMS-1 (8 EY7M5%10) =@Moox—k  1/%

HIREEMAE S B R DRI &R F o



UEL-1 ASARANR—Y—

B Ry 7 RRERHBO RS 1 REICEEOES TREA— R ZEEHRS 2—Y—T7,

BAVY— by MIROTOETOT, LohWEET 2BHERET,

B 27 v 7 Y TRUADRE D CRMTETT.

W 540l fi— i< — Yk U CADE - PDFE. 3DCADF—9% UEL-17Z (R UT3R(E/ \== LB
S5 0—RUTTHEETE W,

s O o3 BER : WAV RUNF#10-32 RF YL RAENEX4
& / REILE Eé(s) A (IR /

UEL-1 PC+ABS R4 ~J'L—(RAL 9002) 4/% 1,500
MIREMMEEERDOIRTME SR E T,

PMF-32S FOFI954ITRVb

EFANOEHZENRE - BRI R ‘ @ NETER
1P68 g
N7
Fvhk
B o
4R —
—A e el O] g —H— g
B BASHE200 0 LINOARE R TAERE - RENKCERVERITETD,
B EFREORANEETT, |
BARRIETE  SRESOBERICRSNET. BS - B - (LR - EEs, a8 o
ZNSDEESRRICIIERERE B Ao = T
PMF-32$ 57 =hIL5—9 9.7
162 / min (ZE=1.2 kPa) 227
S Nem B v N EERT 35S, BRRAREGRS.0mMTY,
B - <Tik - SIS
“ o psy | EEEE
@130
PMF-32S RUBD—KRR— PTFE YUd—v3dh PA66 M32X%XP1.5 ¢32 41.5 2,740

HIREETAE (E B R DRSS 1R F



SSK SERIES R—IVEfIER

ER{<5)

B X7V U ABOR—)L - BHBTEETY,

B Ry I RACTUITZE UG WCES I TEET T,

B S DRIFER 2w FSSK-B-UPC, EENILKSNB - PKBU—X (P10~11) &
ALETEATEO.

HETiEE

B TEREFARLERTTY,
BEIBORIR, FHFHIFR—LR—I K CADK - PDFR%ZS D YO—RUTTHE TS,

w L

SNBYU—X PKBYU—X

o|o

ZT]  #SSK-530lTTL FIRENRBUET
— { “ |] J L smsmsmmscmETL.
60
— e e ]
BREAS
_ & / REILE
n Bit2e 25> L2 SUS304 NUIVEHE

BUEE - 1% - RS

RS / &
C

SSK-160 142 129.5 106.5 UPC172213G PKB10OPM. 10P. PKB10S. SNB¥U—X 2/ % 2,620
SSK-210 192 180.5 131.5 UPC232818G PKB1OPM. 10P, PKB10S. SNB¥U—X 2/ 2,940
SSK-280 260 244.5 195.5 UPC283318G PKB10OPM. 10P. PKB10S. SNB¥U—X 2/ & 3,810
SSK-350 324 302.5 253.5 UPC333818G PKB1OPM. 10P. PKB10S. SNB¥U—X 2/ 4,390
SSK-400 374 354.5 305.5 UPC384323G PKB20S. SNB¥U—X 2/ 6,640
SSK-530 484 462 380 UPC434829G PKB20S. SNB¥U—X 2/ 9,030

KIZEMIE B RORFEMIS SRV E T,
SSK-B SERIES SSKAHERXtYh

B R—ILRNEEROER Y bTY, IR—ILETEESSKY U —XE—EICTHATE.
B8/ REWE : AT VDR /EILE

BE - ﬁﬁﬁﬁﬁ
Ky 72 e
SSK-B-UPC F~ UNF#10-32%3/8 UPC YU—X 4/%

MRS E B R DIRFEHE &7 F o



R—IVE{ER - EXEY bn&R

SPCP - SPCM YU =X UPC YU-=X
. K—IVERfIEE R . . K=V ERE .
Ry I AWE = 2ty NS Ry g ABE = 2ty NS
081304, 081305 172213 SSK-160 — SSK-B-UPC
Bh 081306. 081308 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-25N
J( 081310. 081313 UpC 232818 SSK-210 — SSK-B-UPC
) 101004, 101006 SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-25N 283318 55K-280 - SSK-B-UPC
93] 131304, 131305 434829 SSK-530 — SSK-B-UPC
E 131306. 131308 SSK-160  SSK-160  SSK-B4-25N
# spcp 131310, 131313 OPCP s WPCP YU—=2
= SPCM 131804, 131805
ig 131806, 131808 SSK-160  SSK-200  SSK-B4-25N e K= LR RRE EnE DR
K 131810, 131813, 131815 s 4
4 181808, 181810 SSK-200  SSK-200  SSK-B4-25N 202013. 202018 SSK-210  SSK-210  SSK-B5-35NS
7 181813, 181815, 181818 :
Z 182508. 182510. 182513 T o e — 203013, 203018 SSK-210 SSK-350  SSK-B5-35NS
182515, 182518 204013, 204018 SSK-210 — SSK-B5-35NS
BCAS YU—-X 204013, 204018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
H— VRS ENE OPCP 303013, 303018 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35NS
- -
BESSEEET WPCP 304013, 304018 SSK-350 - SSK-B5-35NS
050604, 050605 SSK-P50  SSK-P60  MIEEREEH 304013, 304018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
060905 SSK-P60  SSK-P100  SSK-B4-15N 306013, 306018 SSK-350 — SSK-B5-35NS
071005 3% SSK-P75  SSK-P100  SSK-B4-15N 404013, 404018 SSK-530  SSK-530  SSK-B6-40NS
_ | 080806 SSK-P75  SSK-P75  SSK-B4-15N 406013, 406018 SSK-530 - SSK-B6-40NS
R 081104, 081107 )
wEER e G SSK-P75  SSK-P120  SSK-B4-15N  OPCM + WPCM « RPCP YU —X
INDEX 081307, 081308 SSK-P75 ~ SSK-160  SSK-B4-15N _ K— VB R EAE
081807. 081808 SSK-P75  SSK-210  SSK-B4-15N Ry I 2BE " rTm | acm | B2ty MHE
752722 082507, 082508 SSK-P75  SSK-280  SSK-B4-15N s o
r—2 . OPCM 303013, 303018 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35NS
101007, 101010 SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-15N  \wpem 304013. 304018 55K-350 - SSK-B5-35NS
Fvuvs 101807 SSK-P100  SSK-210  SSK-B4-15N RPCP 304013, 304018 = SSK-530  SSK-B6-40NS
7=2 102007 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-15N
BCAS B WPCP3060101. 4040101, 40601 LI {ZEZ4R (P)lZ5 % E Ao
102307 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-15N
g 121207, 121210 SSK-P120  SSK-120  SSK-B4-15N [ = TERUEYFFH & TREA I H CIERT 2Bt SENER U T,
LD IS
= s s s ammy zcamy
BoK - BHEE = 3 -D4- - - —_
ZIL= D 7’: Ny
25903 151507, 151510 SSK-170  SSK-170  SSK-B4-15N (§¥1f£ ) EFTELD)
RyT2 152004, 152007 ‘ ‘
Er— 125020, 125015, 152016 SSK-170  SSK-250  SSK-B4-15N - u | ]
AT 152510, 152513 SSK-170  SSK-280  SSK-B4-15N | |
gEYS 161607 SSK-170  SSK-170  SSK-B4-15N | i . '
— 202010, 202013
s 502016, 202013 SSK-250  SSK-250  SSK-B4-15N -
-2 212310 SSK-250  SSK-250  SSK-B4-15N -
- ) SGE TR ABE REERALTTE, T
7u=  BCAL YU—=X =
207 H— DR R
72 Ry I RBE — — Exty NUE i
— |
e 191913 2 K-P12 K-2 K-B5-1
focd 91913 % sS 0 SSK-200  SSK-B5-10 { % pro
192813, 192818 SSK-200  SSK-250  SSK-B5-10 \ sz T T
193813. 193818 SSK-200  SSK-350  SSK-B5-10 i £F 95 i
Raspberry
o 282813 SSK-250  SSK-280  SSK-B5-10 T —— oL
P2 eal | et =]
I 283413 SSK-280  SSK-280  SSK-B5-10 1
o 283813, 283818 SSK-280  SSK-350  SSK-B5-10 * |
JU—g4A R
i 285613 SSK-280  SSK-530  SSK-B5-10 FRSpR—
385618 SSK-400  SSK-530  SSK-B5-10
i SGE TR ABE R EERLTTE,
M SPCP « SPCM » OPCP « WPCP - OPCM + WPCM « RPCPY U —=R[ICIV—T ZBfFIFBi5S
iR/ SR¥YU—X(SPCP - SPCM B P3-66) SR-R>YJ—=X(OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP B P3-104)
SvINRIL N .
SRYY—X EBFARN—HY—
BkILT—/
By IZ
7IoteHU—
/BAEERE
NI LB
FRAtTER/
EBTEA

@AEREY k1 SSK-B4-25N
3-109



Y Bk B BIRARN SRy 2V U—X 1BRIE

A smmee ESAIL—T R LEEE
HIERY- 25 VL A MR AR TLET, BTN 5B CRET BB — T Bt - R VRO CRIAT U,
P3-54 BCAR:BCPRYU—XN (A SV3>BRFVU— P3—-55~56
ZECRIFTEO.
P3—43~44, P3—49~50

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyIZ

IR/

FiKkax75/
T=JI
ISR
FIEYyy
T—=2
7IL=
Tb—L/
[ S
T—=2
X)L
T—=2
Raspberry
Pir—2x
POLEPY
=2/
U=

INR)L

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIL

EmLy—/
FvIz

ToeYU—
RRER eE oy F—TWISUR B R—2 I—RL—/N—
391 TBCPKYU—XDBEEHD  BEARDEEDBAKICTHIA TS, RIS - #58 AREINR—RZARL  RyI ZARDESIRPIEEIRICTH
roizs  PEPEBBLLCTRAETRS U, P5—73~81 TOETBRCEDETTHATEL. AFEL,

P3-50 P3-51~53 P3—-116

Heirar)/
SHEIRA

3-35



SRanfEMH)

FMERTSRYIRA VU - L BDHFTERLTVNET,

EARWIFiZ Ky k 74<

Wi-Fi
SPOT

Wi-FifEZ 4

BEER/
Photo
INDEX

Zi;;({:ﬁyﬂ
x ﬁ ﬁ g % E ﬁ %E SHEEH MAREETRESHE ;f g( Pz

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
=
IR

TILEHvY
=2
7=
=L/

E—hovo
r—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

JL—H—-BHdiRYI X S

T—2/
PSP EPS
NIV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIIN%Ib

By —/
FRyIZ

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiira)/
BETRA

3-36



BRERMIFITEY Y —EEBOX

BaEfRf#t =Y ABTFIEGINSHER

3]
K KER
B).j IHARAS
920MHzH
% ; \ﬁid\lh#ﬂ
=3 i ! iy =
g @a | 7 | WiBOX

L!i!BOX
7— SRR EE HERGEE

vann JRIBS —SAEEIBYATL  smes —vinsens

INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
K375/
g7
TSR

TILEYvY

— ———
| —
7IVE nf
JL—L/
E—hovo -
T—2 II

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

TU—H4ZX

T—2/
TU=H94ZX
NIV

vy BRERAEIY—=RYNI—=TVAFT L
EEEH CMIVIZFZUVIBRRARLE (B BEID)

it/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-37



Bl 57— SRR IR SRS 599 I EHE

BafRflt T VKA SaRf BIERE R SR a0 —x

BEHRE=9—

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BERH #iatty T TR &%

Bk - BiiEE
7IV=/
AFVVA

. Kiizgt L
ﬁ.lﬁ' ‘Elii?l’ SR HRAH T — LR TOH (BES KAL) FRYIR/

BikI%09/
a2l
TSUR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

Svor—2/
$ISvo

EBABRAAS

EEEH SRR I - TOE—Yavig iR/
SvIIN%Ib

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

HhBE{REEST | - BREE I e A R

3-38



B
K
B
B
i
By
R
\y
7
A

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUrT
=2

BhioK - B
BiigRY T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R
wFRYIA/
FiKkax75/

T=JI
TSUR

TIEYvY
T—2

1R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

7ItvU—
/B

HAY LRE

e/
BEIEA

3-39

BCAP SERIES Bh7K -BHEERIBATNABS 'S hw I X
BCPC SERIES BhaK -BAEERIBAN KU D— KRR —F S Ky I X

B ULY—7J(3BCPCYU—RDHBRAEIRIET .

B RERICULY—LIFDOVWTEUE R Ao
ULY =L IREIERIERS REICRUE T,

FIZAIWF—5

REZR : IP65
[EdzleE
BCAP —10C~+60C
BCPC —20C~+75C

5 \ B (RESRIPESOBBAR MR Y IXATA YT F YV ANBHBI A1 T T,

W FA - HIfE)/BRIERABREFRCBDT CTERATRPARA TSRy IXTY,

‘ [ 3 B BCAPYU—X[F£5089 14X . by TFHN=FRTA hT'L— (ABSHIHE) &
: I BB (RUA—RR—b) D294 FHEIRTIEETT .

e oo B BCPCYU—RIFL505 1 XADSA hTL—ET, MEE - BRMEICENT

& RUA—IRR—MRTY, BIEKSE. ABAREEREFICEL TV,

B BCAP507018. 507025, 608018, 608028(%. GI 1 FDHCIFF T,

B BCPCY U—RICEBEAN—DS A Flr XN E R A

BCAPIERIAE

UL94HB

Iﬂ“_

[ 1] Ry FHIN— ABSHES - U A—RF—
[ 2 | R — 1 ABSHiE

[ 3 | AZT b 1 RUDLIY

[ 4 | SyF 1~3 AFVLR

[ 5 | B R—ZFAER 2~8 %

RIA hTL— - &
RIA T L—

=

R
=ffioO0X—k

B AR (XRFTY UAH) (&, BCAP506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(CfTBLTWVE T, ZDHMDMER A > 3> OASETEZZFIFFS L,

BCPCIERINE

[ No. | & # IS # H

[ 1] Ny FnN— 1 RUA—RR— bk

[ 2 | w7 — 1 TS2T7 A N=AWRUA—RE— b
Ex HRG v k 1 KDLy

[ 4 | SyF 1~3 2FYLR

[ 5 | BR—ZFAER 2~8 %

UL94V-0
& / REWLE
A4 KTU—
S4 T L—
R
=ffioO0X—k

B AR (XRTY VAR [F. BCPC506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(CfTBLTVE T, ZDMDHERER A T 3> OHEESEZZFIFAFEL,



Bt #PC=UA—R%— SO

AN
BCAP[G 91 ROA ~F'L— / ABSHRE ROA ~F'L— / ABSHiRE 5
BCAP M 947 BB / PC KD+ NFL— / ABSHIES
BCPC[S| 91 S+ hIL—/PC SA RIL—/PSRT 74 N—ANKRUA—RR— R
W BCAPY U—R%EENDOBRGHIREFRECG. TOBESEDFTTEL, f BB
N\ 83 K
BE - ik - S BE - 1k - S 53]
BT OO |
& (ﬁﬂ'l) 1|
BCAP091207[] 120 196 204 970 1,040 BCPC0912075S 120 A 5
BCAP091208[] 90 120 85 212 221 990 1,100 BCPC0912085 90 120 85 247 A 1,450 ik
BCAP101507[] 100 150 70 272 281 1,260 1,370 BCPC1015075S 100 150 70 312 A 1,860 P
BCAP101508[] 100 150 85 291 300 1,380 1,490 BCPC1015085 100 150 85 336 4 1,890 2
BCAP112107[] 110 210 75 359 378 1520 1,660 BCPC1121075 110 210 75 420 A 2360 A
BCAP112110[] 110 210 100 422 420 1590 1,730 BCPC112110S 110 210 100 473 A 2,420
BCAP112607[] 110 260 75 431 446 1,640 1,820 BCPC1126075 110 260 75 493 A 2620
BCAP112610[] 110 260 1005 484 500 1,730 1,940 BCPC1126105 110 260 100.5 569 A 2670
BCAP131508[] 135 155 85 356 357 1,580 1,700 BCPC1315085S 135 155 85 406 A 2,420
BCAP131808[] 135 185 855 381 410 1,680 1,830 BCPC1318085 135 185 855 452 A 2640
BCAP131810[] 135 185 1005 396 402 1,710 1,860 BCPC131810S 135 185 100.5 448 A 2,700
BCAP151509[] 150 150 90 343 353 1,600 1,730 BCPC1515095 150 150 90 395 A 2450
BCAP151512[] 150 150 1205 411 425 1,730 1,880 BCPC1515125 150 150 120.5 482 A 2730
BCAP162110[] 160 210 100 468 486 1,840 2,040 BCPC1621105S 160 210 100 556 A 3,040
BCAP162113[] 160 210 130 517 537 190 2170 BCPC1621135S 160 210 130 611 a4 3280 LEEW
BCAP162610[] 160 260 100 577 601 2070 2,300 BCPC1626105 160 260 100 671 A 3430  INDEX
BCAP162613[] 160 260 130 673 701 2280 2510 BCPC162613S 160 260 130 779 A 3,930
(EDBCAP1722100] 170 220 105 545 581 2,040 2,230 (EEDBCPC172210S 170 220 105 642 3370 Fs52540
BCAP172711(] 170 270 1105 670 680 2290 2,540 BCPC1727115 170 270 1105 775 a 3890 772
BCAP192810[] 190 280 1005 722 746 2630 2,800 BCPC1928105S 190 280 1005 858 A 4,150
BCAP192814[] 190 280 141 877 901 3,020 3,280 BCPC192814S 190 280 141 1,028 A 5040  soyvo
(EDBCAP203013(JN 200 300 130 921 954 3,080 3,330 ([EDBCPC203013SN 200 300 130 1,070 5200 772
(EDBCAP2030150JN 200 300 150 989 1,022 3,280 3,590 (EEDBCPC203015SN 200 300 150 1,150 5,510
(EDBCAP203018JN 200 300 180 1,110 1,943 3,530 3,780 ([EDBCPC203018SN 200 300 180 1,295 5940 [y
BCAP212110[] 210 210 100 630 656 2,110 2,450 BCPC212110S 210 210 100 742 A 3850 [EiUSEES
BCAP212113[] 210 210 130 704 726 2470 2,680 BCPC2121135S 210 210 130 827 A 4,190
(EDBCAP2535150JN 250 350 150 1,278 1,320 4,000 4,430 EEDBCPC2535155N 250 350 150 1,485 7,100
(EDBCAP2535180IN 250 350 180 1415 1456 4270 4,870 EEDBCPC253518SN 250 350 180 1,648 7,560
BCAP282813[] 280 280 1305 1,167 1,200 4,010 4710 BCPC2828135S 280 280 1305 1,371 A 6560 ——
BCAP283813[] 280 380 130 1455 1,512 4650 5,370 BCPC2838135 280 380 130 1,695 a4 8190  HIIL
BCAP303015[] 300 300 151 1,339 1418 4550 5,020 BCPC303015S 300 300 151 1610 4 799 77k
BCAP303018[] 300 300 181 1,495 1576 4770 5240 BCPC3030185S 300 300 181 1,760 A 8,400
BCAP304012[] 300 400 120 1,508 1,575 4,980 5,480 BCPC3040125 300 400 120 1,846 A 8310 5y
BCAP304015[] 300 400 150 1,563 1,675 5130 5560 BCPC3040155 300 400 150 1,862 A 8760 72
BCAP304018[] 300 400 181 1,719 1,853 5510 5960 BCPC304018S 300 400 181 2,030 4 9480
BCAP353515[] 350 350 150 1,693 1,764 5430 6,080 BCPC3535155 350 350 150 2,045 a4 9700 ZM=
BCAP353518[] 350 350 181 1,845 1,906 5680 6,470 BCPC353518S 350 350 181 2142 A10,050  Eh¥7
BCAP354512[] 350 450 120 2,068 2,167 6500 7780 BCPC3545125 350 450 120 2397 4a11,670
BCAP354516[] 350 450 160 2,382 2514 7280 8,390 BCPC3545165 350 450 160 2826 A12760 o
BCAP354520(] 350 450 201 2,646 2794 7,890 8920 BCPC3545205 350 450 201 3,151 A14420 “-2
BCAP405016[] 400 500 160 2,660 2,839 8000 9,250 BCPC4050165 400 500 160 3,188 A14,690
BCAP405020[ ] 400 500 201 3,119 3,232 9260 10,230 BCPC4050205 400 500 201 3811  A16870 o 0o
BCAP406018[] 400 600 181 3,542 3652 10,750 12,630 BCPC406018S 400 600 181 4153 A18920  Pir—2
BCAP406023[] 400 600 231 3,870 4,044 12,250 14,300 BCPC4060235 400 600 231 4637 A20110
BCAP506018[] 530 630 185 5438 5611 18180 22,270 BCPC5060185 530 630 185 6305 428690  7U731%
BCAP506025[] 530 630 255 6,078 6,273 20,110 23,050 BCPC5060255 530 630 255 7.213 [A32060  7U-94%
BCAP507018G 530 730 188 6,241 — 20,800 — BCPC5070185 530 730 188 7.410 431,690
BCAP507025G 530 730 258 6,911 — 22,000 - BCPC5070255 530 730 258 8200 437520 _ . .
BCAP608018G 630 830 188 8,131 — 27490 — BCPC608018S 630 830 188 9,820 441,760  ©I5v7
BCAP608028G 630 830 288 9570 — 32,460 — BCPC6080285S 630 830 288 11,550 451,240
W BCAP507018. 507025, 608018, 608028(3G5 1 FOHHHET, M sHMHEFPI—45~48E BTSN, ARBEEFURBRTT. g0
SvINRIL
F7vavEdm (Bl5E
Y.
= . - ' 0H —
- — @S 2¥
» “——
— e < @ ) . l§§){
= — . > = HRY LS
£ S ‘ o
BfFR—2Z SHERER{T B R—IVBYTEE T=JIWISUR FOFITTFA TR JL—IN—
BMP¥/U—X CK - BFLYU—X SSKYU—X i
P3—-51~53 P3-54 P3—-55~56 P5—73~81 P3—-113~116

3-40



BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUrT
=2

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—HAZ
T—2/
PUOSCEPS
IRV

SvIy—2/

YISvo

R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

7ItvU—
/B

HAY LRE

e/
BEIEA

3-41

BCPK SERIES Rk BiER(IREAR KU A-HKR—PFS5Hy TR

Dannnmndanian

FOZHANF—9
c E REZHR - IP65

fEFRREEE : —20C~+75C

¥E SYFROBERRY IADY A XICK>TRBRUET,

M FA - fIfHl/ BRI, BIEHERERCBOE CEMATRERRM TS MHY A X Y A X
KW I RATT, BCPK091207~172711 BCPK192810~203018
B BCPKY U—RIER505 4 ZDSA FTU—BT. Mt - Bt BCPK212110. 212113 BCPK253515~608028
BNrRUL—RR—bRTY, BiEHKE. ABCREEREESCE
LTWEY,
BRNE UL94V-0
N S SV S
KN by THN— U H—RF— S hTU—
[ 2 | w7 — 1 771774/\—)\u RUA—RR— 54 hIU—
[ 3 | HZ5 vk 1 RUDLSY ]
[ 4 | BISYF 1~3 2FYL2R 2
[ 5 | BINR—ZAER 2~8 % =@oox—h
[ 6 | ® 1~2 BHTAF v - HE50S JOLXyF - ZyrbXyF

W ABBEMTE (R T U RS (3. BCPK506018, 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(Z{I@LTWVET . ZDMDHRER A Y 3V ONSETEZE ZFIATE L.
B #2435y FHEOKER. BAIMEICBUET,



[a]
7]
K
BE - ik - S B
-_____ E
BCPK0912075 120 242 A 2,440 15
BCPK091208S 90 120 85 264 A 2500 5
BCPK1015075 100 150 70 339 A 3890 iR
BCPK101508S 100 150 85 360 A 3930 P
BCPK1121075 110 210 75 437 A 4,460 7
BCPK112110S 110 210 100 501 A 4510 A
BCPK1126075S 110 260 75 520 A 4,680
BCPK112610S 110 260 1005 585 A 4760
BCPK1315085 135 155 85 430 A 4530
BCPK131808S 135 185 85.5 474 A 4760
BCPK131810S 135 185 1005 471 A 4810
BCPK1515095 150 150 90 419 A 4570
BCPK1515125 150 150 1205 507 A 4,840
BCPK162110S 160 210 100 563 A 5220
BCPK162113S 160 210 130 630 A 5480
BCPK162610S 160 260 100 728 A 5610 LEE
BCPK162613S 160 260 130 805 A 6,100 INDEX
@ BCPK1722105 170 220 105 664 5,530
BCPK172711S 170 270 1105 771 A 6,070 F52595
BCPK192810S 190 280 100.5 875 A 6640 7=
BCPK192814S 190 280 141 1,065 A 7530
() BCPK203013SN 200 300 130 1,098 7.740 .
(@ BCPK2030155N 200 300 150 1,179 8,070 72
() BCPK203018SN 200 300 180 1,324 8,470
BCPK212110S 210 210 100 743 A 6,080 ok - BB
BCPK212113S 210 210 130 822 A 6,420 HERZE
@ BCPK2535155N 250 350 150 1,513 9,660
() BCPK2535185N 250 350 180 1,676 10,120
BCPK282813S 280 280 1305 1,391 A 9,110
BCPK2838135 280 380 130 1,811 410,740 —_—
BCPK3030155 300 300 151 1,670 410,600 SR
BCPK303018S 300 300 181 1,782 411,020 pamigil
BCPK3040125 300 400 120 1,858 410,930
BCPK3040155 300 400 150 1,912 411,390 S
BCPK304018S 300 400 181 2,083 412,080 r=2
BCPK3535155 350 350 150 2,067 412,370
BCPK353518S 350 350 181 2,175 412,730 =
BCPK3545125 350 450 120 2,442 414,080 E—bovg
BCPK3545165 350 450 160 2,863 A15,460
BCPK3545205 350 450 201 3.156 417,110 <o
BCPK4050165 400 500 160 3,149 417,110 T=2
BCPK4050205 400 500 201 3.725 419,640
BCPK406018S 400 600 181 4,159 423,010 Raspberry
BCPK406023S 400 600 231 4,639 424,230 Pir—2
BCPK5060185 530 630 185 5,339 432,820 -
BCPK5060255 530 630 255 7.136 436,190 et
BCPK5070185 530 730 188 7.470 435,950 947
BCPK5070255 530 730 258 8.260 441,760
BCPK608018S 630 830 188 9,880 445910 o
BCPK6080285 630 830 288 11,610 A55,390 57597
B AP - 45~48E B RS L, ARMELFUBRTY ., *REMHEE BROBRFMES U FT.
iz
Frvavabm (A%
Y
28 @Y
=y S @8 Y
—— 4 —
— O P . l%)
- S \y ™ << HAI LG
BhEE+ vy BfgR—2 SHERER T B T=TIWITSUR TOFITATRUN - Jb—/N—
BCCYU—X BMP¥/U—X CK - BFLYU—X i
P3-50 P3-51~53 P3-54 P5—73~81 P3-113~116

3-42



N TS - XS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIy—2/

YIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/B

HAY LRE

BEIEA

3-43

BCAR SERIES BhIKBAEEIL—TJ{FABS 'S Kw I X
BCPR SERIES Bk -BAEEIL— I} RUD—RR—F SRy I X

FIZhIF-9
RIEFHR : IP65
R R HEE

BCAR —10C~+60TC
BCPR  —20C~+75TC

HIL—-7 (BR) MOBHEIFFSRYIXTY,

N ESARERE. BiRE. 12 O—-ILESEE. B CERT IREICRER
TSRFYIRYTRATY,

B BCARYU—X(F2445 4R, by TAN—FRDT A hT'L— (ABSHIRS)
EBH (RUA—RR—K) D251 FTHEIRTEETT

B BCPRYU—XBFE44Y A ADS A hTLU—EBT, MEE - BREICEN
RUD—RR—bRTY, BiEHKS. ABARBERBEZFCTELTVLERT,
W BCAR507018, 507025, 608018, 608028(¢. GIA FDHCIZE T,

BCARIBRIAE UL94HB
No | &w | mm | awm | e ammm
[ 1] Ny FnN— 1 ABSHEE - KU H—R%— b ROA hTL— - B8

[ 2 | w7 — 1 ABS#ig KOA hTL—

El W= 1 He KoL hTL—

[ 4 | HRZ Wk 1 KUDLSY ]

[ 5 | SyF 1~3 2FYUZ 2

[ 6 | BN—ZFAEZ 2~8 % =@o0A—k

W SEIIE (A7 L AM) [§. BCARS06018, 506025, 507018, 507025, 608018, 608028IIELTLET. ZOMOMEIEA T3 DABRIRESHATIV,
BCPRIZRIAE UL94V-0
[No.l &% | @& | #® | &/mEs=
[ 1] Ny FnN— 1 RUA—RR— N 54 hTL—

[ 2 | R — 1 TSRI7AN=AWRUA—RE— b 5S4 hTL—

El W=7 1 S sS4 hIL—

[ 4 | HRY Yk 1 RUSLIY ]

[ 5 | SyF 1~3 257 UL2 R

[ 6 | BHR—ZAER 2~8 % EliaPE

B AR (RTY UAH) [F. BCPR506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028ICHELTVE T, ZDMDEREFH Ty 3V OABEGEZZFIFHTFEL,



&t #PC=RU H—R=Z— N DBSHR
AN—8/ HE R —&/ HE
BCARG 94~ RDOA hJ'L— / ABSHifE R4 ~J'L— / ABSHiig
BCAR [T 947 %0 / PC RO+ ~J'L— / ABSHIEE e
BCPR[S] 94 S4 NI L—/PC SAKNITU—/TSRAT7AN—=AIRU H—RE— b
B BCARY U—RETEN OB HIRERRIICG, TORESEDFTTE . /YQT/ f 93]
B - <% - 1EE(HE B - <% - 1SS 74(
B DD ¢
@5 e
BCAR091207[] 120 213 1,540 1,610 BCPR091207S 120 A 1,980 E
BCAR091208[] 90 120 85 228 237 1,560 1,660 BCPR091208S 90 120 85 264 A 2,020 7|"\‘
BCAR101507[] 100 150 70 291 300 1,830 1,940 BCPR101507S 100 150 70 330 A 2,420 P
BCAR101508[] 100 150 85 309 318 1,950 2,060 BCPR101508S 100 150 85 354 A 2,450 g
BCAR112107[] 110 210 75 379 398 2,100 2,240 BCPR112107S 110 210 75 439 A 2940
BCAR112110C] 110 210 100 442 440 2,170 2,310 BCPR112110S 110 210 100 493 A 3,010
BCAR112607[] 110 260 75 451 466 2,220 2,400 BCPR112607S 110 260 75 513 A 3,200
BCAR112610[] 110 260 100.5 504 519 2,310 2,520 BCPR112610S 110 260 100.5 589 A 3,250
BCAR131508[] 135 155 85 379 381 2,160 2,280 BCPR131508S 135 155 85 429 A 3,010
BCAR131808[] 135 185 85.5 404 434 2,260 2,410 BCPR131808S 135 185 85.5 475 A 3,220
BCAR131810[] 135 185 100.5 420 426 2,290 2,440 BCPR131810S 135 185 100.5 471 A 3,280
BCAR162110[] 160 210 100 495 513 2,430 2,630 BCPR162110S 160 210 100 583 A 3,530
BCAR162113[] 160 210 130 544 564 2,550 2,760 BCPR162113S 160 210 130 638 A 3810 mEG R
BCAR162610[] 160 260 100 605 629 2,660 2,890 BCPR162610S 160 260 100 699 A 4,020 thE(;(
BCAR162613[] 160 260 130 701 729 2,870 3,100 BCPR162613S 160 260 130 806 A 4,400
[TEBCAR172210[] 170 220 105 570 606 2,670 2,860 ([IPBCPR172210S 170 220 105 667 3,940 S52Fv7
BCAR172711[] 170 270 1105 700 710 2,920 3,170 BCPR172711S 170 270 1105 803 A 4,530 72
BCAR192810[] 190 280 100.5 755 778 3,280 3,450 BCPR192810S 190 280 100.5 889 A 4,870
BCAR192814[] 190 280 141 909 933 3,670 3,930 BCPR192814S 190 280 141 1,060 A 5620 §1U7:J7
([PBCAR203013[IN 200 300 130 959 992 3,880 4,130  (IPBCPR203013SN 200 300 130 1,108 5,790
EBCAR203015IN 200 300 150 1,027 1,060 4,080 4,390 (IPBCPR203015SN 200 300 150 1,188 6,290 Sk
[EIBCAR203018IN 200 300 180 1,148 1,181 4,330 4,580 (IIPBCPR203018SN 200 300 180 1,333 6,730 HifgRy 72
BCAR212110[] 210 210 100 666 692 2,850 3,200 BCPR212110S 210 210 100 777 A 4,630
BCAR212113[] 210 210 130 740 762 3,210 3,420 BCPR212113S 210 210 130 862 A 5,070
[EBCAR253515[IN 250 350 150 1,324 1,366 4,810 5,240 (@IPBCPR253515SN 250 350 150 1,531 7.780
[BCAR253518[IN 250 350 180 1,461 1,503 5,080 5,700 (IPBCPR253518SN 250 350 180 1,694 7,990 [
BCAR282813(] 280 280 1305 1218 1251 4850 5550 BCPR2828135 280 280 1305 1422 4 75500 Bik2395/
BCAR283813[] 280 380 130 1,506 1,563 5,490 6,200 BCPR283813S 280 380 130 1,747 A 8910 =
BCAR303015[] 300 300 151 1,393 1,472 5,420 5,890 BCPR303015S 300 300 151 1,665 A 8,280 S
BCAR303018[] 300 300 181 1,549 1,630 5,640 6,110 BCPR303018S 300 300 181 1,814 A 9,100 -
BCAR304012[] 300 400 120 1,562 1,629 5,850 6,350 BCPR304012S 300 400 120 1,901 A 9,480
BCAR304015[] 300 400 150 1,617 1,729 6,000 6,440 BCPR304015S 300 400 150 1,917 A 9,650 77’}Ll/EA/
BCAR304018[] 300 400 181 1,773 1,907 6,380 6,830 BCPR304018S 300 400 181 2,084 A 9990 lb:-:;)yg
BCAR353515[] 350 350 150 1,757 1,827 6,330 6,980 BCPR353515S 350 350 150 2,109 A10,870
BCAR353518[] 350 350 181 1,908 1,970 6,580 7,360 BCPR353518S 350 350 181 2,206 A11,940 ;i)yl'\
BCAR354512[] 350 450 120 2,140 2,239 7,660 8,930 BCPR354512S 350 450 120 2,471 A13,830
BCAR354516[] 350 450 160 2,454 2,586 8,440 9,550 BCPR354516S 350 450 160 2,899 A14,230 Raspberry
BCAR354520[] 350 450 201 2,718 2,866 9,050 10,080 BCPR354520S 350 450 201 3,224 A15,330 Pir—2
BCAR506018[] 530 630 185 5564 5,737 20,120 24,210 BCPR506018S 530 630 185 6,431 A27,790 -
BCAR506025[] 530 630 255 6,203 6,399 22,050 24,990 BCPR506025S 530 630 255 7,339 A31,190 gu_—xbf»rx‘
BCAR507018G 530 730 188 6,366 = 22,740 = BCPR507018S 530 730 188 7.630 A32,800 ISR
BCAR507025G 530 730 258 7,037 = 23,900 = BCPR507025S 530 730 258 8,420 A37,910
BCAR608018G ~ 630 830 188 8279 — 29,560 — BCPR6080185S 630 830 188 10,040  a43,490 i
BCAR608028G 630 830 288 9,719 = 34,530 = BCPR608028S 630 830 288 11,770 A51,650
M BCAR507018. 507025. 608018, 608028[3GY A TDIHITIEFET, MEM@TAEP3-45~48%F B TR, AFELIFURRRTY, i/
SwIINRIL
F7vavEbm (Bl i
i
' St . - ' w () -
— C @8 2Y
—g P A w o € -
=~ — 3 > = NRILES
3 R e '] o
RIR—2X SERENfT B R—IVEIEE T—=TIWITSUR FOFIFTAITRUN - JL—IN—
BMP¥/U—X CK - BFLYU—X SSKU—X i
P3—51~53 P3-54 P3-55~56 P5—73~81 P3-113~116

3-44



. B FERERERARLEN T,
- 2%}
ABTEE BREOHFFR—LR—I K CADK - PDFRZES Y YO—RUTIHER TS0,

091207. 091208 J)—2 BCAR - BCPRYU—X
K A %ED A %ED
g §5wF BOPKY U—X 2L 5 F BCAP - BCPCY U —X
% SvF 15F e 28R
\
fE
8
h A
i J. )| e -
=)
; 5
I
T r <
o) S R W )|
WESR/ o
Photo 4-MaR YV HERER
INDEX a —_—
—_— w

TSRFYI
=2  MEEFK=BCPK~U—X, R=BCAR - BCPR¥YU—X

- I e e e i
T

BCAP - R. BCPC - K - R091207 120 56.5 50

BCAP - R, BCPC - K - R091208 90 120 85 66 96 71.5 50 80
BhioK - BEE

BiiERY T2

101507~405020
e % 151509, 151512, 405016. 405020IC)L— 744 (BCAR - BCPR) 14351 FthA

ATFTVUVRA
RyIZ

@;g‘gé; J—2 BCAR - BCPR¥Y—X
LaaZal%

TSUR

ISty R;E\ M

T—2

L= A 8D A 8D
IU—1/ 15 vF BCPKYU—X §#L 5 vF BCAP - BCPCYU—X w EyY 2nE

E—hyro SV F 2DF
T—2
X)L y
=2
Raspberry 9
PiTr—2
- o A fa)
PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI
SvIr—2/ C}
$IS5vo - L
- \

= 1\_\

iR/

SvIIN%Ib R

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

L R oy W TN o W

- EBRAIR - nut
a HARCKYA U — by FEY/ELDITEOET,
HAY LR BY=MEA V¥ —tFv b, |L=MAZYEVITERAR

W

BEIEA

3-45



B RYI ZRBBDORRAEIE. RyITXTA XCKURBRDE
T, I R—LAR—IKWUCADHE-PDFRZS D> O—
RUTZHER TS,

BB BERAASHRET—9 ISUREEIL—TI— —_—

Phot
. i SEEH 5470077/ 09— XRREHE INDEX
M BEFFK=BCPK¥U—X, R=BCAR : BCPR¥U—X

“--_— -

BCAP - R. BCPC - K - R101507 100 150 126 56.5 110 =

BCAP - R. BCPC - K - R101508 100 150 85 75.5 125.5 71.5 60 110 =, pa
BCAP - R. BCPC - K - R112107 110 210 75 85.8 185.8 61.5 70 170 mL

BCAP - R. BCPC - K - R112110 110 210 100 84.9 184.9 86.5 70 170 =L e
BCAP - R. BCPC - K - R112607 110 260 75 85.8 235.8 61.5 70 220 mL BT
BCAP - R. BCPC - K - R112610 110 260 100.5 85.1 2349 87.2 70 220 =,

BCAP - R. BCPC - K - R131508 135 155 85 110.5 130.5 71.5 95 115 L

BCAP - R. BCPC - K - R131808 135 185 85.5 110.4 160.4 72.2 95 145 mU

BCAP - R. BCPC - K - R131810 135 185 100.5 110.4 160.4 87.1 95 145 ®m P
BCAP,  BCPC-K 151509 150 150 20 1257 1257 755 120 120 ;L Yol
BCAP. BCPC-K 151512 150 150 1205 124 124 106 117 117 308 75K
BCAP - R. BCPC - K - R162110 160 210 100 134 184 86.6 120 170 mL .
BCAP - R. BCPC - K - R162113 160 210 130 134 184 116.5 120 170 ®mL -
BCAP - R. BCPC - K - R162610 160 260 100 135.1 235.1 86.6 120 220 10

BCAP - R, BCPC - K - R162613 160 260 130 134 234 116.6 120 220 F:d08 oy
BCAP - R. BCPC - K - R172210 170 220 105 144.9 194.9 90.8 132 182 | SR
BCAP - R. BCPC - K - R172711 170 270 110.5 144.9 244.9 96.1 132 232 ®mL

BCAP - R. BCPC - K - R192810 190 280 1005 165.3 255.3 84.1 148 238 =D ]
BCAP - R. BCPC - K - R192814 190 280 141 164.2 254.2 124.6 148 238 =D

BCAP - R. BCPC - K - R203013CIN 200 300 130 173.2 273.2 114 152 252 =D coptery
BCAP - R. BCPC - K - R2030150IN 200 300 150 173.5 273.5 133.8 152 252 t=D)] Pir—2
BCAP - R, BCPC - K - R203018[IN 200 300 180 172.5 2725 163.8 152 252 D] -
BCAP - R. BCPC - K - R212110 210 210 100 185.1 185.1 86.6 170 170 =L b
BCAP - R. BCPC - K - R212113 210 210 130 184 184 116.6 170 170 =L =
BCAP - R. BCPC - K - R253515IN 250 350 150 222.1 322.3 134 206 306 t=D)]

BCAP - R. BCPC - K - R253518[ N 250 350 180 2225 3225 163.8 206 306 =0} Lyl
BCAP - R. BCPC - K - R282813 280 280 130.5 254 254 113.6 238 238 t=D]

BCAP - R. BCPC - K - R283813 280 380 130 254 354 113.6 238 338 =D —
BCAP - R. BCPC - K - R303015 300 300 151 273 273 134.3 256 256 ay FYIIRI
BCAP - R. BCPC - K - R303018 300 300 181 2725 272.5 164.3 256 256 =D

BCAP - R. BCPC - K - R304012 300 400 120 274.5 3745 103.6 252 352 =D BT
BCAP - R. BCPC - K - R304015 300 400 150 2735 3735 133.6 252 352 =D

BCAP - R. BCPC - K - R304018 300 400 181 272.5 3725 164.6 252 352 (=D

BCAP - R. BCPC - K - R353515 350 350 150 3236 3236 133.6 302 302 =D sy
BCAP - R. BCPC - K - R353518 350 350 181 3225 3225 164.6 302 302 (=D

BCAP - R. BCPC - K - R354512 350 450 120 316.7 4167 103.3 302 402 =D -
BCAP - R. BCPC - K - R354516 350 450 160 308.7 4147 142.6 302 402 =D

BCAP - R, BCPC - K - R354520 350 450 201 309.3 41438 183.6 302 402 =D

BCAP. BCPC-K 405016 400 500 160 360.4 466.6 144 352 452 =D R,
BCAP. BCPC-K 405020 400 500 201 359.4 465.5 184 3525 4525 t=D)

3-46



406018~507025
406018, 406023(C)L— = (BCAR - BCPR) [FHEE A
BA
K
93]
EE
@ B RyIZARMORZEIE, RyT 2P 1 RICKIBBIE
HE! T BHllFh— LR—Y KCADE-PDFRES ™~ O—
7\';‘ RUTTER T,
2
Z J—2 BCAR - BCPRYU—X
A £8D A £ED B -
5845 v F BCPKYU—X 5L 5 vF BCAP - BCPCYU—X ZvF 3N W £~ 3D
BEER/ || — E =
£ @) a) ﬂ !
- i )
FrUVT || =
2 il ol o ] A oo g i

BhioK - B

BiigRY T2

BAK - BHEE
I/
27UV || Cl
@) ) i i
Moz - — J
Bika299/ =
77
e

gAE (GE)

TIEYvY
T—2

5 [SyF=EH3EBDTERICONT | B

HEIRDS Y FE FICBHTIEE N
zon ‘BAROSYFid HIRECBHTIZEN
CHABDS vy FEECED D EFKEENRBEINE A, ‘ MBA S o -

o
)
)

Raspberry HAPEUTBRICBHTIL N W

1 71N =
[

TU=H42
&)
TU=g42
=3

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvINRFIL

BT
w72 @ BsHK=BCPKY/U—X. BCAR - BCPRYU—X

w I R e e
IR N L N N

BCAP. BCPC-K 406018 181 358.6 565.9 163.8 3525 552.5
P BCAP. BCPC-K 406023 400 600 231 356.9 564.1 2138 352 552.5
BCAP - R, BCPC - K - R506018 530 630 185 476.8 576.8 163.6 462 562
BCAP - R, BCPC - K - R506025 530 630 255 474.6 574.6 233.6 462 562
ggﬁg’% BCAP - R, BCPC - K- R507018 530 730 188 477 677 166.1 462 662
BCAP - R, BCPC - K - R507025 530 730 258 475 676.2 236 462 662

3-47



608018. 608028

=2 BCAR-BCPR¥YU—X

@Tﬁ/ jE——————s Bl

A K5 A %D W
®|ESvF BCPKYU—X #EL S vF BCAP - BCPCYU—X

T | « :
S AP g
SvF IHF d [T Z

=

T
I -

T
e

BEER/
Photo
INDEX

= 5352
=2

|
=
—=2

FrUvT
= T—2

#AE (3E)
Bhi7K - BEE

BiERYI 2

=
¢

Bk - BhEE
= 7=/
ATV
RyIZ

CERDS Y FE FICEBHTIIEE L,

[ Sy FEBHIIEBDTERISONT | y r

H

= = AR — BFRYIR/
BABOSyFE HTRECEH TS, b
-BABOS Y FEEICE S KRN RES NE A, . 72k

BAPELTRECBHTILEV w MBA Y H—kFw ~
Py N o ZIL=Yvy

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

W B&FFK=BCPK> U—X, R=BCAR + BCPR¥YU—X

Pir—2
-n--— '

BCAP - R. BCPC - K - R608018 188 165.6 562 -

BCAP -+ R. BCPC - K - R608028 630 830 288 573.5 773.5 265.8 562 762 AR
NIV

Svor—2/
$ISvo

58

w5/
%5 32 78 SvoItRI

\ / BiLs—/
TyRvoz

o D X

Qg ViaZhcarVEl

/BB

15.2

o HRILWS

1 BT,
NI 2FYLR SirEn

WAL R 6 g :manx— N o

3-48



BC-C SERIES ULEREE B2k BRI RV A—RR—b SRy I X

FIZANVF—9
{REEEHR : NEMA Type 1, 4X

(IP5648)

R RS
BC-CGP —20C~+75TC
BC-CTP —20C~+75TC

ULEREE> — L

B ULEZEE&. UL FILE No,E343339 [CIgW&E T,
F7AUA (UL508A)- 175" (CSA C22.2 No,14) ZFREEINTWVET,

W BEAREIE INDUSTRIAL CONTROL PANELS [C7xWZE T,
SEMAIE www.ul.com ZTHESE RS,

B NEMARRIS &3 7 XUN B TEAIC S > TEE LS NITRIB T .
B {REEZ4R NEMA Type 4X 3. IPS6#BSICRIET .

W EXHEICNT [ULSRSERROEEEE] ZXHER TS0,
B USRI NRIESHFEEICRIFET DT EY A XDEEMEMEAZE R TS,

B ULSREIORBARNIN Y I A TR Y TH Y ANBRRBIA TTY,
M FA - HlfHl/BRTIBRABREFRCBOH CEATRGAA TSRy IXTY,
BBC-CYU—RXGF249Y A X, by TFTAN—ESA hTL—EBRAD29 1S

HOEIRETBE TS,
W MEE - A ICBNORU A—RR— MRTY . @Sk, ABRERR
FEECELTWVWET,
BnE UL94V-0
N 2 Y7
[ 1] Ny ZnN— RUA—RR— N 5S4 hIL— - B8
[ 2 | R — 1 TSRT7 A N=AWKUA—RE— b SA hTL—
E ARG b 1 RUDLSY =
[ 4 | SyF 1~3 2FYLR e
B REAR—ZAER 2~8 % =foox— b

B ABEE (R TV VAR (&, BC-CGP - BC-CTP-506018. 506025, 507018, 507025, 608018, 608028(_fHELTWLE T,
ZOMOWIEE S TV a3V OHBERS R ZEZFIFRS L,

BC-C-1



Gtz PC=1RUH—TRE— hDIEHR

YT #7 -~ 410
BC-CGP >S4 ~IL—/PC SAKNITU—/ TSRT7AN=AURUAH—HKRX—
BC-CTP B8 / PC SAKNIU—/ TSRT7AN—AURUH—KRR— b

B ESREQOULY —)VESHIE. RMEFHIER—LAR—I KW CADK - PDFRZES D >O—R U TIHRTEL, \ i/k

BUE - ik - SR BUE - ik - SRR
e Tl el ] e Tl ]l
(ﬁﬁ'l) " iR
BC-CGP-091207 120 1%"’ (108 ) 218 BC-CTP-091207 120 226 1?' 10’57\) 218 1,700
BC-CGP-091208 90 120 85 247 1ﬁ(10 A 2»8 1.820 BC-CTP-091208 90 120 85 247 1%(106A) 218 1,820
BC-CGP-101507 100 150 70 312 1#(106A) 2xA8 2,220 BC-CTP-101507 100 150 70 312 1%#(106A0) 258 2,220
BC-CGP-101508 100 150 85 336 %'E'(10‘*7\) 258 2,300 BC-CTP-101508 100 150 85 336 1#(106A) 21A 2,300
BC-CGP-112107 110 210 75 420 158(106A) 218 2,740 BC-CTP-112107 110 210 75 420 158(106A) 218 2,740
BC-CGP-112110 110 210 100 473 15(106A) 218 3,010 BC-CTP-112110 110 210 100 473 1 (10“7\) 2518 3,010
BC-CGP-112607 110 260 75 493 1#(108A) 248 3,010 BC-CTP-112607 110 260 75 493 15#(106A) 2»H 3,010
BC-CGP-112610 110 260 100.5 569 15 (106A) 2»8 3,270 BC-CTP-112610 110 260 100.5 569 151 0"‘7\) 2»8 3,270
BC-CGP-131508 135 155 85 406 158(106A) 218 2,800 BC-CTP-131508 135 155 85 406 13#(106A) 2#xAH 2,800
BC-CGP-131808 135 185 85.5 452 15(108AN) 2518 3,040 BC-CTP-131808 135 185 85.5 452 1%(106)\) 258 3,040
BC-CGP-131810 135 185 100.5 448 15#(106A) 218 3,130 BC-CTP-131810 135 185 100.5 448 158(106A) 218 3,130
BC-CGP-151509 150 150 90 395 15#(106A) 248 2,860 BC-CTP-151509 150 150 90 395 1% (106A) 218 2,860
BC-CGP-151512 150 150 120.5 482 1#(106A) 21A8 3,150 BC-CTP-151512 150 150 120.5 482 1%(108AN) 2418 3,150
BC-CGP-162110 160 210 100 556 1#(106A) 2»8 3,470 BC-CTP-162110 160 210 100 556 1 ﬁ( 0“7&) 2»8 3,470
BC-CGP-162113 160 210 130 611 1#(106A) 2xR8 3,730 BC-CTP-162113 160 210 130 611 1#(106A) 2#xAH 3,730
BC-CGP-162610 160 260 100 671 %E(mﬁ)k) 258 3,910 BC-CTP-162610 160 260 100 671 1%(106)\) 258 3,910
BC-CGP-162613 160 260 130 779 15%(106A) 2»8 4,450 BC-CTP-162613 160 260 130 779 15#(106A) 218 4,450
BC-CGP-172711 170 270 110.5 775 1561 0“7\) 2518 4,350 BC-CTP-172711 170 270 110.5 775 1%8(106A) 218 4,350
BC-CGP-192810 190 280 100.5 858 1#(106A) 251K 4,700 BC-CTP-192810 190 280 100.5 858 1% (108N 2518 4,700
BC-CGP-192814 190 280 141 1,028 1%5(10 A 2»8 5,660 BC-CTP-192814 190 280 141 1,028 1501 0“7\) 2»8 5,660
BC-CGP-203013 200 300 130 1,070 1%(108A) 218 5,700 BC-CTP-203013 200 300 130 1,070 1#(106A) 2#1A 5,700
BC-CGP-203015 200 300 150 1,150 15(128A) 2418 6,230 BC-CTP-203015 200 300 150 1,150 15@(126)\) 258 6,230
BC-CGP-203018 200 300 180 1,295 15(128A) 248 6,630 BC-CTP-203018 200 300 180 1,295 1%#(128A) 248 6,630
BC-CGP-212110 210 210 100 742 15#(106A) 218 4,460 BC-CTP-212110 210 210 100 742 1%(106A) 218 4,460
BC-CGP-212113 210 210 130 827 15(1068A) 218 4,860 BC-CTP-212113 210 210 130 827 1% (108N 2518 4,860
BC-CGP-253515 250 350 150 1,485 1%5(88A) 218 8,070 BC-CTP-253515 250 350 150 1,485 1% (@BEA) 2»8 8,070
BC-CGP-253518 250 350 180 1,648 1% (B8BA) 218 8,460 BC-CTP-253518 250 350 180 1,648 1#(BBA) 21A8 8,460
BC-CGP-282813 280 280 130.5 1,371 1#(128A) 2588 7,560 BC-CTP-282813 280 280 130.5 1,371 1%#(128A) 28 7.560
BC-CGP-283813 280 380 130 1,695 155(8& 258 9,250 BC-CTP-283813 280 380 130 1,695 1% (BEA) 218 9,250
BC-CGP-303015 300 300 151 1,610 155(8& 258 8,730 BC-CTP-303015 300 300 151 1,610 146 (BBA) 218 8,730
BC-CGP-303018 300 300 181 1,760 1%5(8& 218 9,160 BC-CTP-303018 300 300 181 1,760 1% ((BBA) 21A8 9,160
BC-CGP-304012 300 400 120 1,846 155(8& 2»8 9,220 BC-CTP-304012 300 400 120 1,846 1%#(BEA) 218 9,220
BC-CGP-304015 300 400 150 1,862 155(8& 251A 9,700 BC-CTP-304015 300 400 150 1,862 1% ((BBA) 218 9,700

BC-CGP-304018 300 400 181 2,030 13 (65,
BC-CGP-353515 350 350 150 2,045 13(88.

A
A
A
A) 258 10,440 BC-CTP-304018 300 400 181 2,030 15 (68A) 218 10,440
BC-CGP-353518 350 350 181 2,142 156 (8BA
A
A
A
A

2»AR 11,020 BC-CTP-353515 350 350 150 2,045 1% ((8BA) 218 11,020
2nR 11,510 BC-CTP-353518 350 350 181 2,142 1% (B8N 2nH 11,510
2»R 13,030 BC-CTP-354512 350 450 120 2,397 15 ((88A) 218 13,030
2»R 14,640 BC-CTP-354516 350 450 160 2,826 15 (68A) 218 14,640

A)
)
)
A)
)
)
A)
)
BC-CGP-354512 350 450 120 2,397 13 (88A)
A)
AN 2x8 16,520 BC-CTP-354520 350 450 201 3,151 1% (@8N 218 16,520
)
A)
A)
)
A)
A)
)
A)
A)
A)

BC-CGP-354516 350 450 160 2,826 13 (65.
BC-CGP-354520 350 450 201 3,151 1548
BC-CGP-405016 400 500 160 3,188 13 (65
BC-CGP-405020 400 500 201 3,811 13 (48
BC-CGP-406018 400 600 181 4,153 15548
BC-CGP-406023 400 600 231 4,637 13648
BC-CGP-506018 530 630 185 6,305 13 (26
BC-CGP-506025 530 630 255 7,213 156286
BC-CGP-507018 530 730 188 7,410 156286
BC-CGP-507025 530 730 258 8,200 1% (26
BC-CGP-608018 630 830 188 9,820 1% (28
BC-CGP-608028 630 830 288 11,550 1#(1&

2»R 16,240 BC-CTP-405016 400 500 160 3,188 1#(68A) 21A 16,240
258 18,970 BC-CTP-405020 400 500 201 3,811 1#(@8A) 2»H8 18,970
2nR 21,220 BC-CTP-406018 400 600 181 4,153 158(48A) 2518 21,220
2»R 22,480 BC-CTP-406023 400 600 231 4,637 1#@4BAN) 218 22,480
2»R 32,340 BC-CTP-506018 530 630 185 6,305 1#(2&8A) 218 32,340
2»nR 35,950 BC-CTP-506025 530 630 255 7,213 1#(2&8A) 218 35,950
2»R 35,290 BC-CTP-507018 530 730 188 7,410 1#(2&A) 2518 35,290
258 41,510 BC-CTP-507025 530 730 258 8,200 1#(2&A) 2sxA 41,510
2nR 46,040 BC-CTP-608018 630 830 188 9,820 1#(2&8A) 218 46,040
25R8 56,400 BC-CTP-608028 630 830 288 11,550 1#(18A) 218 56,400
MIREAMEE ERDOIRTFEME L R E T

F7XvavEps (B5E) W47y 3 VSBREULSRTER TR 8 A,

28 @V

— = N 2 » N
" ¥ ™ §)
TN , N\ =
= U ! | \
HRfFR—2 SN2 g = F—IWISUR FOFTFA TR/ —
BMPYU—X CK « BFLYU—X SSK¥U—X

FHBRR—LR—IYZTETSL  FHRR—LAR—VZTETIL  FHHRIR—AR—IETETIV  HAIR—AR—IEZE TSV FHBIIR—LR—IETE TS

BC-C-2



[TAKACHI]

SPCP.U SERIES ULEEE Rik-BERUD—H%—biv T2

B ORI LHE UL -« VTV Ty MR- RE Y — MYE) ICDVWTRR—AR—IZTETEL, FO=hILF—5
B AHRY LBBOUE—NEXRBIFS%EEIBULET .
1R, - NEMA Type 4.4X,6,12,13
(IP66/6718%)
@fﬁﬁiﬂggﬁlﬁl 1 =20C~+75C
ULEREEY — )L HAN—FEFNILT © IN-m~1.5N-m

W ULEZEEF. UL FILE NO,E189312 [CT&W &Y,
FAUA (ULS08A) - 19" (CSA C22.2 No,14) ZREEINTVE T,

W EAFEIE INDUSTRIAL CONTROL PANELS [CI2W)&F T,
S www.ul.com & ZHEER TS,
B NEMAFAB & (37 XU DB T ERICK > TRE(LSNIHE T,
B REER NEMA Type 4X (&, IPS6MBHICRUEFT,
W REER NEMA Type 6 1F. IP67HHAEICIED F T,

B TEXHEICHT [ULSREEREDFREIE] ZIHE TS0,
B USSR RIESHFEEICBUEITDT BT A ADEENM EMEAZE TR TE0L.

B ULSRSEOMEE S ICENERU h—Re— IRy I X TY,

B~y TPAN=RBROA FTL—EBRD29 1T T,

B iRFR#MAR Y IR, S#EAIY bO—-LiRy I X, BERAR Y J AEFLRRAEIC
FIRTRETY,

B A/N—20U 21— B8 & D EEC R ZANS B CHBRITRE LR LB TEE

FICRITIEETT
BRERE
[No. | &®% | @& | __#& | _e/mEme
[ 1 1 RUA—RE— R (ULI4V-2) KD+ h7L— (RAL 7035) - 589
| 2 ST 1 TS52T7 A N=AWRUA—RZ— K (ULIAV-0) KOA hTL— RAL 7035)
Bl szror 1 KDL IS0
Bl  »n—=z=oua- 4 RUPZR RIA RTL—
Bl mr-2mE2 9veyoex) 4 % 1=oOxvE



B TENEFRKRLEN T,

SEBOFHEIFIR—LR—I KU CADK - PDFH7ZS Y »O— UL TIHER T,

SEiEE

BUEE « <1 - 1EE(TAS

BALE (D)

as w18

(@)

® 75 F7L=
SPCP081304LG.U SPCP081304LT.U 75 125 35 65.5 91 20.5 120 13E(128A) 618 2,140
SPCP081305LG.U SPCP081305LT.U 75 125 50 65.5 91 355 150 15(18&8A) 618 2,300
SPCP081306G.U SPCP081306T.U 75 125 60 65.5 91 455 161 13E(18BA) 618 2,380
SPCP081308G.U SPCP081308T.U 75 125 75 65.5 91 60.5 213 13(188A) 61nH 2,570
SPCP081310G.U SPCP081310T.U 75 125 100 65 90.5 85.5 278 1%( 9BA) 6 1A 2,700
SPCP081313G.U SPCP081313T.U 75 125 125 64.5 90 110.5 306 138( 98A) 61A8 2,800
SPCP101004LG.U SPCP101004LT.U 100 100 35 90.5 66 20.5 124 13(18BA) 618 2,010
SPCP101006G.U SPCP101006T.U 100 100 60 90.5 66 455 165 1#(128AN) 6x1A8 2,280
SPCP131804LG.U SPCP131804LT.U 125 175 35 1155 141 20.5 237 1380188BA) 618 2,760
SPCP131805LG.U SPCP131805LT.U 125 175 50 1155 141 355 282 13E(128A) 618 3,070
SPCP131806G.U SPCP131806T.U 125 175 60 1155 141 455 297 130128A) 618 3,090
SPCP131808G.U SPCP131808T.U 125 175 75 1155 141 60.5 378 1f(258A) 6#sH 3,390
SPCP131810G.U SPCP131810T.U 125 175 100 115 140.5 85.5 463 138(198A) 618 3,670
SPCP131813G.U SPCP131813T.U 125 175 125 115 1405 1105 531 158 014B8AN) 618 3,820
SPCP131815G.U SPCP131815T.U 125 175 150 114 139.5 1355 600 1%( 668A) 618 4,120
SPCP181808G.U SPCP181808T.U 175 175 75 165.5 141 60.5 475 1%E( 78AN) 6418 4,340
SPCP181810G.U SPCP181810T.U 175 175 100 165 140.5 85.5 584 1f( 68A) 618 4,430
SPCP181813G.U SPCP181813T.U 175 175 125 164.5 140 1105 652 1f8( 58A) 6 1A 4,510
SPCP181815G.U SPCP181815T.U 175 175 150 164 139.5 1355 738 13#8( 48A) 618 6,040
SPCP182508G.U SPCP182508T.U 175 250 75 165.5 216 60.5 637 1#E(1268A) 648 6,690
SPCP182510G.U SPCP182510T.U 175 250 100 165 215.5 85.5 754 15E(128A) 618 7,270
SPCP182515G.U SPCP182515T.U 175 250 150 164 2145 1355 959 1#( 68A) 618 7,730

F7vaviiE (BlsE B A7y a3 BRIEULEREIR Tlas U 8 e

BFE - BFHN— SHERERA BUdR—2 F—IIWISUR FOFTFATRUN

STB-STCYU—X SFL-1 SMPT/U—X HBER—LR—IETETRE PMFYU—X

B R—LR—IZETEREW

DINLV—=Jb
FDR¥U—X
HBER—LR—YETERE

SHBlFR—LR—VZETE RSV

DINL—JLIEHEE
TKRYU—X
BB — L —VECETRE L

SHBIFR—LR—IZETE RSV

DINL— VB3R
HBIFT—LR—VETEREN

R—IVER{IER G
FBIFR—LR—YETETRE L

B R—LR—IZETEREW

=27
SRYU—X
HBER—LR—YETERE L



SPCM.U SERIES ULES:E Bik-BSERUD—i2—billy I 2 B

B AHRILERE GUIL A >7Y Ty MR- REY— FEME) [CDOVTIFR—LAR—IETE TS,

B r—JIWISYRBRY IREFIFCBYET, HBER—LR—IEZETEL, FIZANF—I
REEZHE - NEMA Type 4,4X,6,12,13
(IP66/6718)
ULEREEY —IL ERBRREEERE : —20C~+75C
n B AN—FERILT © IN-m~1.5Nm

W ULBZEEF. UL FILE NO,E189312 LR E T,
FPAUA (ULS08A) - 149" (CSA C22.2 No,14) ZREEINTVFT,

M EAREE INDUSTRIAL CONTROL PANELS (CiaWET,
S¥H(F www.ul.com &R TS,

o B NEMARIS & 37 X U QB TEAC & > TEE LS NIERIE T,
B {REEZ4R NEMA Type 4X (3. IPS6ABSICIRY T,
B {REEZ4R NEMA Type 6 13, IP674835(CIRYE T,

¢ B EXHEIICHT USRS 0FESEE] #2 R T,
B UL SR TEECRY TTO T SH  ADEEN & MiiE SRE T,

B ULESSIDOMEZEICEBN TR A—iKR— bRy JXTY,
B by TAN—FRTA RITU—EBRED2I 1 FTY,
BMRIYARD/ v I 7Y MITEHRATIIIHTRETY .

W EFPRy IR, SlEAIY cO—ILRy IR, BERAMNY I AERLRRRIC
FIFATEETY .

B AN-ZTY 1-BRBIVEEEXZANSET
SIERE S B2 LI W CEEZF (CERITRET T,

W/ yI70NEREIFBICET—AZAN-ZTY
1—TCEEL. YA FTARSAN-ZEICHT.
NIYR—FTIMVTTEL,

RSAN—HTHE

BRnE

[No.| & | @& | H 8
[ 1 R 1 RUA—RR— b (UL94V-2) D4 h7L— (RAL 7035) - 8

| 2 IRt 1 TSRTPAN=AURUD—RE— K (UL94V-0) RO A R L— RAL 7035)

El »=zovr 1 RUDLIY I5v7

El »r—=zoua- 4 RUFIR KoL hTL—

Bl  s9~—2mEz (9vEvIER) 4 % 1=oOxvE



[TAKACHI]

B FENEIFRAEFRLERTY,
JKYCADH - PDFHN%ZES D >O—

SEiEE

BEIBDFHBIER— LR— RUTZHEE TS,

¥/ v I 7Y MERMAEICBAVTVERT,

BUEE « <13 - 1EE(TAS

. m& | s | EwTE ) |

.

by ThI— hy7 Rt (75

SPCM081306G.U SPCMO081306T.U 125 65.5 91 455 159 1{(188A) 618 2,380
SPCM081308G.U SPCMO081308T.U 75 125 75 50 65.5 91 60.5 208 14(188A) 6xH 2,570
SPCM081310G.U SPCMO081310T.U 75 125 100 50 65 90.5 855 275 1#( 98AN) 618 2,700
SPCM081313G.U SPCMO081313T.U 75 125 125 50 64.5 90 110.5 299 1%#( 95A) 6#sH 2,800
SPCM131806G.U SPCM131806T.U 125 175 60 50 115.5 141 455 294 15(128A) 618 3,090
SPCM131808G.U SPCM131808T.U 125 175 75 50 1155 141 60.5 373 1{(258A) 6xH 3,390
SPCM131810G.U SPCM131810T.U 125 175 100 50 115 140.5 85.5 450 1#(198A) 6xnH 3,670
SPCM131813G.U SPCM131813T.U 125 175 125 50 115 1405 1105 519 15 0148AN) 618 3,820
SPCM131815G.U SPCM131815T.U )25 175 150 50 114 1395 1355 588 1#(6BA) 618 4,120
SPCM182508G.U SPCM182508T.U 175 250 75 50 165.5 216 60.5 633 15(128A) 6xH 6,690
SPCM182510G.U SPCM182510T.U 175 250 100 50 165 215.5 85.5 745 13(128A) 618 7,270
SPCM182510HG.U SPCM182510HT.U 175 250 100 75 164.8 215.4 85.5 718 13(128A) 6xnH8 7,190
SPCM182513HG.U SPCM182513HT.U 175 250 125 75 164.3 2149 110.5 855 138(108A) 6xnH 7.740
SPCM182515G.U SPCM182515T.U 175 250 150 50 164 2145 1355 946 1f8( 68A) 6#sH 7,730
SPCM182518HG.U SPCM182518HT.U 175 250 175 75 163.5 214.1 160.5 983 1%8( 68A) 61nH 8,250

F7vaviiE (BlsE B4 7Y a3 VEBRIFEULEREIR Clad ) £ A

BEE - BFHN— SHERERA BUdR—2 T—IWISUR FOFITFATRUN

STB-STCYU—X SFL-1 SMPT/U—X BBl — LX—VETERE PMFYU—X

B R—LR—IZETEREW

DINLV—=Jb
FDR¥U—X
HBER—LR—YETERE

FHBFR—LR—IZETE IV

DINLV—ILIEHEE
TKRYU—X
IR LR—YETEFE L

SHBIFR—LR—IZETE RSV

DINL— VB3R
HBIIR—LR—YETEREL

R—IVER{IER G
SIS — LR— YRR

B R—LR—IZETEREW

=2
SR¥U—X
HBER—LR—YETERE L



/N ULRERKOEEER

BUICHRY LRZESEKBVW LGS THEIRFHOATREDDITEADTTERZBAVHLET,

1.

ULSSSIRMIEZEEEDR. Bm - XKRBFERIEBA. (REBFRZRL)
ULBREIRMICERM1IBFDICULREL Y —ILHiEATET. 2ETRBESVVU7 VN0, TEEBENTLET
DT, V=IVOBEPXFHEREHTELFVEHFBHREVESHEHDEXT,

T, Y—ILRBRICHADHEI A

ULSRSEY — VDB BRI REY A XATEICRODSNIIEDHD, EEITIEHHRIBADTUTH
HRFRORE(CADE. PDFE)ICTULSREEY —ILDHIE%Z SHEEE T E L,
HEER—LN—JKDCADE - PDFRIZ5 D> O0—RUTTHRERBTEL.,
ULSBREEY—IVICEREETNTVSB VU7 IUNo,EBIUNOo, ZBHRITI DT EIIERT B Ao

RETR (HBEFTRLE) OESRTBHMET B TVREETITH. MBZETEIEEIUTILNo,HEDD
TUESFZTTETEL,

UL — L OB TORRS - RHITFERFEA, (BR1AFOULRIEY —LRERETT.)

ULBSSINMIFEERICULERLIE U7 LN, THRHRZRS TSR, ULRFROEFRBEIEELR
FHA

RERRMOULBFBERBSERTITLWETOT, TAKACHIEUTHRIEREE (BERN) FLFLTHEDbI B,

ULHEEE » EFVIN—ICET 25, BRULICCHESBZSEVELET,

RIEBI=E

ULS508ACLIE. 7AXUAMDUL LLC (Underwriters Laboratories Limited Liability Company) D&
$3. EERABERORHEICEREINSHBTI,

NEMARIg&EIE. 7AUHEE T2 (National Electrical Manufactures Association)IC&k> CiEH#
{EENTERBTI S

{REER NEMA Type 4X &, IPEEHESICIEDET

(REZH/ NEMA Type 6 [F. IP6718YICIEDE T,



BRF SERIES EANRIL—7

[l BCAP - BCPC - BCPKY U —X(CEUSTIRER B AIL—T T,
B 7SRy I 2 2BEEMDE BN CRIICERT 3BEIL—TD

5{2 FERZHEHEUET,
B}j B EMET VY Y FEHIAHFHNT. BZICBYTTEETT,
B M 151509, 151512, 405016, 405020. 406018. 406023M
fa STHETE(X 5 ) F B Ao
5
7
Y}
7
A BEAS
| ems | @@ | & | @amE |
GIA S e RIOA T — BCAP
SIA4F b (=l SA4 NTL— BCPC - BCPK
BEER/ .
phote 091207~353518F/L—7 58
TS2RFvI
r—2
=
FrUvT
722
B - B5EE
Biis Ry ( A A )
BA7K - BhEE )
7IL=/
AFVUVR
Ry T2
o BE T - e B BRFYU—RZ TN OB M TRERRICG. SOBESEDF TR,
IRy
Gsacrd SRy IR LW | w6
T BRF- 90[] BCAP - BCPC - BCPK 091207 091208 105 45 570
S BRF-1000] BCAP - BCPC - BCPK 101507 101508 115 45 570
-2 BRF-1100] BCAP - BCPC - BCPK 112107 112110 112607 112610 125 45 580
— BRF-135[] BCAP - BCPC - BCPK 131508 131808 131810 150 45 580
71{—’53 BRF-160[] BCAP - BCPC - BCPK 162110 162113 162610 162613 175 45 590
l:—l\;_/; BRF-1700] BCAP - BCPC - BCPK 172711 185 45 630
@D BRF-172201 BCAP - BCPC - BCPK 172210 180 45 630
e BRF-190[] BCAP - BCPC - BCPK 192810 192814 205 45 650
BRF-210[] BCAP - BCPC - BCPK 212110 212113 225 45 740
Raspberry () BRF-200CIN BCAP - BCPC - BCPK 203013[JN 203015[IN 203018[CIN 225 50 800
Pir—2 (D BRF-250CIN BCAP - BCPC - BCPK 253515[IN 253518[CIN 275 50 810
m BRF-280[] BCAP - BCPC - BCPK 282813 283813 305 50 840
7U7;}7{‘ BRF-300[] BCAP - BCPC - BCPK 303015 303018 304012 304015 304018 325 50 870
ISR BRF-350[] BCAP - BCPC - BCPK 353515 353518 375 50 900
_ HIZEMEIFBRORFGMIEE B F T,
Sy —2/

97527 354512~354520f)L— 7

6.5 L
iR/
SyIN%Ib
BrLy—/ o)
By ©
T7IEHU—
g — T —
<
[ee]
PAILEE  pume o iE o SRS M BRFY U —X % EX DU T RERRLICG. SOBESZDIFTTEL,
- FRHEfAE (BiRY)
sy e - G547 | 5347
BRF-350L[] BCAP - BCPC - BCPK 354512 354516 354520 380 1,160 1,390

BSTYATORANFSA FITLU—BRELTVE T HAZHEHEIFERORFEMAE BV ET
3-49



#F7FvavERm
506018~608028F/L—7

73 L
9 B5
7K
Bh
— — %
> BIE?I‘
N
BUEE o <Ti% - IEE(TAS MW BRFY U — X AN DN TRERRICG. SOBTSEDFTTEL, w
TR (Bi%1) 7
u W . mmmmes) |
e - A
BRF-530(] BCAP - BCPC - BCPK 506018 506025 507018 507025 565 1,940 2,270
BRF-630[] BCAP - BCPC - BCPK 608018 608028 665 2,070 2,360
WS4 TORAGSA MLU—BEELTVET,
B V=I5 E
TEDHDK S ICIV—T #IHAATEITULT T,
j REER/
— N
R FSRAFVI
F—2
ES V72
F—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

{ Bk - BiiEE
‘ 7IV=/

ATV
RyIZ

HFRYIR/
Fik3xT5/
a2l
TSUR

BCC'1 ME#"\"ﬂ?o Z_Iiiﬂ“/i

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

TU—=P4ARX
r—=2/
TU—P4A X
JA=37
SvIr—2/
. YISy
HECUPEYDBRBAZHREET .
:"Filﬁﬁ’cblﬁ LLBBTOERICERBIRICY U Y S —BBDRE - F‘“’ﬁrfﬁu:(: ZHRIATEL, s
FBEAYTTOTIHERICKRZ R Y 7 ROUEEME RO L. SFIATEL, 7y
BIE . Eﬁﬁﬁﬁ B/
FiyI 2
[ =& [ #® | & | A& | ESEEG/R
BCC-1 yyavIhn IS5wT 1/% 170
MRy I X
uEan
BCPK192810~203018. 253515~405020 2{8 NATLEE
BCPK406018~608028 3@
B BCPK212110, 212113, 1727 11LUTFDY A XD w 7 A S [RAEREEEE Ao AR

3-50



BMP-Z SERIES ZREIN—R

B S$8OFR—2TT. MILPT<BERGUET, B ERAR—ZOFUIT. 7YY F I AR—S—TOEIET.
e i3S 0TP15—13~18, P15—47~53&TE RS,

H BMP5060Z. 5070Z, 6080ZICIFFrWEIFANA>TVET .

B SREOFHBFIR—LR—I KW CADK - PDFR7%ZS D YO— R UTZTHERTEIL.

NQAREBHS XS

BMP0912Z2~1727Z BMP1928Z~4060Z

6 a 8 a 8
r BMP20202 /
DNHG6 +

W
L\

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

BMP6080ZDHH

FrUvT
=2

BhioK - B &
=

BiigRY T2

Bk - BHEE .
P

7L/ © ,%‘ N
RTIVR  pEpeEs T/ b

RyIZ

el =% | mE | mEma

mKIRTS/ SRBEUFR—R $MRSECC Yya— K21 r 1

=)
TSR JL1 5

LIy B - Tk - IR
i _““n“

@

- BMP0912Z BCAP - R. BCPC - K - R 091207, 091208 510
Sy BMP0813Z 68 118 - 100  BCAP-R. BCPC-K-R 101507, 101508 - 87 A 530
72 BMP1121Z 7 | 7 | = 158 BCAP-R. BCPC-K-R 112107, 112110 - 159 A 640
BMP1126Z 77 227 - 208  BCAP-R. BCPC-K:R 112607. 112610 - 210 A 780

it BMP1315Z 102 122 - 110 BCAP - R, BCPC - K - R 131508 - 141 A 670
BMP1217Z 102 152 - 140  BCAP-R. BCPC-K-R 131808. 131810 - 180 A 710

wogpery BMP1515Z 121 121 = 110 ~ BCAP  BCPC:-K 151509, 151512 = 172 A 710
Pir—2 BMP1520Z 126 176 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 162110, 162113 - 262 A 810
- BMP1525Z 127 227 - 210  BCAP-R. BCPC-K-R 162610, 162613 - 346 A 920
s BMP1722Z 137 187 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 172210 - 308 A 900
s BMP1727Z 137 237 - 210  BCAP-R. BCPC-K-R 172711 = 391 A 900
BMP1928Z 157 247 120 210  BCAP-R. BCPC-K-R 192810, 192814 M58 47 462.5 A1,100

i BMP2020Z 176 176 120 150  BCAP-R. BCPC-K-R 212110, 212113 - 371 A 980
BMP2030Z 165 265 129 226  BCAP-R. BCPC-K:R 203013, 203015. 203018 M5% 8 47 519 41,190

- BMP2535Z 215 315 180 270  BCAP-R. BCPC-K:R 253515, 253518 M5 X8 47 816 A1,640
FYIIRI BMP2828Z 246 246 210 210  BCAP-R. BCPC-K-R 282813 M58 47 727.5 A1,440
BMP2838Z 246 346 210 310  BCAP-R. BCPC-K:R 283813 M5 X8 47 1,018 42,070

B~/ BMP3030Z 264 264 219 219  BCAP-R. BCPC:-K-R 303015, 303018 M5 %8 47 826.5 A1,440
BMP3040Z 265 365 228 325  BCAP:R. BCPC-K:R 304012, 304015, 304018 M5 X8 47 1,154 42,140

BMP3535Z 315 315 270 270  BCAP-R. BCPC-K:R 353515, 353518 M58 47 11965 42,040

e BMP3545Z 301 401 274 365  BCAP-R. BCPC-K-R 354512, 354516, 354520 M5 X8 47 1,443 42,630
BMP4050Z 354 454 328 428  BCAP  BCPC-K  405016. 405020 M5 %8 47 1,998 43,650

S BMP4060Z 354 551 328 525  BCAP  BCPC-K 406018, 406023 M5 X 8 47 2,328 43,680
BMP5060Z 474 574 426 526  BCAP-R. BCPC-K:R 506018, 506025 M5 X 8 675 3,286 A5,940

BMP5070Z 472 672 426 626  BCAP-R. BCPC-K-R 507018. 507025 M58 67 3,864 46,080

gy BMP6080Z 565 765 526 726 BCAP-R. BCPC-K:R 608018, 608028 = 5.288.5 46,240

H BE#K=BCPK~U—X, R=BCAR - BCPRYU—X ARBELIFULRETT.

3-51



F7vaviEbm

BMP-P SERIES FPSAFYIRER—R

W A48 9  TDABSHEUIN—ZTT,

B FENEEREKRLEN T,
BEBEDFHBIIR—LR—I K CADH - PDFRZS D >O—RUTITHER TS0,

BMPO811P BMP0813P~1515P BMP1520P, 1525P BMP1928P~4050P

BEER/

W . r—,‘ c Photo
INDEX
| <
W 50 t / I

W | |
° /C I \ 1 PR 4576} I @% 772?/7
= SR | %
T | N | R
B | ‘il AMD B S S b
|
|
\ \ BoK - BHEE
Q_['L\Lf J sy I 2
LS e 3) S |
T e
S ‘ ,
=)
ITSUR
FZILEHvY
BRAE B
& | #® [ & | 7=
FSAF v IRIFR—Z ABSHiHS ROA hTL— E'i?jﬁa
BE - <HE - iSRS Py
““—“
BMPO811P 64.5 94.3 68.4 = BCAP - R. BCPC - K - R 091207, 091208 150 —
BMPO813P 646 1145 - 88.4 - 35  BCAP-R. BCPC-K-R 101507, 101508 24 150 Pir—2
BMP1121P 765 176 = 157.8 66 3 BCAP - R, BCPC - K -R 112107, 112110 40 180 —
BMP1126P 765 226 = 208 06 3 BCAP - R. BCPC - K +R 112607, 112610 53 220 bl
BMP1315P 1015 1215 = 110 #55 35  BCAP-R. BCPC-K-R 131508 36 190 T
BMP1217P 110 160 - 140 »6 35  BCAP-R. BCPC-K-R 131808, 131810 62 210
BMP1515P 123 123 110 110 06 35 BCAP  BCPC-K 151509, 151512 52 210 i
BMP1520P 129 179 = 160 55 35  BCAP-R. BCPC-K-R 162110, 162113, 172210 92 330
BMP1525P 129 2285 = 210 06 35  BCAP-R. BCPC-K-R 162610, 162613, 172711 112 380 -
BMP1928P 1585 248 120 210 »8 35  BCAP-R. BCPC-K-R 192810, 192814 162 450 SYIITR
BMP2020P 1785 1785 120 150 55 35  BCAP-R. BCPC-K-R 212110, 212113 125 390
BMP2030P 1665 266 128 2255  ¢8 4 BCAP - R. BCPC - K - R 203013, 203015, 203018 188 520 wanL
BMP2535P 2155 315 180 2685  ¢8 4 BCAP - R. BCPC - K - R 253515, 253518 292 710
BMP2828P 2485 2485 210 210 ?8 4 BCAP - R, BCPC - K - R 282813 237 630
BVIP2838P 248 3475 209 3095 8 4 BCAP - R. BCPC - K - R 283813 368 840 e
BMP3030P 2625 2625 219 219 075 4 BCAP - R. BCPC - K - R 303015, 303018 281 710
BMP3040P 264 364 228 324 07 3.7  BCAP-R. BCPC-K-R 304012, 304015, 304018 437 1,030 -
BMP3535P 3135 3135 2695 2695 8 4 BCAP - R, BCPC - K - R 353515, 353518 4245 1130
BMP3545P 305 4055 273 364 »8 4 BCAP - R, BCPC - K - R 354512, 354516, 354520 539 1,320
BWP4050P 357 457 328 428 85 4 BCAP  BCPC-K 405016, 405020 7255 1,550 AR

M BEFK=BCPK¥ U —X, R=BCAR - BCPR¥YU—X

3-52



BMP-W SERIES AREIN—-R

B AROBMR—ZTY, NITLPI<EBENHUET.
BRSTY Y EYTERZER U CREBCRMHESR T,

K B UBESHhEHABRMNTY,
EE B TEENEIFARLERTY,
Eg BREDFMGK—LR—T & CADHE - PDFE%ES Y O— RUTIEE TS,
=]
h
A\Y)
7
A
BMP0912W~1727W BMP1928W~4060W
W 46 w 8 w 8
a BMP2020W a
& ® i g ® (\e ) J
wESR/ i \
Photo
INDEX !
_ of of +-—A——t . ! BMPE0SOWDHEY
TS2RFvI ‘ 7%7777;77777
=2 i I o o Te-—-—o ———
| |
+pUvS ¢ ‘ i
T—2 3 i & |
¢ E—j— I A
ok - B © | @ (¢) ®
HllE Ry T2 L
T i l
PR e =
ATFVUVRA
w2 “_
Eiﬁ% AREEUFR— T4 J)bik— Bt —b
7 RFER (FAD Y +—HH) 2~8 ﬁ% =ffigox—h
SUR

FLSHyy BYE - Tk - 1SS
- ror. —E

BMP0912W BCAP : R, BCPC K +R 091207, 091208 M4X20 2
ey, BMPO813W 68 122 [ = 99  BCAP-R. BCPC-K-R 101507. 101508 M4x20 2::: 9 270
t_l\;{g BMP1121W 77 181 = 158 BCAP :R. BCPC-+-K+R 112107, 112110 M4X20 274 166 380
BMP1126W 77 231 - 208  BCAP-R. BCPC-K-R 112607. 112610 M4X20 2% 191 A 500
ol BMP1315W 102 126 - 110  BCAP-R. BCPC-K-R 131508 MAX20 24 127 A 450
BMP1217W 102 156 = 140 BCAP - R, BCPC-K+R 131808, 131810 M4 X20 27 190 400
Raspberty BMP1515W 118 125 = 110 BCAP BCPC - K 151509. 151512 M4 X20 27K 172 A 460
Pir—2 BMPI520W 126 180 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 162110. 162113 M4X20 2% 243 A 570
— BMP1525W 127 231  — 210  BCAP-R. BCPC-K-R 162610. 162613 M4X20 2% 352 A 700
e BMP1722W 137 191 - 160  BCAP-R. BCPC-K-R 172210 M4X20 2% 286 A 650
ISR BMP1727W 137 241 = 210 BCAP - R, BCPC-K-+R 172711 M4 X20 27K 212 A 740
BMP1928W 150 240 120 210 BCAP - R, BCPC+K+R 192810, 192814 M5X20 47 350 A 920
B0 BMP2020W 170 174 120 150  BCAP-R. BCPC-K-R 212110, 212113 M4X20 4% 336 A 730
BMP2030W 159 256 129 226  BCAP-R. BCPC-K-R 203013. 203015, 203018  M5x20 4% 482 A 990
e BMP2535W 210 300 180 270 BCAP : R, BCPC - K+R 253515, 253518 M5X20 47 688 A 1,450
Sv21%E BMP2828W 240 240 210 210  BCAP-R. BCPC-K-R 282813 M5X20 4% 565 A1,430
BMP2838W 240 340 210 310  BCAP-R. BCPC-K-R 283813 M5X20 47 893 A1,820
w1 BMP3030W 249 249 219 219  BCAP-R. BCPC-K-R 303015. 303018 M5X20 47 659 A1,580
BMP3040W 258 355 228 324  BCAP-R. BCPC-K-R 304012, 304015, 304018  M5x20 4% 965 A1,820
BMP3535W 300 300 270 270  BCAP-R. BCPC-K-R 353515, 353518 M5X20 47 964 41,820
At BMP3545W 301 395 274 365  BCAP-R. BCPC-K-R 354512, 354516, 354520  M5x20 4% 1314 A2,440
BMP40S0W 355 455 328 428  BCAP  BCPC-K  405016. 405020 M5x20 4% 1754 3,220
o BMP406OW 355 552 328 525  BCAP  BCPC-K  406018. 406023 M5x20 4%/ 20155 43,990
BMP5060W 455 556 426 526  BCAP-R. BCPC- KR 506018. 506025 M5x20 6% 2,650 44,700
BMPS070W 455 656 426 626  BCAP-R. BCPC-K-R 507018, 507025 M5x20 6% 31525 46,120
iy BMP60BOW 556 756 526 726  BCAP-R. BCPC-K-R 608018. 608028 M6X20 8% 4434 48,140

M BEFK=BCPK¥U—X, R=BCAR - BCPRYU—X ARMELIFLEHETT,

3-53



F7vavEim

BFL SERIES
BFL-1 BFL-2 / BFL2-21
20 195 25 23
5 6 145 8.5
; 7Y = _ |
o ) b 8 ) <
g i : ; :
_©y N n ( }.--
w| = M gl el - _"_/‘
< <= L « I3 ﬁ
— Y
5 95 g 8 S s
[
BRSG &EEss 108 4 4
. <[ 8 0.
By O E— B 5 B RIENRN R T, : —
145
aftix BRRE
&/ fH S [ =@ | @8
GIA S R4 ~J'L— / ABSHillE BCAP - BCAR SEBEUT B 4
SI9A4S SANITU—/ TSRAT7AN=AWRY Hh—KRZ— bk BCPC - BCPK - BCPR BFER (RFVUR / ELIE) 4
BUE . (RS

SRS ABEZ T2 lazﬁimﬁ (msu

BFL-10] BCAP-R.BCPC-K-R 0912.1015,1121,1126.1315,1318,1621.1626,1722.1727.212113 NAYV R IvEYTMAX12
BFL-2[] BCAP-R.BCPC-K-R 1928.2030.2535. 2828, 2838.3030. 3040, 3535.3545,4050,4060.5060  /\f >~ FM5X 12 4450
BFL-2-21[]  BCAP-R.BCPC-K-R 212110 NAY R IyEYTMAX12 A450

B BFLY U —X7%Z CEXOIF U TRERELICG. SDOBESZDIFTTE L, AFBEEFURRETY .

% BCAP1515(3CK-35P%Z ZfERT L,

CK-35P

15 8 2

55 ‘
. 7 N
=} =]
- Y

J
g ______ S\ q
o N
e}
© A Y
7. 5 7.5
BRERE

SERIES S ERERY

CK-26P

18 12 2‘
g 65 ‘

S
e -

9 9

m—

SHERENT R 27 YR SUS304
EATER 2FYUR
BT - IRE(TAE

INUIVEREE
e

T i )

CK-35P BCAP-R.BCPC:K:R 0912,1015.1121,1126.1315.1318.1515.1621.1626.1722,1727.2121 FRIYEYITMAX10 A540
CK-26P BCAP-R.BCPC:-K-R 1928.2030.2535.2828.2838.3030.3040.3535.3545,4050.4060 FAM5X10 A540
ARELEFURETY,

MT SERIES BiIRRTER

Il BCAP - BCAR - BCPC - BCPK - BCPRY U —XDOWEBRRADYI v EVITERX T,
BT - R4S

_ EEn e
MT4-8T (N1 RS v EYTMAX8) =figox—h 20/ 8%
MT5-8T (N RS v EYTMSX8) ﬁ =figOx—h 20/%% 370

A §oprt

T

MT4-8T
MT5-8T

BCAP-R.BCPC:K-R 0912.1015.1121,1126.1315.1318.1515.1621.1626.1722,1727.1928.2121
BCAP-R.BCPC-K-R 2030.2535.2828.2838.3030.3040.3535.3545.4050.4060.5060.5070.6080

0.7N:m
1.4N-m

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Fruvg
T—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIZ
HFRYIR/
BikI%99/

T
TIUR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

'J RS

7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

3-54



SSK SERIES R—IVEfIER

&
5
i
7
2
B BCAP. BCAR. BCPC. BCPR. BCPKHDRA T~ L A&IR—)L - BHFEUTEETT,
B Ry 7RSI LB TR IIETT, ERf3 o
-P(C (A5 my b "S5 A Vs \ R [REAT—YavHiT—-904—
W SSK-PICIHHIERT Y M TS0y MIELTLES R L o ot
B FREEERLERTT.
SEBOFHBIFR—LR—I KW CADK - PDFE7ZES D YO— R UL TIHER T,
BEER/ =
A HERTE
313N
7‘57\;“/; - o R W p
- 2-CRN a
srv7 ‘+ (SIS S
- 1.5
= 2-R2.75

T
D,
&

8
Bk - BHEE
gy T2 Ne
a1e o
o] 7 7 F‘*
Bk - B 1825 14 f T i
Zj‘i;lr_/:;{ 32.25 SSK-S1 SSK-P60 - 75 - 80
RyIZ
= B )2
BkI%79/ 120 "
7= 1065 3
ITISUR 885 2-65x 14581 b
\. i | ‘ 2ER
FIEHYY o=t ® IO =511 T Iip7® 1 N R
_Z l\ A U l U
[ 9 1
et
TIL= 28 %
2l .
koY
T2y Yo ? Q
K i i s 2
il SSK-P120 SSK-160~250 KEEHAIZ R T L
SERHE 7ART - YRAT LEF
Raspberry q W
Pir—2 a
1 b : 2-ER
B | N~ 1] RN
=2/ [ [ 1]
FUH4Z =
e 130 9
60 19
57590 ol
( — T \— 1< e
I N* T j
R/ SSK-280~350
e
\ 374
BT~/ 3545
B2 3055 2-ER
\. s % N
o--U l 17 =
FItYU— W i @ — D15
/B L L | | | | o
200
NATLER — .35
m =
v o
Y = — —— | | \Lﬁ% | ] =)
s B f
BEER © ‘RaM6 i

3-565



BRRNE

484

F7vavEiem

462

380

4-7xX9RN

b Te)|
Kl . [ I I
= ¢ ¢ — 44
s & 93]
60 35 7J<
A ‘ B
a /,NA,A . B i
© 2-M6 % I ﬁé
o HE“
SSK-530 h
lk 7
590 Z
562
200
130 2-7X9RN
> i
A RN 1 S v
i AL L A &
60 B 35
A g =S ——— ) B nasw
1 2-M6 { mgtEc;(
SSK-630
TS2RFvI
=2

FrUvoT

[No. | &w | &= | #® | es/zmu= [N

AT VLA SUS304

BffEE
XUV IST v (SSK-PDFH)
HfFER

BUER « ik - RS

g7

SSK-S1

SSK-P60
SSK-P75
SSK-P80
SSK-P120
SSK-160
SSK-170
SSK-200
SSK-210
SSK-250
SSK-280
SSK-300
SSK-350
SSK-400
SSK-530
SSK-630

32.25

60

75

80
120
142
152
174
192
230
260
280
324
374
484
590

18.25

54.5 47.5

69.5 55.5

74.5 64.5
106.5 88.5
129.5 106.5
142.3 101
161.5 112.5
180.5 131.5
215.5 166.5
2445 195.5
2645 2155
3025 2535
3545 3055
462 380
562 =
SNB¥YU—X

5.5X9
5.5%x12.5
5.5%X10.5
5.5%X14.5

7%X9
7%X9

0912,
1621,

0912
1015

1121,
1315:
1515,
1722,
1928.

2121
2535

2828,

2/4

1015,
1626,

1126
1318
1727
2030

2838

3030. 3040
3535, 3545
4050. 4060

5060,

6080

B BT ORIEEERANIL RSNBYU—X - PKBV U

5070

1621,

2
4

1121, 1126,
1722, 1727,

1626

1315,
2121

ASATERE (iHRIEAHAE)

AFVURA

1318,

PKB—10PM. 10P

INUIVEREE

ROA NI L— B7K - B
gy T2

g
BK - BHIEE
7IL=/
AFIUVR
Ry T2

ISR

PKB1OPM. 10P. PKB10S. SNBY/U—X
ZIL=Yvy

PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A 1770 -2

PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A 1880

PKB10PM. 10P, PKB10S 2/% A 1880  Sicu

PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A 2140 557

PKBTOPM. 10P. PKB10S. SNBYU—X 2/%& 4 2,620

PKB1OPM, 10P. PKB10S, SNBYU—X 2/4& a4 2750  27%

PKBTOPM. 10P. PKB10S. SNBYU—X 2/ 4 2,800

PKBIOPM. 10P. PKBIOS, SNBYU—X  2/%% 4 2940 .

PKBTOPM. 10P. PKB10S, SNBYU—X 2/% 4 3,190  Pr—x

PKBIOPM. 10P. PKB1OS. SNBYU—X 2/%% 4 3810 — ——

PKB1OPM. 10P. PKB10S. SNBYU—X 2/% 4 3930  7r—z/

PKBIOPM. 10P, PKB10S, SNBYU—X 2/ 4 4390 /4

PKB20S, SNBYU—X 2/% A 6,640

PKB20S. SNBY/U—X 2/% a 9030 3527

PKB20S. SNBYU—X 2/% A10,840

ARBLEFURRBTY.  mir/
ST N2
TRy —/
FRyIZ
T7IEYU—
/HEFEER R
HNAY LG
PKB—105. 205 B

ATER/
EETEAN

—2Z (P3-111~112) ZRERTEATEIU.

3-56



FIRZBhK - BHEEHRRE R Y T X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUrg
=2

BhioK - BEE
By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyIZ

sy MARY LR WL -« >0 Y1y MR - RE Y — MRIE) [CONTEPI5-1~61Z2T8W R, FI=HNF—9
wiawws M ARY LAHROUE— MEXRBIFS%ESIHULET, I

T

IIUR {RFEER : IP66

fERRESEH : —20C~+65C
AN—=FHEHF BILT  IN-m

TILEYvY
T—=2 B

7=
=L/
[ %

72 B B JUYFFYAN—TERNERERE 3O vFU LAk
o FYA VORIER Y T2 TT
72 a B LtEM.7MMEBESLTVEITDT, REY— MEURITT
IBIEAKS S UTERAERET.
Raspperry B by PAN-ORBICHEMRIADTVNTVE T O TERGE
_ DB FICTHATEL,
ERi e ' a B REERICOVT., FRIKKELTOEFEERZEP3-5ICREHLT
-y HIFET, Ry I BERFICTSIE T,

iR/
SvIINRIL

By —/
FvIz

BRRE

T [ I N T - T Y
- Ny FPHIN— ASA+PC (UL94V-0) 54 hJ'L— (RAL 7035)
RFa— ASA+PC (UL94V-0) 54 hJ'L— (RAL 7035)
dUyTHIHIN— POM §'—227L— (RAL 7016)
AR v~ BB - 7R
HN—RT U 2— AFVULRA AR
EiREUTER £ 1=70XvF

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

O O N
I\
=
L
\

3-57



s B TEREEFAERLER T,
D¢ &Y
ABTE BEBEDFHBIIR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D O— R UL TTHERTE L,

- ‘g\@F D)
I

FYTHN—REY RT1—ARE

N 7 MI
BEER/

Photo

INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

B . T.Iif it

WR10-11-6 110 ¢ 805 7 275 611 44.8 216 A 7,000 et
WR12-13-7 119 130 65  ¢100 30 325 903 711 548 63 75 20 350 A 8540 R
WR14-15-8 139 150 80  $1205 41 475 976 % 698 63 75 20 395 410,980 g
WR18-19-9 179 190 90  ¢160 60 575 1241 1313 798 63 75 20 712 413,340 TN

ARBEEFURBRETT.  »uzgys
T—2

B POMBIEERD T U v 74 Y AN—EH T RIF TRy I R BB H IILHIEETT s
[l %)
T—=2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

'J RS
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIb

F7vavEm (5I5%) Bl —/

TyRvoz

ViaZhcarVEl
. U W i TR

HARY L&

FOFIFATRUN PMFUU—Z F—TIWISUR Shegl
P3—113~114 P5—73~81

3-58



) SPCP » SPCM SERIES RmfERI

RUA—RR—B Ry T ZASPCP-SPCMYU—X(Z.I1P66/IP67 DK -BhEEM ZF oI @BDRWVWRYIRATT .

B IOFWEULREERULEBWVWTF YA VT BLRB ISR AER BERSEBERBLEVARICITIAVEEDTZET,
K

BEBR/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

i FAR &h/€Y9—diERyI R

EXAE—9—thifKyI X BER 7 HHEE

IR/
Bkax09/
T
ISR

TILEYvY
T—=2

7=
=L/
[ %
T—2

XS
T—=2

Raspberry
Pir—=x

cra T VI IWEERTE N=YIT4—=F—=NhoV9—

9TV g gRAMIO—74E

it/
EZAE3Y

EmLy—/
FvIz

779U —
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-59



KEIEARE

SEEH PR SR

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

EREENERE =mmw . —2ovntams -y NI —-JBERRE wr7s

BHEMH #XHRETT/ Ak 770
TR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

T4=IVRF=90H— smpsnseumcss BAHBRNDAS  sapussanr—zioe—vavn 55555

it/
SvIIN%Ib

By —/
FRyIZ

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

Hiira)/
BETRA

3-60



B SPCP SERIES  BAK-BAERUH—RR—BFRKvI X

BBEER/
Photo
INDEX

7527v7  MARY LEE UL (7YY MR - REY— MEYE) (CDWVTIFP15—1~61Z2TETEL,

TR AR ARROUE— MEYSE5%EHE I LET. TI=nh7=3

REZAR : P66 / 67
. (ERREEE ; —20C~+75C
27 PN DRI -
ce@ IN-m~1.5N-m

BhioK - BEE
By T2

e W HERICENR h— R — MY TR TT,
w2 B 2285 A RDEELHH& VBRVEHTET,
I B Ny FAN—RRTA NI U—EBRED29 1 FTT,
T2k W HFOMAR Y 2, SIEAIY FO—LRy IR, &
- B . | ERRYORSRCGRRCHIRTETT.
=t - | B AN—2T U1 - &V BEREZEANSETH
WAV B A B LBV CREEICBYI TR T T .
P 674. 3 “ULS
5 BIEERCULY—ILE DN TEY E B A,
eheg g ULY — RSB BBE SRR B £ T,
W RESERICOVT., FRICBLTODEERZP3—-3~5
piit [CSRELTHIET, Ry I ABERBICTBR/RTE0,
gpey |

Svor—2/
YISvo Emwg
No.|_____&®H_________ | @y | __#&_ | &/ Zmue
o M rooan- 1 RUA—RE— R (UL94V-2) KOA hTL— RAL 7035) - &8
| 2 [ et 1 TSAT 7 A N—AWRUA—KR— b (ULIAV-0) KA RZL— (RAL 7035)
e, HEM  AZTE 1 RUDLY IS990
L2« CTIE PR 4 RUPIR RIA hTL—
Bl m~—2mEz (9vEYTER) 4 % 1=70%Xv*
T7IEYU—
/AR
HARY L&
FetiEr/
BHETEA

3-61



s B FEERAEFRFLER T,
D¢ &Y
HABTE BEIBEDOFHBIFR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D YO—RULTITHERTEL,

93]
X
93]
%
B5
7
AL}
7
BE . ik - R A
BN &
G
SPCP081304G SPCP081304T 75 125 35 655 o1 20.5 120 1,220
SPCP081305G SPCP081305T 75 125 50 655 91 355 150 1,390
SPCP081306G SPCP081306T 75 125 60 655 91 455 161 1,400
SPCP081308G SPCP081308T 75 125 75 655 91 60.5 213 1,480 I
SPCP081310G SPCP081310T 75 125 100 65 90.5 855 278 1,500 Photo
SPCP081313G SPCP081313T 75 125 125 645 90 1105 306 1,550
SPCP101004G SPCP101004T 100 100 35 905 66 205 124 1,160 S
SPCP101006G SPCP101006T 100 100 60 905 66 455 165 1,350 72
SPCP131304G SPCP131304T 125 125 35 1155 91 205 178 1,320
SPCP131305G SPCP131305T 125 125 50 1155 91 355 215 1,520 P
SPCP131306G SPCP131306T 125 125 60 1155 91 455 243 1,540
SPCP131308G SPCP131308T 125 125 75 1155 91 60.5 294 1,710 e
SPCP131310G SPCP131310T 125 125 100 115 905 855 366 1,850 BT R
SPCP131313G SPCP131313T 125 125 125 1145 90 1105 405 1,900
SPCP131804G SPCP131804T 125 175 35 1155 141 205 237 1,610 Bk
SPCP131805G SPCP131805T 125 175 50 1155 141 35.5 282 1,840 At
SPCP131806G SPCP131806T 125 175 60 1155 141 455 297 1,850 P
SPCP131808G SPCP131808T 125 175 75 1155 141 60.5 378 2,050 [yl
SPCP131810G SPCP131810T 125 175 100 115 1405 855 463 2,100 TR
SPCP131813G SPCP131813T 125 175 125 115 1405 1105 531 2,240 —
SPCP131815G SPCP131815T 125 175 150 114 1395 1355 600 2,470 -
SPCP181808G SPCP181808T 175 175 75 1655 141 60.5 475 2,610
SPCP181810G SPCP181810T 175 175 100 165 1405 855 584 2,680 hyapy
SPCP181813G SPCP181813T 175 175 125 1645 140 1105 652 2770 X
SPCP181815G SPCP181815T 175 175 150 164 1395 1355 738 3710
SPCP182508G SPCP182508T 175 250 75 1655 216 60.5 637 4,390 p
SPCP182510G SPCP182510T 175 250 100 165 2155 855 754 4,740
SPCP182515G SPCP182515T 175 250 150 164 2145 1355 959 5,070

Raspberry
Pir—2x

Frvavakm (Al5E)

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

WFE - mFHN— SHERERfT B B R—2 T=TIITSUR FOFITTATRUE T
STB:STCYU—X SFL-1 SMPTU—X P5—-73~81 PMFU—X Fio2
P5—25~26 P3—-65 P3—-65 P3—-113~114

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiira)/

BETEAR
DINL—JL DINV—ILLEHEE DINL—)UEU$#R R—)VE S 8B —27
FDR¥YU—X TKRYU—X P14-31 P3—-107~112 SRYU—X

P3—105~106 P14-32 P3—-66 3-62



B SPCM SERIES BhIK BRERUA—KR—bMRvI X

BA
K
3]
EE
il
B5
M
7
A
BEENR/
Photo
INDEX
FSAFI
T—2
FrUvT
T—2
B ARSI LBE U -4V 7Y Ty MR- B2) ICDWTIEP15—1~612 B R, e
S Wl — ISV RIFRY JRERIEICRYET, #ldHI0TP5—73~81& BT, =
{REER : IP66 / 67
e 4 BRBEEE: ~20C~—+75C
o HIN—FEDIFFNILT
ey CE@ IN-m~1.5N-m
HFRYIR/
Frk2%05/
i
B THEEM BN R H—RR— MR Y IR TT,
ISy M 181807 - 1825 DR F « —ET75mmmhEM L. £285 1 X
® A3 ) =
s B by PAN—GRTA NI L—EBRD2I A FTT
2 B MEIYARD) v I 7 MCERERT I INTEETT .
W SFR#R Y I 2, SIEEIY RO—ILRy I, SBERRY 7 2%,
»2% B RERICHETETY.
- B AN—2TU 1 —BUYdEBk W B E R & AN DB THEUT R EER L
Raspberty BOCEEZCIRATETT .
Pr— B iEERCULY —ILIEDVTH Y £ A,
R ULY— USRI BE S REIC IR U E T,
ik B RESHCOVT, BAICELTORESEP3I-3~5[CTHLTHY
e 9., Ry I ZABREHICTBRBTSL,
SvIT—=2A/
BISvI
P B yI7Y N ERIFBCET—ZABEAN—RT U
e A1—TEEUL. Y1 FARSAN—ZBICHT,
7N NYT—ZETINNTTFE,
i RSAN—NTlHE

T7IEYU—
g IBEANE

[No.| &% | ®@®n | #®& | _s/mmes

S El roonn- 1 RUA—RZ— R (UL94V-2) RO+ R L— (RAL 7035) - 58
Bl +- 1 TSRT7 A N—AWRUA—RZ— K (UL9AV-0) R4 h7'L— (RAL 7035)
El #zror 1 RUSLIY 7597

gy Wl AN=RIUa— 4 RUPSR RIA RTL—
Bl mer—2mEz (9vEvIER) 4 % 1=70%v*

3-63



s B FEERAEFRFLER T,
D¢ &Y
HABTE BEIBEDOFHBIFR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D YO—RULTITHERTEL,

_ 93]
X
93]
— i
B5
7
AL}
7
% v I MBRNEEC OO TOET. A
BUEE « <Ti - 1SE(TAS
. m& | osmsE | EwhE )
I e —— o — A e
—ey @ | @)
SPCM081306G SPCM081306T 125 65.5 455 159 1,440
SPCM081308G SPCMO081308T 75 125 75 50 655 91 605 208 1,520 LEER
SPCM081310G SPCMO081310T 75 125 100 50 65 905 855 275 1,550 INDEX
SPCMO081313G SPCMO081313T 75 125 125 50 645 90 1105 299 1,600
SPCM101006G SPCM101006T 100 100 60 50 905 66 455 164 1,380 77277
SPCM131306G SPCM131306T 125 125 60 50 1155 91 455 243 1,560
SPCM131308G SPCM131308T 125 125 75 50 1155 91 605 292 1,750 oy
SPCM131310G SPCM131310T 125 125 100 50 115 905 855 366 1,900 52
SPCM131313G SPCM131313T 125 125 125 50 1145 90 1105 401 1,960
SPCM131806G SPCM131806T 125 175 60 50 1155 141 455 294 1,900 Xl
SPCM131808G SPCM131808T 125 175 75 50 1155 141 60.5 373 2,120
SPCM131810G SPCM131810T 125 175 100 50 115 1405 855 450 2,160 P
SPCM131813G SPCM131813T 125 175 125 50 115 1405 1105 519 2,300 LS
SPCM131815G SPCM131815T 125 175 150 50 114 1395 1355 588 2550 7R
SPCM181808G SPCM181808T 175 175 75 50 1655 141 60.5 468 2,690 AL
SPCM181810G SPCM181810T 175 175 100 50 165 1405 855 569 2770 g
SPCM181810HG SPCM181810HT 175 175 100 75 1648 1404 855 538 3,000
SPCM181813G SPCM181813T 175 175 125 50 1645 140 1105 639 2,850 e
SPCM181813HG SPCM181813HT 175 175 125 75 1643 1399 1105 652 3,190
SPCM181815G SPCM181815T 175 175 150 50 164 1395 1355 723 3.830 Pz
SPCM181815HG SPCM181815HT 175 175 150 75 1639 1395 1355 716 3,910 e
SPCM181818HG T SPCM181818HT 175 175 175 75 1635 1391 1605 794 4310 7
SPCM182508G SPCM182508T 175 250 75 50 1655 216 60.5 633 4,520 o
SPCM182510G SPCM182510T 175 250 100 50 165 2155 855 745 4,890 72
SPCM182510HG B SPCM182510HT 175 250 100 75 1648 2154 855 718 4,890
SPCM182513HG T SPCM182513HT 175 250 125 75 1643 2149 1105 855 5,120 Raspberry
SPCM182515G SPCM182515T 175 250 150 50 164 2145 1355 946 5,240
SPCM182518HG T SPCM182518HT 175 250 175 75 1635 2141 1605 983 5,580 70r1%
vale
Syor—2/
YISy
F7v3 vEgm (BI5E) gﬂi@/\“wb
&S~/
BitkvIZ
ViaZhcarVEl
/HEFEERR
HAYILRE
SHEBER{T B BfFR—Z T=TIWITSUR mFa - mFah/N— R— VBT ER R
SFL-1 SMPYU—R STB - STCYU—X il
P3-65 P3-65 P5—73~81 P5—25~26 P3-107~112

3-64



SFL-1 SiapEN TR

BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyI R
wFRYIA/
FiKax75/

T
ISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L
T—=2

Raspberry
Pir—2x
TU—84ZX

T—2/
TU=H94ZX
INR)L
SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIL

BRIy —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-65

g SFL-1]

BIE . Eﬁmﬁ

$5.4

15

30

155

=

7

_ T

SFL-1 RUA—

SMS4-8 NI9YbARIYa—

B 7 —RCRHBULTVWIERAN—RAERUAN TUERRSEE

BIE - RIS

—R®x—h

MAs v EVT

[EBENTEL,

e

SMS4-8 (FRTwEVTMAX8)

SMP SERIES RfIN—2

=ffigOx—k

o B TENEFRERLER T,
NETERE SRIEDHMIFR—L—I K CADHE - PDFEES Y YO—RLTT

i SVIP |

ﬂ§°vﬁ RS

SMP0813
SMP1010
SMP1313
SMP1318
SMP1818
SMP1825

B BAN—2D7UIL. JUYFIITAR—G—ITHEIFT .
N9 0OIP15—13~18. P15—47~53%F BT,

le\-F* L\

SPCP-SPCM0813
SPCP-SPCM1010
SPCP-SPCM1313
SPCP-SPCM1318
SPCP-SPCM1818
SPCP-SPCM1825

W #8 / RELE  A1100P t1.5 1 )LIN=TILRA b

““

410

24 410
40.5 490
61 590
93 820
140.5 1,020



F7vaviEbm

SR SERIES SPCP-SPCMEHIL—7

B V=T ERBDAR—Y —([CHBEUTADI IR SG D EIT DT
AR EEEHLERETY,

N EBATRY I RAZRET BBEICIFI—TZERTN2EZ
BEHHULET,

=2

7

30

S |o|o o

AR—H—

7.5

i
=N L]

wRNE

[No. | &w | @&« [ w8 | &s/zmms
[ 1| =2 1 7)LZ4% A1050P t3.0 S NTU—BE

EX AR—t— 1 7LZ4R A1050P £3.0 S NTU—B%

B BER 4 2FYLZ Lz

= ovrvz 4 NBR F5wo

R - ik - BSTS
“-__-— iRk 72

SR1308 150 110 140 SPCP - SPCM 131308 131808 A2,640
SR1310 150 115 90 110 140 SPCP - SPCM 131310 131810 42,780
SR1313 150 140 90 110 140 SPCP - SPCM 131313 131813 43,070
SR1315 150 165 90 110 140 SPCP - SPCM 131815 43,220
SR1808 200 90 140 160 190 SPCP - SPCM 181808 182508 43,030
SR1810 200 115 140 160 190 SPCP - SPCM 181810 182510 43,410

SPCP - SPCM 181813
SPCM 182513

SR1815 200 165 140 160 190 SPCP - SPCM 181815 182515 43,950
AFELFUCHRRTY, MBEMERFERDREMEE R £,

SR1813 200 140 140 160 190 43,780

BEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUVT
T—2

BhioK - BEE
BigRYI 2

RFRVIR/
Bik3I%I9/
=
TSUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
PUEE P
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-66



B BCSB SERIES

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUrg
=2

BhioK - BEE
By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L
T—=2

Raspberry
Pir—2x

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
A%

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIL

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-67

W ARY LEE TUII - A7y MR - BK) ICOVTIFP15-1~61Z BT,
B HRY LHEDU E— MEX@IFERES LT,

"

ALYFIRKVI R

FIZAWF—5

5 . BAIKZAA wF
{REESHR : IP65 BEs— TSR {EFE

fERRESH : —20C~+75C
AN—FEHFFRILT : IN-m~1.5N-m

B ¢ 2224 v FIIH1E. 21, 3@, 4ED4Y 1 X EIRTIEEIR R Y T AT,
W WEMEHDSE < . #RME (UL94V-0) DRY H—RR— MIEEIR Y I A TY,
B EAEIC$22/vIT7 O MND G EITOCEENBRICHERET,
./n W p22/vI7DNIBETIERT—TILI SV RE. B131210G (7
VavR) [CRUED,
(PG135(C922/ v I 7D RRIGKEVTTN, BERICBKEVEFT,)
B M IP6SIREE R, IPESLLEDBAKR A vF - BRI —T LISV R (B131210G)
ZERAUIBEDMEEBETT .
BAIO0—/73yIBICDVWTIEZEEEICRUED,
KIEMEIFABS (UL94HB) : EREESF - 10C~+60CTY,

RIRARFEEEIFS00EN SICIR ) T,
{fiAE BRI ERERE TBEVEDE T,

BRRE
[No.| & & | @& | H
[ 1] S 1 RUD—RF— K (UL94V-0) S4RTU—
[ 2 | w7 — 1 TSR 7 A N—ARUA—RR— b (ULIAV-0) SA hTL—
Ea AR5 b 1 RUHLIY 7597
[ 4 | AN=ZTU2— 4 TS2T7AN=AWF A0 KOA hTL—
FFvavebam (Bl5k
SERT—JILISUR SHERER{T 2 ARFHN=RTUa— ERETER
B131210G CK-34Z CB-20 MT4-8T
P3-68 P3-77 P3-78 P3-78



B TERERFRARLENTY ., SREOHMER—LR—I K CADK - PDFEZES D YO—RUTITHEERE TS,

022 BLARR Y RA W FENR
HRAUBICLYNBEEDYE T,

922 /v o Pk (@A)

BE - ik - SRS
” -
BCSB081107-2201G 80 110.5 70.3 67 67 55.8 $22 x 1@ $ 22X 2@ 204 1,190
BCSB081307-2202G 80.5 130.5 70 67 87 55.6 $22 x 21l 22X 2@ 222 1,370
BCSB081807-2203G 80 180 70.5 67 137 56.3 $22 x 3f& 22X 2@ 278 1,620
BCSB082507-2204G 80 250 71 67 207 56.3 $22 x Afl $22X2{@ 364 2,040

BCSB YU —X {EHTIEE FEPHKA LM v F

IDEC (fIRE|ER)
HWZU—X (IP65)
TW2U—X (IP6538)

ELTER
$22 ARV RRAvF AR22VYU—X (IP

FL0OY
A22 Y U—X (IP65)
M22 ¥ U—X (IP65)

VILPREER
AvU—X ¢22 (IP65)

B ZOMA—N—DP22RA vF(FEEMPICTTHRD L. ZFIATEL,

B131210G BCSBEHBKT—I WIS UK

M BCSBYU—XM¢22/ v I7 Y hEADPG13.55 =TT SV RTT,

B RFA—RDOHN—-RTYa—
BfIEBLBERERZANDSE
THEBIRMBZFERALEWNT
BEEFICERIIETT,

65)

$22 AYVRRAwvF DR22¥U—X (IP65)

B BCSBYU—XD¢22/ v I 7D MRICIMIFBIHE. NERICHUPG13.50x V(¢ 20.5)FNENTINEEETT .

BMBCSBYU—XD¢22/ v IT7 I MREAPICT—TIIT SV RPN DK SICHBUL TR LTTEL,

FIZAWF—5

B AfE. 7y MERPAGGDS A I L—BTILT v a, OUVIMEIRINBRDT S v IICRENE T,
B HEOFMAER—LR—I KW CADHE - PDFR%ZES D O— R UTIHE TS,

REHR - IP65
EFEEEHE : —20C~+757C

BUER - Hik - 1RE(AE

p—
i @150
7 "

BCSBY U —X2tiE

B131210G

(€-9)
12.7 170

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Frurog
T—2

B - BhEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiira)/
BETRA

3-68



B BCAS SERIES BhIK-BREE D ILiRY T R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

FIZAWF—5

BhioK - BEE E
o RESHR : IP65
SR @ {EFERHEE : —10C~+60C
AN—FHDIFFHILT

KT —f1 IN'm~1.5N-m  BCAS050604G | D3
oy BF——————= BCAS050605G | (1N-m)

RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

B W £239Y 4 XDRMEEDE R ILH T« FINERHKIR Y T X TH s
BERFEATIVRY IR, mFRHMRY IR, XA v FRy I AEDKRLED
B CERTRERNA TS AF v IRY I AT,

TILEYvY

o . . ) ERESRCOVT EACEL TORRREPI-3~5CRRLTHE T,
7= Ry I EERICTSRT S0,
=L/

2 BRNE

[No.| &% | @& | __ ______#& | &/=ms

s 1 | by FHN— 1 ABSHEEE (UL9AHB) KoL hTL—
[ 2 | w7 — 1 ABSH#EE (UL94HB) KOA RTL—
casppery M ARGk 1 RUHLIY g
e 4 | AN=ZTUa1— 4 TSAT7AN=ANFAOV/AF YR (BCASO506[ILINF) WOA NI L— / R
—- = BAR—2ZAEZ 2~4 % =@oox—h
g—=2/
e 4 52 45 FA 5] PRI Y T2 SFRERHEY 2T s
SvIr—2/

9IZ7 QL YFRY IR

iR/
SvIINRIL

By —/
FvIz
T7—N1 TiR{EE

T7IEYU—
/AR

HARY L&

iRy
BHTER
SEiEfH Haitd &Y THHRRMER

3-69



T B TEEERRELEDNTT.
SNE i -

FRBDOFHMIER—LR—I K CADK - PDFEZES D >O— R ULTITHER TSI,

BAT7Y3avD5yF - EVIDORFRTUIIAULSWVNEKSIC
OHA RY—IHAIEICDOVTHBUFT,

93]
X
93]
i
B8
iR
ALY
2
A
BIE - 1% - 2
. BALE (D)
BCAS050604G 50 65 45 425 40 33 69 610
BCAS050605G 50 65 55 425 40 43 76 610
BCAS060905G 65 95 55 54.5 58 415 124 610
BCAS071005G 75 105 55 65 68 413 148 700
BCAS080806G 80 80 60 69.5 43 46.4 133 670
BCAS081104G 80 110 45 70 73 316 138 700 il
BCAS081107G 80 110 70 68.5 73 56.7 165 700 INDEX
BCAS081108G 80 110 85 68 74 71.4 191 840 S
BCAS081110G 80 110 100 68 74 86.2 227 920 723
BCAS081307G 80.5 130 70 69.5 93 56.5 188 780
BCAS081308G 80 130 85 68.5 93 715 222 910 vy
BCAS081807G 80 180 70 69.5 142.5 57 233 840 7
BCAS081808G 80 180 85 69.5 142.5 71.5 275 1,010
BCAS082507G 80 250 70 69 2125 56.5 294 970 e
BCAS082508G 80 250 85 69 2125 71.5 348 1,180
BCAS101007G 101.5 101.5 75 89.7 61.3 61.5 212 910
BCAS101010G 101.5 101.5 100 88.7 60.3 86.5 253 990
BCAS101807G 100 185 70 88 146.5 56.7 298 1,100 —
BCAS102007G 100 200 69 88.5 162 55.8 282 1120 gi%%?f
BCAS102307G 100 230 69 89.1 193 55.8 336 1,200 59
BCAS121207G 125 125 75 112 86.5 615 252 990
BCAS121210G 125 125 100 113 86.5 86.5 311 1,120 il
BCAS141709G 143 173 95 132 133 81.3 416 1,420
BCAS142309G 140 230 95 127 191 815 485 1,490 7S
BCAS151507G 150 150 75 138.5 112 61.6 322 1,270 oy
BCAS151510G 150 150 100 137.5 112 86.6 398 1.420
BCAS152004G 150 200 455 140.4 162.2 325 335 1,250 o
BCAS152007G 150 200 755 138.4 162 61.9 423 1.420
BCAS152010G 150 200 100.5 138 161.5 86.9 473 1,490
BCAS152013G 150 200 130.5 137 160 117.5 582 1,660 Raspberry
BCAS152016G 150 200 160 137 160 146.8 631 1.980 -
BCAS152510G 150 250 100 138.5 213 86.1 565 1,780 et
BCAS152513G 150 250 130 138.5 213 116.4 687 2,020 e
BCAS161607G 160 160 69 148 121.5 55.5 334 1,360 —_—
BCAS202010G 201 201 100 188 163 85.7 604 1.940 7253
BCAS202013G 201 201 130 188 161 116.5 685 2,080
BCAS202016G 201 201 160 187 162.5 146 801 2,400
BCAS202019G 201 201 190 187 162.5 176.3 907.5 2,620 B
BCAS212310G 210 230 100.3 197.8 193.2 87.1 644.5 2,110
F7vavEsm (B i
2 7IEHU—
| Ve
\ \\J HAYLBE
¢ HHTERY/
BYIR—2 SYF - bVY ARFHIN—RITY1— SHEBE{T B T=JIWISUR BREIRA
BMPYU—X BCL55 - BCH55 CBYU—X CKyU—2
P3-71~72 P3-76 P3-78 P3-77 P5—73~81

3-70



BMP-2Z SERIES FREfIN—2R

Bh B HHOBMNN—R T, ITULP I <BENSGIET,

B FEHAEFARLERTY,
i BEBEDFHBIIR—LR—I KW CADH - PDFR7%ZY Y >O— R UTITHER TS0,

BMP0506Z~1525Z BMP2020Z. 2123Z

w 2-¢6 a 4-¢6

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
T—2

|
|
I —

BifERY 7

BhK - BHEE t
FZIV=/
ATVUVR
RyIZ

RFRYIR/

Fika3205/ L\
=
TSR

1.6

PLSHoy ©

M

~= [ Rmw

[ SREIEUTN— $iltR SECC Jva—b21

2y B it - NS

fod
“““-_
caspberry BMP0506Z BCAS050604, 050605

Pir—2 BMP0609Z 52 82 - 65 BCAS060905 M A 410
— BMP0710Z 62 92 = 75 BCAS071005 63 A 400
Py BMP080SZ 67 67 - 50 BCAS080806 47 A 400
R BMP0811Z 68 98 = 80 BCAS081104, 081107, 081108, 081110 72 A 450
BMP0813Z 68 118 = 100 BCAS081307. 081308 87 A 530
el ing) BMP0818Z 69 169 - 150 BCAS081807. 081808 134 A 530
BMP0825Z 69 239 = 220 BCAS082507. 082508 193 A 650
i/ BMP1010Z 86 86 = 60 BCAS101007, 101010 80 A 470
SYOINRI BMP1018Z 89 173 = 139 BCAS101807 177 A 590
BMP1121Z 77 177 = 158 BCAS102007 159 A 640
L BMP1023Z 88 218 = 184 BCAS102307 226 A 700
BMP1212Z 114 114 - 70 BCAS121207, 121210 151 A 580
BMP1417Z 132 162 = 130 BCAS141709 251 A 680
A BMP1423Z 123 213 = 190 BCAS142309 305 A 910
BMP1515Z 121 121 = 110 BCAS151507. 151510 172 A 710
I BMP1616Z 142 142 = 120 BCAS161607 237 A 730
BMP1520Z 126 176 = 160 BCAS152004. 152007. 152010, 152013, 152016 262 A 810
BMP1525Z 127 227 = 210 BCAS152510, 152513 346 A 920
Sy BMP2020Z 176 176 120 150 BCAS202010, 202013, 202016, 202019 371 A 980
BMP2123Z 183 203 160 180 BCAS212310 447 41,370

AFELIFULRETY,
3-71



F7vaviEbm

BMP-P SERIES FSAFYIRER—R

N EMERABSKIIERDEIN—TY,

M BCAS050604. 050605. 060905, 071005, 080806. 101807,
102307, 212310ICWINT BHEF IV E A,

®

B PEEREFRFLER T,
BEIBOFHBIIR—LR—I KU CADE - PDFE7%ZY D YO— R UL TIHER T,

BMPO811P BMPO813P~1616P BMPO825P, 1423P. 1520P. 1525P BMP2020P

w c F—Ta c BWEER/
Photo
w 50 | / INDEX

[
|
| : 1
TR | |
‘ BMP1515P | —
l i L8 BMP1520PD#H ‘
of L. o| of przTizizzyly of = g%o [ — P dd
| Bl oo * 77777 - ‘
‘ |
|
\
|
\
|

7’72? v
—R

I
N\ U7 1 e
i\ i s r—\-r(—/&\—é—(:;\ o =
t g @
A\ e
s,
=44
7=y
BRERES -
' | @#4® [ &8 | 7=
FSRF v IBR—Z ABSHS HOA T L— gﬁ;’fﬁa
mE - - AT son
“ﬂﬂ“
BMP081 1P 645 943 684 - BCAS081104. 081107, 081108, 081110 150 cabery
BMPO813P 646 1145  — 884 - 35  BCAS081307. 081308 24 150 PiT—2.
BMPO818P 645 164 — 1485  ¢6 35  BCAS081807. 081808 37 170 ‘
BVPOS25P 648 235 - 20  ¢6 35  BCAS082507. 082508 59 210 %:—}Zi
BMP1010P 815 815 - 60 - 36  BCAS101007. 101010 22 150 o
BMP1121P 765 176 - 1578 ¢6 3 BCAS102007 40 180
BMP1212P 107 107 - 70 #55 35  BCAS121207. 121210 39 190 i
BMP1417P 126 1555  — 130  ¢6 35  BCAS141709 69 240
BMP1423P 1226 2125 — 190  ¢55 37  BCAS142309 1035 310 i/
BMPI515P 123 123 110 110  ¢6 35  BCAS151507. 151510 52 210 SVII%H
BMP1616P 1435 1435 — 120  ¢6 32 BCAS161607 66 280
BMP1520P 129 179 - 160  ¢55 35  BCAS152004. 152007. 152010. 152013, 152016 92 330 B/
BMP1525P 129 2285 - 210 ¢6 35  BCAS152510. 152513 112 380
BMP2020P 1785 1785 120 150 55 3.5  BCAS202010. 202013. 202016, 202019 125 390
sy
HAY LBS
SEIRAN

3-72



BCAL SERIES BhIKBEEED'S K'Yy T R

93]
K
93]
EE
=]
=)
I‘\
7
A
BEER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
=2
FrUvT
=2
FI=HNF—9
RHEZR : P65
@ {EREEEHE : —10C~+60C
AN—FORIFIILT :
TN-m~1.5N-m
|
ol B EEDCR DS 1 TREBHKR Y T 2T,
H21MYA XAKUBBUTEL,
TN BFA - 3/ EBRTERL ERLBIBT CERTZAR TS AF v IR
wIRTY,
OV > B by FAN—FRDA M L— (ABSHIES) &8 (RUAD—R7— )
= D294 7. RF 4 —ldRDA ~J'L— (ABSHilE) TT.
BA7Y3vn5SyF - EVIDEITUITHA LEVNKLSICOHA R —
e £) IHEIEICOVTHYET,
|| f%gwgff‘f‘&ludb\t ERICEBUTDFERZP3—3~5[CEE&HLTHY
Rasppery T, Ny I EERFICTBETE,
Pir—2X
POELEPY
i
7 /?;w 5 4
SwIr—2/
BIS5vo
Suolthl HARI—T
BT —/
BiRyI2
IR (171 UL94HB
7ae0- IIH“_
L kw7 N — ABSHES - RUA—R=— k "4 NI L— - 5B
[ 2 | R — 1 ABSHES "OA R L—
HATLBES HATw b 1 RUDLIY =
[ 4 | AN-2TUa2— 4~6 IS52T7AN=ANFAOY ROA hTL—
I - | RAR—ZAER 4 #% =fioox—hk
SBTEA

3-73



s B TEREFAERLERTY,
D¢ &Y
ABTE BEBEOFHBIIR—LR—IKWUCADE - PDFH%ZEY D YO— R UL TTHERTE L,

BIE - % - IREAE

G917 1947  —
® KA rTL— ® KIATL— INDEX

B A& aatiE (PIER) FRHEAE (BiRY)
BE
(€:9)
722

BCAL191913G BCAL191913T 190 190 128 1661 1383 1115 2,380 2,630
BCAL192813G BCAL192813T 190 280 128 166 229 1115 896 2,560 3,030 77277
BCAL192818G BCAL192818T 190 280 178 164 230 162 1,009 3,190 3,360
BCAL193813G BCAL193813T 190 380 128 167 329 111 1,143 3,200 3,720 oo
BCAL193818G BCAL193818T 190 380 178 165 3275 162 1,258 3,780 4,240 r=2
BCAL282813G BCAL282813T 280 280 128 256 229 112 1,148 3,470 4,250
BCAL283413G BCAL283413T 280 340 128 2555 287  111.8  1.441 3,890 5,040 B

SN

BCAL283813G BCAL283813T 280 380 128 256 329 1115 1423 4,070 5,100

BCAL283818G BCAL283818T 280 380 178 254 324 1615 1,745 5,790 6,510 Bk - B
BCAL285613G BCAL285613T 280 560 128 255 507 112 2272 7210 9,230 LS
BCAL385618G BCAL385618T 380 560 178 354 505  159.7 2,948 9,200 12,110 72
IFRYIR/

Bikaxo9/

T

TSUR

Fvavabm (BI5%) e
ZILEYvy

ZIL=

" PN

\ e—hv2o

|

— AL

J—2

BfSfR—2R SyF ey HAN—RTYUa— SIERER{T B T=TIWISUR Raspberry
BMPY/U—X BCL65 - BCH65 CB28YU—X CK-26P Piz=2
P3-75 P3-76 P3-78 P3-77 P5—73~81 —_—
TU—H4A R

=2/

TU—H4 2

JA=37

RoofERSI .

FIBERBERE YA T L SHEEH $XAHUE—ME ERTEmIENE i
SERH HRAHTHY DT I 77/
_ .

' BT~/

BitRwIZ
ViaZhcarVEl

/HEAEERER
HAYILRE

HiTER/

EETEN

3-74



BMP-Z SERIES FHBHTIAN—2R

(W B SBRBOFAIER—LR—IKVUCADH - PDFHZS D O—RUTIHERTFEL,.
BMP1919Z2~2838Z BMP2856Z2~3856Z
W 8-¢8 \gV
1
a 4-¢8
| R ! -+
I & |
| . |
‘ ‘ HRFAEAI Y
i L Ts8TEIHATL
. L
o| aof t—-—-4+———-— o|g F-——=E——-
1 ) 1 o
{ |
B $RORNR—2TT, NILPT<BENBUET. s e 9 |
W/ SEAE : B4R SECC / Yva— h21 i s |
<+ ! +
= ot
—— —A
REDRK R o <HE o S B BT R AE (M5X8 47)
BN =& | w | D [ a | b ] Ei (z) HREAHE (B1R))
o2 BMP1919Z 159 159 120 120 BCAL191913 A 910
_—_—
-2 BMP1928Z 157 247 120 210 BCAL192813. 192818 462.5 A1,100
BMP1938Z 159 347 120 310 BCAL193813. 193818 676.5 A1,600
P BMP2828Z 246 246 210 210 BCAL282813 727.5 A1,440
7 BMP2834Z 246 306 210 270 BCAL283413 920 A1,840
BMP2838Z 246 346 210 310 BCAL283813, 283818 1,018 42,070
e BMP2856Z 248 528 210 210 BCAL285613 1,571 43,260
BMP3856Z 348 528 310 210 BCAL385618 2,210 43,480
T ARELFURRRTT.
AFVUVR
Ry T2
FRYIR/
"
ISUR — 3
BELEUNN BMP-P SERIES FTSAFYIRHEAN—R
V=)
=2
Sy
e—hyvg W
T—2
- a - 4-c
A9 - /
Z | |
r—2 ﬁg{b' { @;
Raspberry i
Pisr—=x |
\
7u;*i»r22 ol a *,7,7i ,,,,,,
TU—HAZ |
=3 ‘
|
Sy —2/ ‘
BIS5vo |
L%,e} ‘ &
N ! I
Soo R W RIS IR ABSBIRE LD B R— X TT
M BCAL283413, 285613, 385618(Cxing BHfEIF STV EH Ao i
LS W8/ & ABSHEIfE / RDA ML — -

TR B i -

““—“

P BMP1919P 159 159 120 120 BCAL191913 104
BMP1928P 158.5 248 120 210 ¢8 35 BCAL192813, 192818 162 450
BMP1938P 159 348 120 310 68 4.5 BCAL193813. 193818 236 610
éiéh‘:i*% BMP2828P 248.5 248.5 210 210 ¢8 4 BCAL282813 237 630
BMP2838P 248 347.5 209 309.5 ¢8 4 BCAL283813. 283818 368 840

3-75



F7vavEiem

A}
BCH SERIES ey
B UYORE. Ry I RAEICHBHA RY—IESZCNTLTTEL,
B BCAS. BCALIZE Y UBREIT B EIPREC R ET,
®4.4 33 BE
— .
25
- L L N %
044 ‘ 16 ‘ \zb ® =
| | | [
N fan h
NV, NV, R B
T 0§35 2
[ 11 ¢ s oA
A A
D D b Y
= . K J
BCH55 BCH65
BrRNS
“_ & / REILE i
S 25 VLR SUS304 T Pk
R 2 25U SUS304 R NDEX
HRT vk 2 EPDM = _
Zz§?97
BUEE - EE(S
SIS RS (iR
BCASYU—X 7%
BCH55 {EUBCAS050604. 050605. 060905. 071005. 080806. S ZAM4 X 10 380
BCAS081104. 101807. 102007. 102307. 152004. 161607I%fR< B - BSEE
BCH65 BCALYU—X S ZAM4X 10 410 HIEISEA
BA7K - BAEE
7IL=/

AFVVA

Ry I 2
BCL SERIES IYF W

=T
" _ " . _ TSUR
B>y FORTIE. Ry IRAKKICHDIHA RY—TZSEICHILTTEL,
H BCAS. BCALIFS v FZEUTT B LIPIFESIRUET, i
16
16 $4.9 ‘ ‘ =
042 hyapy
=g
i ] i
A x5
5 g =2
1 )
T
[@ ! @1 [@ Raspberry
- - Pir—2
| © © —_—
[ . [ 7 7347(
NN y JU—HA X
N, 04.4 | > $4.3 JA=37
BCL55 BCL65 A Eayad
BREAE R/
&% | @® | #® | & / RELE ISR
SvF 1 ATV LA SUS304 LR -
TvI 1 AT VLA SUS304 pisg Ul %x‘»g]—/
ey
EXfsHR 2 A7V LA SUS304 =g
HRTw b 2 EPDM ==
BUE - IS
G HBERT /X AR (BER))
DRI LB
BCASYU—X
BCL55 {EUBCAS050604. 050605. 060905. 071005. 080806. rSZAM4X10 470
BCAS081104. 101807. 102007. 102307. 152004. 161607Fkxr< BiTER,
BEER
BCL65 BCALYU—X rSZM4X 10 510

3-76



BCM SERIES ITSAIRITSD

BSyvF - EVIERBOERAAY Y aVERTY,
Ry I RCHAN=RT Y 1—%FAT DESEFEUTHFEEF A

BRRE
& | #E | &8 |
ISAYRTST ABSHAE oA hTL—
BUEE - RS
el
BCM-1 BCAS2##18 (fBUBCAS050604, 050605%k:< ) 1/
BCM-2 BCALS#78 1/ 50

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

BAK - BhEE

27905 CK-34ZHEHER CK-35PAETAR CK-26PHEN AR

RyIZ

awsgufﬁ-zep

7 1 ‘
BFRIR/ 15 ‘ 18 12 2
Frka%79/ 4.2 5.5 65

=7 *ﬁ*’
ISUR

45

V=) &
T2 Yy | \J

4
<
v
15
10 .5
<
- 7 |
Z
20
1
J
20

34
2
<
3
2
<
1

7=
=L/

E—hog T -
7—2 © 0 S . .
e o

X)L H — P
T—=2

19

17

Raspbe_rry

A7 B CK-3477% S{EFORRIEEG £ AMT4-10E B AT L,
POELEPY

2ol ?.LE EE i

— AR Rt (L5 / &

BCAS2#%i& (fELBCAS050604. 050605%F%<)

SvIr—2/
et it CK-34Zz RFT VDR SUS304 NUIVERES BCSBLHTE 4/ % 4450
CK-35P X7 VLR SUS304 NUIVERES BCAS050604. 050605 FRIYEVITMAX 10 4/% A540
1@&6 CK-26P AR5 LR SUS304 INUIVERES BCAL£#iE FAM5X10 4/ %% A540
SvINR)
ARELFURRBTY,
BiLs—/

BN \MT4-10 EXEvbh

PoEHU—
/Es Wl CK-34Z7% CIERDRICTEBA TS,
HNRY L

W - R
e _ g _ Eeas oS

MT4-10 (M4 X% 10)

3-77



F7vavEiem

MT SERIES BiFETE R

B 129 — by hFOBEVRZICER PR ZEGIT DRI THRTE L.

K
BUE . (TS %
_ RELE Fﬁfﬂﬁﬁ(ﬁﬂﬂ) /& Bs
MT4-8T (N1 RS v EYTMAXSE) =ffioox—hk 20/ 4% i
MT5-8T (N1 RS wEYTM5X8) %& =foox—h 20/%% 370 ‘7
EAMmER A
N B HGHEE @i ML
BCSBL:#1E
BCAS071005, 081104, 081107, 081108, 081110, 081307, 081308, 081807, 081808,
MT4-8T BCAS082507. 082508, 101007, 101010, 101807, 102007, 102307, 121207, 121210, 0.7N-m
BCAS141709. 142309, 151507, 151510, 152004, 152007, 152010, 152013, 152016,
BCAS152510. 152513, 161607, 202010, 202013, 202016, 202019, 212310
MT5-8T BCALL#7E 1.4N-m
o N\ BERER/
CB SERIES BCAS +BCSBHAAN7ZAIN—ATY1— P

INDEX

‘@’ FSAFI
T—2

Frurog
T—2

Bhi7K - BEE

36.5

E—
515

67

BiERYI 2

L
CB20 CB35 CB50 54 AL
= Ho72
CB20 CB35 CB50 P
gg Egmm gﬂ(];dg/
“ Fﬁmﬁ(ﬁﬁ“’ T -2
CB20 TSAT7AN—=ANF40OY KDoA NTLU— —
CB35 IS52T7AN—ADFAOY KA ~TL— 1/ az 60 Zhs9
CB50 TSRT7AN—ANF0OV "ROA NTLU— 1/% 70
ZIL=
E—byvo
BCSB24%18 i
BCAS060905. 071005, 080806. 081104, 081107, 081108, 081307. 081807. 082507. 101007, 101010. 101807,
CB20 BCAS102007. 102307, 121207. 121210, 141709. 142309. 151507. 151510. 152004, 152007. 152010. 152013. M
BCAS152510. 161607, 202010, 202013, 202016, 212310 T—=2
TMB-15PCS. 20PC. 20PCL
CB35 BCAS081110. BCAS081308. BCAS081808. BCAS082508 Raspberry
CB50 BCAS152016. BCAS152513. BCAS202019 Pir—2
POEEPS
r—=2/
e %
o W
CB SERIES BCALHAARZAN—RATVYa1— -
SwIr—=2/
BISvo
AR/
Sy
ST —/
BitkvIZ
o 8
o
Lo ViaZhcarVEl
/BB
CB28P CB28M R ,
) CB28P CB28M -
B - i PRI
| =& [ w#® | & S RS (BR)) / &8
CB28P TSAT7AN—ANF0OY w"OA NI L— BCALLHE 1/% 100 gg%;jég
CB28M PSRAT7AN—=ANF40OV KDoA RO — BCALLH#EFE 1/% 100

3-78



Bh7K -REEEABSHEIIE v I X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

HIERYIA FIZANF—9
w2k - BAEE é 1REELR : IPS4
25905 FEFREHEE : —10C~+60C
RyTZ AN—FHFFNILT -
0.6N-m~0.8N-m
FRYIR/
Frk2%05/
=)
ITSUR
7’)[;543:'/*/
®
- W25 A ADEBERNU I -V a3 VICKWEZAERICTHRAWVWEREITE D,
tz'ﬁy_f;/ B ENHDHD. KITA M7 ARY—BTITOT. ERFERICHETBLET,
72 B AR Y MME. by FPAN—ICATGABHBICBE>TVET,
X9 | {%%%ﬂ“:jb\t\ Eﬁﬁ‘:ﬁ LJZ(D/E %'\,"..—:_'\EP3 3~5|CEE§ZE LTdHhH
72 F, RV IRABERBICTBE IS,

Raspberry
Pir—2x

Ub_‘j»fXZ a

TU=H94ZX

A%
SvIU—=2/
YISvo
iR/
SvIINRIL *ﬁmwg
IIH“_ &/ smus
. EN Ry PHN— ABSHfE (UL94HB) ROA h7ARU—
Ly —/
U 2 | w4 — 1 ABSHfE (UL94HB) ROA RPARU—
El ARk 1 EPDM FARY—
roe [ 4 | AN—ZTUa2— 2~6 AFYUAH e
/AR
HAY LK
Heirar)/
SHEIRA

3-79



FFvavakm (Al5E)

93]
K
93]
SHRAYUIYHRT VN EE
SGKYU—2 1t
BfIR—2 SHERER T RE SHERER{T 2 P3—119 g
GMPYU—X DFLYU—X CcKyU—2 +
P3-81~82 P3-81 P14-34~35 )
7
A
EREYTE R Ty T AR—Y — T=IWITSUR TOFIF4TRUN
EM-3-6 TPS-M3-[] PMFYU—Z
P1-117 P14-5 P5—73~81 P3—113~114
BERER/
B FaRERAERLENTY, B
ZRBEDFMIER—LR—I KW CADH - PDFHZS D O—RUTIHEETFEL,
TS2RFvI
=2
ES V7
=2
BA7K - BAEE
Foua
Ry
s,
i
B « <Tik - IS —_—
: He ZuED
e I M N7 il
GA 5- 5- 4 52 50 35 22.8 41.2 27.2 38 A 720 O DFL-2 FIL=E
GA 6- 6- 4 64 58 35 54.6 29 25.5 56 A 780 O DFL-1 Zl::jkz/a
GA12- 7- 4 115 65 40 105.6 34.6 30.5 103 A1,170 X DFL-1 72
GA12- 7- 6 15 65 55 105.6 346 45 126 41,240 x DFL-1 o
GA 8- 8- 6 80 82 55 71 53.8 42 119 A1,350 O DFL-1 72
GA 9-12- 6 90 115 55 80.6 84 45 156 A1,460 X DFL-1
GA 9-12- 8 90 115 80 80.6 84 70.5 182 A1,700 O DFL-1 ';ia;_P_b;"Y
GA12-12- 6 120 120 60 110.8 80 49.5 213 A1,710 O DFL-2
GA12-12- 9 120 120 90 110.8 80 79.5 264 A 1,850 O DFL-2 POECEPS
GA 8-16- 6 80 160 55151 70 130.6 44.5 190 A1,790 O DFL-1 ?"u;—?'rz
GA 8-16- 9 80 160 85 70 130.6 72 238 A 1,990 O DFL-1
GA16-16- 6 160 160 60 151 119 49.5 316 42,600 o DFL-2 -
GA16-16- 9 160 160 90 151 119 79.5 376 A2,780 O DFL-2 9IS
GA12-17- 6 121 171 55) 111.4 140.5 44.5 245 A 1,960 O DFL-1
GA12-17- 8 121 171 80 111.4 140.5 69.5 315 A2.180 O DFL-1 gﬂi@/ﬁ*}b
GA 8-20- 6 80 195 55! 52 164.5 445 216 A 1,900 O DFL-2
GA12-20- 8 120 200 75 110 171.6 63.5 348 A2.740 O DFL-2 S
GA15-22- 6 146 222 55 118 192 445 368 A2.740 O DFL-1 TRvIZ
GA15-22- 8 146 222 75 118 192 64.5 431 A3,000 O DFL-1
GA16-24- 9 160 240 90 133 211 77.5 543 A3560 O CK-34Z W 3E1 FoEH—
GA16-24-12 160 240 120 133 211 107.8 674 A4,040 O CK-34Z W 31 /R
GA19-27-10 185 265 95 156 233.4 83.5 673 A4,150 O DFL-2
GA23-30- 9 231 301 87 203 269.6 72.5 904 A6,550 X DFL-1 HARILBS
GA23-30-11 231 301 112.5 203 269.9 97.5 1,053 A6,940 X DFL-1
GA20-36-15 200 360 150 158.6 317.1 132.9 1,377 A8,280 X CK-35Z W2 PO
W1 Ry AR ORI EZMTA-10 (P14—49) ZRERTHATE, AGELFULRRTY, SECEA

WE2 Ry T ARG OBRFEG EZMTS-12 (P14—-49) ZRIZEIBATEL.

3-80



DFL SERIES SERER{T R

33
I_—L_\l
|
Bl

®55

&

N TS - XS

B « IR B EZfTT,
-_ HREHE () / &

%9 i DFL-1 RUH—R=R— R"OA R L— A500
( o)
ARELFURRRTY, e EROESMEE B FT.

95 » c3

sy ) NS

INDEX —
o i<
o OI0O) Oy \
7’72?_/?( g\@! ()

vy MAEBERITRORY D RSP~ 80DRE - F%
r2 OFEESRLTTIEL. 1

|

/R
U

12

|

33

L
!
5
v

]

T T

3-¢3.4

75 R

RUE - SIS 2T,

o -_ BT B3 / &

Ao DFL-2 KU A—RR— b~ ROA T L— A780
o ARBELFULRRTY, EEMEEEROERMEEBIFT.
ax75/

T=JI
TSUR

NIy GMP SERIES mﬁ"\\—z

GMP 9-128 ) /
GMP 12-12 o ‘

v 1
GMP 16-16 4

BhioK - B

BiigRY T2

o |0

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIr—2/
YIS5vo

GMP 12—7 GMP 8- 8
R/ b
d

SNV GMP 9-12A 4-¢

c
; GMP 8-16 1 /
4-¢
| / GMP 12-17 m._)¢ !
NN GMP 12-20
v |
\.y
|
!

BrLy—/
BiivIz

|
- L/
7ItvU— —é

/B

=

NRS LK Hb—

© W'G}
SBIEA

E\K“
o)

X

3-81



F7vavEiem

GMP 8-20 0
C d c 4-9
GMP 15-22 i 1P
VP 16.24 o [Je %y%ﬁ BIBPYTSEEOMP23-3003
GMP 23-30 2-65
‘ A
LT 276 g 193]
Bl 1 o 7!<
93]
2, %
@—\1 N \\J/;@ gﬂé
f A R
Y}
; 2
GMP 19-27 c d - 8¢
GMP 20-36 T+ ; VQT 4
+ v
= o o|
-&- L R,
‘U_H - /T %>\Td J—
& _
¢ \ﬁ 237;\?"/7
h
Frurog
W HE / REE : 7ILSHR AT100P 1.5/ SILN—TILRA b o
BAZK - BHEE
BUE - K - SRS BB E 24T, HiEo2
_““ -
GMP12- 7 103 GA12- 7-[J S
GMP 8 8 72 74 GA 8 8 6 ) 630 Mrr
GMP 9-12A 78 103 GA 9-12- 6 35 740 L
GMP 9-12B 82 106 GA 9-12- 8 36 760 gy
GMP12-12 111 111 GA12-12- [ 50 780
GMP 8-16 71 151 GA 816-[] 46 790 ZuED
GMP16-16 151 151 GA16-16-[] 95 1,040
GMP12-17 109 159 GA12:17-[] 75 860 Pz
GMP 8-20 71 186 GA 820- 6 54 900 £2Y,
GMP12-20 111 191 GA12-20- 8 87 960 7
GMP15-22 134 210 GA15-22- ] 116 1,180 Yo
GMP16-24 149 229 GA16-24- [ 141 1,240 r-2
GMP19-27 174 254 GA19-27-10 181 1,520
GMP23-30 221 291 GA23-30- [ 273 1,730 Raspberry
GMP20-36 188 348 GA20-36-15 288 2,010
7‘) X’J‘*fl
BUEE - <Ti& -4
nn—nﬂ—nn—l--nn o
GMP12- 7 4 A Eayad
GMP 8 8 17.5 37 8.5 57 58 435 - = — RS R1 = 4
GMP 9-12A 16 46 7.5 88 68 77 = = = RS R1 = 4 s
GMP 9-12B 18 46 9 88 40 86 = = = RS R2 = 4 SO
GMP12-12 21 69 145 82 56 98 = = = RS R1 = 4
GMP 816 17.5 36 85 134 58 1215 - = = RS R1 = 4 Tl
GMP16-16 205 110 14 123 % 138 = = — RS R1 = 4
GMP12:17 16 77 7 145 91 132 = = = RS R1 = 4
GMP 8-20 18 35 95 167 45 159 = = 10 RS R1 R8 4 e
GMP12-20 18 75 85 174 9 1605 - = = RS R1 = 4
GMP15-22 16 102 7 19 116 182 = - 8 RS R1 R8 4 S
GMP16-24 175 114 85 212 136 2015 - = 8.5 R8 R2 RS 4
GMP19-27 19 136 10 234 75 = = 241 10 R8 R1 R9 4
GMP23-30 185 184 95 272 198 255 = = 9 R7.5 R2 R7.5 5 R
GMP20-36 265 135 155 317 80 250 172 330 15 R11 R2 R11 7

3-82



B DPCP SERIES BhKBREERUA—RR—bMRKvI X

3]
K
93]
E
i
fg
i
A\Y)
7
A
BEBR/
Photo
INDEX
TSRFT
=2
FrUrg
=2
Bk - B Ce @ R : IP66 / 67 )
IR IN-m~1.5N-m
WFRYIR/
Fika3205/
g7
TSR
- B RIVI—REFIVOZHEE. NAIATTT,
FIEYyy
T2 N RETMEEEICENTVET,
— B~y FAN—FRTA NI U—EBERD29 A T T,
2K B by PHAN—OREICBRARZAHVTVE T DO THRE
e EOEIFIFICTFIATEL,
*9)b BIOSAYRTISITTCERAZBIBCRRZICERNFTEZRL
72 BULTSBLLICBYET,
B ZEERICULY—ILIEDVWTHE W FEA.
Raspperry ULY =L RSBIFBES REICB U E T,
B REFRICOVT, ERICERLTDEERZP3—-3~5IC5H
Rt LTHIET, Ry I BRERICTSE T,
PO EPY
ISRV
Svor—2/
HIS5vT
—— EERAE
Suothn M“_ & / RELE
[ 1| by FHIN— RUA—RE—k (UL94V-2) DA h7L— (RAL 7035) - 588
] R — 1 HUA—RR— K (UL94V-2) DA kT — (RAL 7035)
By —/
sz [JEI AR Wk 1 RKUBLIY ISvo
[ 4 | AN—-ZTY1—(9 v EVTER) 2~6 AFYLR 2
T 5 | TSAYRTST 2~6 HUH—RR— oA hTL—
/HERERE n BR—ZEEZ (9 v EYTER) 2~4 % dAZ70Xv+
HRY L
FRATER/
BETEA

3-83



: B TERER{ELERTY.
-, 2%}
AT EE SRBEDFHBIFR— L~— &Y CADE - PDFRZES S Y O— RLTTRR TS L.

ig
M
/4i:::\\\>>///// ‘ 7
» d A
W

BIE - X - (RS

 amws |
BE (5 | i @E)
g
® KIA hTL— ® 101N TL—-

DPCP050504G DPCP050504T 43.5 25.5 A 1,520 %ﬁgw
DPCP050704G DPCP050704T 53 65 36 435 35.5 245 60 A 1,890 INDEX
DPCP080806G DPCP080806T 80 82 56 70.5 54 35.9 132 A 2,580
DPCP080809G DPCP080809T 80 82 86 70.5 54 65.9 163 A 2,840 77277
DPCP081206G DPCP081206T 80 120 56 70.5 92 35.9 171 A 2810
DPCP081209G DPCP081209T 80 120 86 70.5 92 65.9 210 A 3,170 oy
DPCP081606G DPCP081606T 80 160 56 70.5 132 35.9 206 A 3,240 =2
DPCP081609G DPCP081609T 80 160 86 70.5 132 65.9 268 A 3,660
DPCP121206G DPCP121206T 120 122 56 110 94 36 220 A 3510 k. e
DPCP121209G DPCP121209T 120 122 86 110 94 66 290 A 3,940
DPCP121609G DPCP121609T 120 160 91 110 131.5 715 366 A 4,850
DPCP122009G DPCP122009T 120 200 86 110.5 172 66.5 419 A 5,000
DPCP152008G DPCP152008T 150 200 76 139.5 171.5 56.7 418 A 5730
DPCP162409G DPCP162409T 160 240 91 150 212 71.5 592 A 6,280 gﬂfj;
DPCP162412G DPCP162412T 160 240 121 149.5 211 101.4 755 A 7,750 72k
DPCP233009G DPCP233009T 230 300 86 220 272 66.2 967 A10,330
DPCP233011G DPCP233011T 230 300 111 220 272 91.3 1,152 412,090 7hEguy
ARJMELFUHNRTY, MEEMEFERDORFGMEE B ET,
7=
#Fvav|aE (Rs%) s

V- Raspberry
Pir—2x
» @' » o
o = U442
=2/
) JU—9AX

= IRV
SRR BFA—2 BIEATL A R r—TNISUR FOFIF4TAYR s
DFLYU—X DMPY/U—Z VMAYU—Z PMFY/U—X 5555
P3—85 P3—-86 P3-117 P5—-73~81 P3—-113~114

R/
SvIIN%I

——
| TtLT—/
BitRyIZ
| @@ﬁ@ —
‘ FoEPU—
/HABERS
DINL—IL DINL—/)LIEHEE DINL—)VERf}1R R—)VEUTBR G NOVRATIUa— HAYLRE
FDR¥U—X TKRYU—X DMS3-6
P3—-105~106 P14-32 P13-31 P3—-107~112 P3-86
FTER
BBCERN

3-84



DFL SERIES SERER(T B

95
7] &
x = o
93] =
E di__ih -
&t 8 = N
i i .
@3 AiF:Ai #55
2 @)
Z 75
BE . Eﬁfﬂm B ERATY,
“ RS (BiR) / &
DFL-1 KU AH—RR— RIOA R L— A500
ARMELFUCRRTY ., *ZEMEEERORFGMEEFIFT,
95 12 c3
05 /
WEER/ |
Photo ©
INDEX B i I g
S2Fy %) T__F Y -
732722 8 ez Gx_r
H H o
[
— =t L 3
FrUvT L
r=2 3-034
L' 055
21
Bk - 5 75 %
iRy IR
AU . ggﬁﬁﬁ B EZHTT,
e -_ IR (BiR) / &
AT5% DFL-2 RUA—HER— k ROA R T L— A780
" AGELFULERTT ., BB RORSMHE SRy F 7.
Wg‘j;ﬁf M DFL-2[%. DPCP050504, 050704%FFHTY,
ISR
LIy
=2
) R N m— S O m—
B DLS/DCP  ARFPHAN—RTYUa—/FSLYRFSI
IU—L/
E—kvvo
72
B R UEBEODPCPY U —XDARFPRAIU1—&, TSAVRTFSITTCH,
=
Raspberry DPCPﬁﬁ (:/ 3— I\) DPCPﬁﬁ (D yg\\)
7_
* W e
JU—HAZ DPCP162412
T—2/ DPCP233011
JUSHAR
1%L
7Y BAE . S BUE - (RS
REILE —ae e & ﬁ’-!! Eene e o)
5“/7/@2?1{ DLS-1 AFVURA AR 1/& DLS-2 ATFVULA 1/
MAREEMIEIF B ROIRGEME SR F T, ARMBELFUREBTY. XEEMEEERDORTMEEFIFT,
i
i S — ~ W —
DPCPAH 734V RTFST
FoEYU—
/HIEERR
PYCINT)

— BE. ﬁiﬁﬁﬁﬁ
ool uE | #E | e | A#] e
DCP-1  KUA—RZ—F KOARTL—  6/%

MRS S B R DIRTEHE &R F o
3-85



DMS3-6 cds M1 TS - [IE |

7 N - A
LR B
DMS3-6 (FAM3X65 v E>2) % =fioox—t  4/% 7K
AGEEFURRSTY. «EEHEEBROETHELGIET. P
=]

DMP SERIES RfFN—X 'E"

7
P B TENEEIRARLER T, Z
“ BREDOHMIFR—LR—I &KW CADK - PDFE%ES Y YO— RUTIERA T,
D
b ‘
v v
e
BBER/
Photo
INDEX
sl o _ 1 777&/7
—R
Fruvg
=2
St 1t
W E / REQE © 7)LZHR A1100P 1.5/ VILIN=7 LA b oL
ATFVVRA
RwI 2
BE . v:s;s RS szn
WG “-_—- BE (o) Fﬁﬂm mﬂ'n L/
DMP0808 DPCP0808 43.5 14,5 —
DMP0812 DPCP0812 65 93 58 81.5 24 A 460 7’135*7“19
DMP0816 DPCP0816 65 133 58 121.5 34 A 500
DMP1212 DPCP1212 105 95 98 83.5 40.5 A 500 7=
DMP1216 DPCP1216 105 132 89.5 120 55 A 590 Zlipfj/a
DMP1220 DPCP1220 105 172 90 160 74 A 730 e
DMP1520 DPCP1520 133 172 118 160 94 A 780 e
DMP1624 DPCP1624 145 213 138 201.5 128 A 990 T=A
DMP2330 DPCP2330 210 285 198 275 248 A1,620
ARBELFURRRTYT, EEMisEER0R MR Y E T, Raspberry
POEEPY
o
B BIR—ZADTHIT. FUYF I AR—F—ITHEIET, o
HMIFHSIOTP15—13~18, P15—47~53ETE TR, “ e
SwIr—2/
HISvI

R/
SvIIN%I

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-86



) OPCP « WPCP SERIES HoafiEFfI

RUA—KRR—bFRyTZOPCP-OPCM+WPCP-WPCMIU—ZX1Z,IP65DBGK -BHEMZF>I=HEDF L)
B MYIRTT,
K enTBRE ABLREEaE BEAAES- BERSE CELEVRMRICCHRAVERTET.,

PV *+ 3 — (XKIEZitEtAIZE)

7 BERH BFRN—RIVY T LHFR S

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bk - BLEE
HBERYI R

BhK - BHEE
FZIV=/
ATFVUVRA
RyIZ

FAKI2T5/
T
TSR

TILEYvY
T—=2

Raspberry
Pir—2x

TU—84ZX
T—2/
TU—94ZX
JAESY

e BRERBAERKRYI R SHBROSFHBIATTT.

iR/
EZAE3Y

Ly —/
Biivoz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BHETEA

3-87



: y h D _,b ;rl“‘yaz XABAEDSYFRIBIATTY, S ﬁgé

BHIEH Y1707 v IHR SR

IATCS B3
goopo e ! =
0@ |

OB S REEI iR —

EHiEH $RAHERET T /I —ER R mgg(

TSRFYI
7_

p %
h *vUvo
) T2

4 jmjud Rni-l'im Mmh,

I
Bhi7K - BEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRYIR/
BikI%99/
=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

KEMHERE

Raspberry
Pir—2x

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

3-88



B OPCP SERIES BhKBREERUA—RR—bMRKvI X

BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

B - BhEE

7L/ FIZAWF—5
2F VLA
xR {REBAR : IP65
ke OPCP404013(]
L OPCP404018[ ] |DAkEIE
TS OPCP406013(] [IP54TF .
OPCP406018[ ]
7wy
72 (FEFIRREEE : —20C~+75C
1 ANR—FEDREHIF M ILT
SUv= IN-m~2N-m
e—kv2o
T—2

X)L B

- @@ CE@®

Raspberry
Pir—2x

Y YA D SAYA RETDES - EFHEEARY IR T,
sor—z BNV TAN—RTA NI L—EBBD29 A T T,
WATFPYaVDITRTVYaVITU—LEZEFRAITZTEICKIYHDLEEMM (1ER) BL<RBUET,
. W EZERICULY—ILIEDVWTHB D FE A
svoral ULV —UARRIERESREICBY FT,

W REHRICOVT., FRICRLTOEFERZEP3-3~5ICEHLTHIFT, Ry I EERICTSETS L,

BRIy —/
Titivoz
BRRE
gt e&w @&l ## | ___s/x;msa
Bl rooan- 1 RUA—RF— I (UL94V-2) KT h7L— (RAL 7035) - 588
— | 2 et 1 TSI 7 A N—AWRUA—KR— (UL9AV-0) KA h7L— (RAL 7035)
Bl ox5vvay H=1870%) 1 TS2T7 A N=—AWRUD—REZ—h (UL94V-0) RTA T — (RAL 7035)
| 4 P TIIN 1 RUHLIY I5v0
gy Bl p/-27Ua- 4~6 RUFIR KoL hTL—
El  me~—zmER 9vEYTER) 4~8 % 1=70xv*

3-89



s B TEREFAERLER T,
D¢ &Y
HABTE BEIBEDOFHBIFR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D YO—RULTITHERTEL,

K
i
BE
g8
i
AL}
2
A
B - <% - IEE(ES
aALiE (PED)
:
e = = BE (g |EE@E B
@ KA hTL— oF I Pheto
OPCP202013G OPCP202013T 200 200 132 1809 1255 115 1.04 5,620
OPCP202018G OPCP202018T 200 200 187 1809  125.1 170 1.37 8,040 I
OPCP203013G OPCP203013T 200 300 132 1809 2255 115 1.35 7,670 7=
OPCP203018G OPCP203018T 200 300 187 1809  225.1 170 1.73 10,760
OPCP204013G OPCP204013T 200 400 132 1809 3255 115 1.67 9,420 Fruvs
OPCP204018G OPCP204018T 200 400 187 1809  325.1 170 213 12,880
OPCP303013G OPCP303013T 300 300 132 2809 2255 115 1.74 9,880 o
e
OPCP303018G OPCP303018T 300 300 187 2809 2251 170 2.19 13,660 ity 72
OPCP304013G OPCP304013T 300 400 132 2809 3255 115 2.20 11,860
OPCP304018G OPCP304018T 300 400 187 2809 3251 170 270 15,950 i
OPCP306013G OPCP306013T 300 600 132 2536 5255 115 3.00 17,230 e
OPCP306018G OPCP306018T 300 600 187 2536  525.1 170 3.70 22,750 p——
OPCP404013G OPCP404013T 400 400 132 3809 3255 115 275 16,700 s
OPCP404018G OPCP404018T 400 400 187 3809  325.1 170 3.40 19,880 75U
OPCP406013G OPCP406013T 400 600 132 3536 5255 115 3.9 23,390 N
OPCP406018G OPCP406018T 400 600 187 3536  525.1 170 473 28,850 —
7=
Jb—L/
E—tyvo
=2
F7Fvavabm (BI5E)
A9
T—2
Raspberry
PiTr—2x
U—t4Z
MEEERASYEYTER padty
TU—H4A 2
NIV
SvIr—2/
YIS5vT
SyF ey SERENTE IJRFVYavIU—LI ASARZAR—H— BfIR—2Z
WQL - OHIYU—Z OFLyYU—2X OPCE¥U—R OEL-1 OMPYU—R
R/
P3-99 P3-100 P3-100 P3-102 P3-103 L
TRy —/
FRvIZ
7IEHU—
/HHEERER
NI LB
T—TWISUR FOFIFATRUK =7 R—VEEE R—IVEERANIUN
PMFYU—R SRRYU—R SSKYU—R SNB + PKBYU—X il
P5—73~81 P3-113~114 P3—104 P3—107~109 P3—-111~112

3-90



B OPCM SERIES BhIK BEEE RV A—RR—biRvI X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

FIZAWF—9
Bk - B @ c € @ {RESHR : IP65
LT {ERIREHE : —20'C~+75C
AN—FHHEFRILT

m*ﬂiﬁg} TN-m~2N-m
2FYLR
Ry T2
FRYIR/
Fhka%05/
p=de
1] . B YA N SAY A RETOESR - BFEBARY 7
7NEYIY ATY,
B Ny THAN=ERDA RN U—EBRED29 A4 T,
s B MR YA XOEARA /v I 7D MIETT,
e-h22 W ZERICULY—ILIFDVWTB Y £ Ao
— n ° ULY = )LTRGBIFFIESREICRIE T,
il B RESRICOVT. FRICKELTDRESAEP3-3~5

[CEEHEULTHIET, Ny I ABEERFICTBERTIL.

Raspberry
Pir—2x

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX

A%
SvIU—=2/
YISvo
BRRE
_ R
e &6 &@w | ___ __#& | &/ smue
— Bl t~voan- 1 RUA—RR— b (UL94V-2) D4 h7L— (RAL 7035) - 8
el 2 e 1 T52T7 A N=AWRUA—RZ— K (ULIAV-0) KOA b7 L— (RAL 7035)
BT
Bl ozx5vvay H=18703) 1 TSI 7 A N=AWRUA—RF— (ULIAV-0) KD+ R — (RAL 7035)
Bl #zrur 1 wUHLIY 7597
7 {J
Tenne BB »—2oUa- 4 RUFSR oA hTL—
Bl m~—2zmER (9vEYIER) 4 % 1=70xvF
HARY L&
Heirar)/
SHEIRA

3-91



s B TEREFAERLER T,
D¢ &Y
HABTE BEIBEDOFHBIFR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D YO—RULTITHERTEL,

K
i
HE
=
h
AL}
2
A
¥/ wI 7Y MUERMAEICHHVTVET,
B - T - i
| s | mwE ) |
GI1F T947 BE i
by TnIN— by T hIN— (ke) (BiR)
® KU1 hTL— ® KO-
OPCM303013G OPCM303013T 132 280.9 225.5 115 1.74 10,090 %‘;ﬁ%w
OPCM303018G OPCM303018T 300 300 187 280.9  225.1 170 2.19 13,950 INDEX
OPCM304013G OPCM304013T 300 400 132 2809 3255 115 2.20 12,110
OPCM304018G OPCM304018T 300 400 187 2809  325.1 170 2.70 16,280 77277
Frurog
T—2
B/ vI7ONERIFBICEFT—REAN—-RT Y 1—TTEEL. g-—j‘)bg“ay Rﬂyﬁ{yu
NAFR HE’(/\\‘—E%[C§-K\ l\‘J?—%Z“I]l]L\'C'FL\’L\Q BhIK - BhEE
sy I 2
BoK - BHEE
7IL=/
AFIUVR
Ry T2
IHFRYIR/
Bikaxo9/
=)
TSUR
ZILEYvy
T—2
Z{JIIEA/
RS A N—HTHE E—ryvo
=2
F7vavEbm (BIsE)
52

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
UBEERIVEYTER r—2/
PSP EPS
NIV
SvIr—-2/
$ISvo
SyF VY SERET B IJRTVY3VIU—LA ASARAR—G— HBfR—=2
WQL + OHIZU—X OFL¥U—X OPCE¥U—X OEL-1 OMP¥U—R
P3-99 P3—100 P3—100 P3-102 P3-103 L.,
BiLs—/
TyRvoz
7ItYU—
/AR
HARY L&
T—TIWITSUR FOFIF4TAUN =z R—IVERfIEE R—ILBERNILS
PMFYU—R SRRYU—R SSKYU—R SNB + PKBYU—X il
P5-73~81 P3-113~114 P3-104 P3-107~109 P3-111~112

3-92



B WPCP SERIES

€ENSTO

BhIK BRERU A= R—MEBER Ry T R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUrT
=2

B
SIS
B WPCPYU—X(F, ZEEERDIHEEMIBERXELRIET . FI=HILF—F
@ (RS : P65
WPCP306013
w7/ WPCP306018
wAaRT WPCP404013 | D6
eEs WPCP404018 [{RESHR(IP) 5L
WPCP406013
7)1;3;3;{ WPCP406018
[EFPRSHE | —20C~+75C
T
=L/
[ %
b—_
XF )
72 B P A ISR A XL TDER - BFREARYIZTY,
B REERIPES (—BEREZIRL) ORMINRKYIRATX YTV
Raspberry ANBHRBFrERY hIALTTY,
B by TAN—BRDA ST LU—EBAD29 A TTI,
ey B RESHCOVT. ERICELTORERREP3—3~5ICRHLT
i BUFET. Ry I ABREFICTBRTSL,
SvIy—2/
vISvT
R/
SvINRFIL
BLs—/
BiivIz Emwg
11%%
(No. | &e®w | @& | __#&x_ | &/ wmus
Bl oo 1 RUD—RF— b (UL94V-2) RO A NI L— RAL 7035) - 3563
el 2 T 1 ISRT A N=AURUA—RZ— bk (UL9AV-0) R4 hJL— (RAL 7035)
Bl ozx5vvay H=18703) 1 PS2T7AN—AWRUD—RFZ—h (UL94V-0) R ~TL— (RAL 7035)
ony M ARTYE 1 KDLy I5vo
" B ey ©H) 18set PBT+PC KoL hTL—
B 57 wa 1Bset PBT+PC ROA hTL—
gy TSAYRTST (OSK-1) 4~6 RUTFLY ROA hTL—
El  su~—2mEz (9vEvIER) 4~8 % 1=70xvF

3-93



B FEERAEFRFLER T,
BEIBOFHBIIR—LR—I KU CADK - PDFHZES D »O—

HETER

RUTZHER TS,

BUEE - 1K - RS

i) E E?il & (P3Ek)

ﬂﬂ% ik
T
§ .
FyTAIN— wm 1: [ wrq— | em SEO | G ([ —
R

WPCP202013G WPCP202013T IP 65 132 180.9 125.5 115 1.16 11,040
WPCP202018G WPCP202018T IP 65 200 200 187 1809 1251 170 1.49 13370 252590
WPCP203013G WPCP203013T P 65 200 300 132 1809 2255 115 1.47 13340 7%
WPCP203018G WPCP203018T IP 65 200 300 187 1809 2251 170 1.87 16,430
WPCP204013G WPCP204013T IP 65 200 400 132 1809 3255 115 1.79 15200  FvUv7
WPCP204018G WPCP204018T IP 65 200 400 187 1809 3251 170 2.25 18,660
WPCP303013G WPCP303013T IP 65 300 300 132 2809 2255 115 1.86 15660  [NNNE
WPCP303018G WPCP303018T IP 65 300 300 187 2809 2251 170 231 19450 O
WPCP304013G WPCP304013T IP 65 300 400 132 2809 3255 115 232 17.880
WPCP304018G WPCP304018T P65 300 400 187 2809 3251 170 2.82 21,980 Bk
WPCP306013G WPCP306013T PmL 300 600 132 2536 5255 115 3.24 29490 ;%%
WPCP306018G WPCP306018T PmL 300 600 187 2536 5251 170 3.94 34760 oo
WPCP404013G WPCP404013T PmL 400 400 132 3809 3255 115 2.85 21,160 IS
WPCP404018G WPCP404018T P%L 400 400 187 3809 3251 170 3.50 25900 7K
WPCP406013G WPCP406013T P%L 400 600 132 3536 5255 115 4.20 36860
WPCP406018G WPCP406018T PHL 400 600 187 3536 5251 170 4.97 42340 7=
W WPCP306013. WPCP306018, WPCP404013, WPCP404018, WPCP406013. WPCPA06018DIRESHR (IP) 154 FELADTT BT, — —
oY
F—2
F7vavEbm (5I5E)
32

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
UBEERIVEYTER T—2/
PSP EPS
NIV
SvIr—-2/
$ISvo
SHERERSTR IJRAFYvavIb—Lh BIRATt Y VR ZS5ARAR—Y— BfFR—2Z
OFLYU—X OPCEYU—X VMAYU—X OFEL-1 OMPYU—X
P3—100 P3-100 P3-117 P3-102 P3-103 L.,
BiLs—/
TyRvoz
7ItYU—
/#tEEREm
HARY L&
T—ITWISUR FOFIF4 TRV =2 R— V2R R—ILBERNILS
PMFYU—X SR-RYU—X SSK¥U—X SNB - PKBYU—X 2l
P5-73~81 P3-113~114 P3-104 P3-107~109 P3-111~112

3-94



B WPCM SERIES  BhK-BRERU A=K —MREAXRY T X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

TREHHR - IP65
fEFRREEHE : —20C~+757C

B WPCMYU—XI3, FFEERDHEFIHEREELZIET, FI=AIF—9
@ Ce

By T2

B - BAEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyI R
wFRYIA/
Fika3205/

T=JI
TIUR

B— B YA D SAY A RETDES - EFREARY I
PLEYvY T9,
I B MR IY A ROESA ) v I 7™ MIETT,
i, BB TAYTFYADNEERFrERY NILTTT,
[l S04

72 B~y TPAN—RBROA FTL—EBRD29 1T TY,

o o 8  mgrEsmoOLT. BECELTOEEREP3-3~5
r=2 [CEERLTHIFT, Ry I RBERICTSR/ TSV,

Raspberry G
Pir—2x

FU—H4Z
g—=2/
PO EPS
A%
SvIU—=2/
YISvo
sty REAE
(No. | &®w | @& | #® &/ smLs
cons, N SyTFnN— 1 RUA—RE— b (UL94V-2) ROA hTL— (RAL 7035) - &8
U2 2 I e 1 TSAT7AN=AWRUA—RZ—h (UL94V-0) KA ~T'L— (RAL 7035)
Bl ozx5vvay H=18703) 1 TS5RT 74 N—AURUA—RF— | (ULIAV-0) KD+ hIL— (RAL 7035)
roeru- [ ARZYE 1 RUDLIY 7599
HEE - Bl evy ©HR 18set PBT+PC oA NI~
B svF wau 185set PBT+PC ROA hTL—
1AL TSAYRFST (OSK-1) 4 RUIFLY ROA hTU—
Kl m~—2BEz (9vEvIER) 4 % 1=70xv*
Heirar)/
SHEIRA

3-95



s B TEREFAERLER T,
D¢ &Y
HABTE BEIBEDOFHBIFR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D YO—RULTITHERTEL,

BUER « 1k - 1RE(HS
BB SRz TiE

¥/ w70 MRIERAAEICBAVTVERT,

T ms T amwr | wwvrew |
k = |
oR e | memRtE

WPCM303013G WPCM303013T

WPCM303018G WPCM303018T 300 300
WPCM304013G WPCM304013T 300 400
WPCM304018G WPCM304018T 300 400

W/ yI79hERIFBICET—RZAN-RT Y 1—CTEE L.
RAFTARSAN=ZREICHT, NIIY—FTIMNOTTEL,

132
187
132

187

2809 2255 115 1.86 17.620 friialad
280.9  225.1 170 2.31 22,940 INDEX
2809 3255 115 2.32 19,620

2809  325.1 170 2.82 25,300 77277

Frurog
T—2

T=2I 75 REUHI

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
=
IR

TILEHvY
=2

7=
=L/

RSAN—HTHE E—roYo

FFvavibm (Bl5E)

T—2

bS21%

SHERER(T 2 IJRTVY3VTU—LI RO VR
OFLYU—X OPCEYU—X VMAYY—X
P3—-100 P3—-100 P3—-117
T=TIWITSUR FOFIF74TRUE =2
PMFYU—X SRRYU—X
P5-73~81 P3—-113~114 P3—104

=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
IBEERIYEYITER =
TU—H4A 2
NIV
Svor—2/
YIS5vT
ASARAR—Y— BYtR—2
OEL-1 OMPYU—X
P3m102 P3-103 Lz
Bmy—/
FRyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
R— VBRI &RE R—IVEERNILS
SSKU—X SNB - PKBYU—X Bty
P3—-107~109 P3-111~112

3-96



B RPCP SERIES

BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

B - BAEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyI R
wFRYIA/
Fika3205/

T=JI
TIUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—2x

iR/
SvIINRIL

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEIRA

3-97

BRRE

BK-BEEY 15=-hN=fRUA=-RR=PhRvI R

FIZANWF—9

TREEEHR : IP65
C € fERRESE : —20C~+75C
AN—HEDEF™ILT -
TN-m~2N-m

B YA XD SKYA RETOER  EFHEBARY IRTY,
—f BAFYavDIJIRATYYavIV—LEFRATDTEIC
KWIHNE5mm (168) BHLBUET,
B ERRBDT, AVTFFIVANBRICHEFT,
W BHEDRNOKETTY,
W {RESRICOVT., FAICEULTODEERZEP3—3~5IC58
HUTHWET, Ry IRBERBICTBR/ TS,

[No.| &% | @® | ___ ___#& | __ __&/smes

sy FhIN—

R —

IJRAFTVYaY (H=1870D3F)
HR v~

AN=ZTY 31—

BNR—ZAER (9vEYITER)
fid

B2

= — S~ N

RUA—RR—bK (UL94V-2) R"D4 ~J'L—(RAL 7035). RE—T7TL—
ISRT7AN=AURYH—HRE—k (UL94V-0) RIA4 ~J'L—(RAL 7035)
TSAT7AN=AWRYUB—HRKZ—K (UL94V-0) RI4 hJ'L—(RAL 7035)

RUDLIY [/ 2FTL— IS5vo

RUPZR RIOA KT L—

E73 1=70Xv+

2AFVLR R



. B FERERARLEN T,
-, [2%]
AEBTE BREOHMIFR—LR—I &KW CADK - PDFE%ES Y YO— RUTIER T,

7K
=
=4
I
ALY
7
A
BT - Ik - IEEAS
HRTiE BATiE (N“B)
== “-:--_ ' S Blo | WwmEGE
RPCP 303013 132 215 206 1155 2.03 A18,100
RPCP 303018 300 300 187 215 206 170.5 2538 A21,990
RPCP 304013 300 400 132 215 306 115.5 2.50 A21570
RPCP 304018 300 400 187 215 306 170.5 3.06 A25.800 wEE
ARELFURRTT., #EEMEEEROBFEME s EFT, oo
F7vavEm (BI5E)
7’77&/7
—2
ES M7
F—2

BhioK - BEE

BigRYI 2

OLT-42KEY 1l | ‘ Bk - Bis

5 7IL=/
DINZZU1— SHERERA IIRFYYavIU—L 2S5 ARZAR—H— BRftAN—2 e
OLT-1 OFLYU—X OPCEVU—X OEL-1 OMPU—X "
P3-102 P3—-100 P3-100 P3-102 P3-103 I35
TSR
- . ) 0 7=y
= - - -
7IL=
. TL—L/
\‘}3 “w) w _ | m l::l;f/ﬂ
*/ : s »
§ &
&, e .‘ » o
- -2
F—FWISUR FOFIF TRV V=7 R— LB E R—IVEERIV~
PMFYU—X SRRYU—R SSKyU—2 SNB - PKBYU—2
P5—73~81 P3-113~114 P3-104 P3—107~109 P3-111~112 Raspberry
Fodstyalel
\\ O __
RPP SERIES AN—BEENARIV Fomat
RPP3030 : 5525
3040 d

R/
SvIIN%I

235
150
|
i
I
|
T

i BT/
‘ JL Bty
‘ T R T7IEYU—
i“ /IS
W HE / KEWE : )Lk A1100P t2.0 / Y ILIN—TFILR A
B . T.r}f = (TS B EZHTY, NATLER
“-_- B ) e
RPP3030 RPCP3030 1,580 R

RPP3040 235 327 100 RPCP3040 2,020

MRS FE R DIRFIE &8 F T
3-98



@ R
‘\___A/_ \_,/\\ -
S | [ 0 g &
Dy Dy g
\Nl/ \l/ A
38
BUE . (ZHE(HS HEMRFYFU— - EZRITT,
| m& | #® | & | Ay | mEmEGH/S
OHI-1 PBT+PC ROA ~TL— 2/ A1.130

AMELEFURETY . *EEMEEERORFEMEE BV ET,

BEBR/
Photo

INDEX Z r —
FS5RFVI , / |
T—2

FrUrT
=2

30.3

724
ASH
IS

BhioK - B

BiigRY T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

ke EBRNE B RV FU— b BT,

T=JI
il Iﬂ“ &/ xme
1 D PBT+PC KOA hTL—
a1 Bl - PBT+PC WA NI~
- BEl oo NBR 7597
ST= Bl mex Ovve—f) 2F VLR IR

257 205 45

o O N

W - R
2% RS 55 / &

WQL1-1 2Ev /& 3,000

Raspberry MAREEMB(F B ROIRFEMIE SR F T,
Pisr—=x

FU—H4X — >3
wf,%ﬁ% SvF, eVIVEBIFAEE

SvIy—2/
YISvo RVEVHER 2VEVTER

iR/
SvIINRI oYy

BLs—/ / [
Btk @

ouvy

7ItvU—
/B

T ™

HAY LRE

24k

o 9
e/

BETRA

3-99



F7vavEim

OFL-1 SHEBEN TR

B REONICHULAAREEMBEATEELE T,
355 BA

30.5
=t

BE . Eﬁﬂﬁﬁ B EZH4TY.

e L a e L n | ssssen e

OFL-1 RUPS R RIA NI L— 4/%

CK-26Z SERENfTE mo

B ARy IRRT 4 FHE&HY EXREANTEERFES.

B OPCP - OPCM + RPCPY U — DB 18DMIEIF T I RF VY3V T U— L
BRI HEBERAT B E B F TR L,

B \WPCP - WPCM¥ U — ZDE 18D#EFEIF CK-26ZDENT I3 D EE 1= 8 pis. o

HEBEUATRIFOFL-1 ESBU T,

18 12
6.5 BiERYI 2

TSRFYI
=2

N

Bhi7K - BEE

45

) B5oK - BEE
o 7=/
= I 2ZF IR
Ry T2

41
2

BikI%99/
a2l
TSUR

99 \w PISHYY
=2

J ’ BFRYIR/

BE - B —
HELE RS (525 / & A

CK-26Z SUS304 INUVIVEREE 4/% A500 e

EMT6-30 (h9OTP14-49) EREERUTRMTHRET. ARELFULBRETT. L),

T—2
Raspberry

— Pitr—2
OPCE SERIES IOAFo3vIb—L

POEEPS
r—=2/
e %
B OPCEICIFRFT A4 [CDIRRBOD T UV—LRI Y 1—4~6{HE RSA/IN—TCOTH
DRIYa—~y RBERGBLTVET, 7973
BE . RS W EEASSM TR EOERARETT, e
aan
OPCE2020 OPCP2020 2,670 71t
OPCE2030 OPCP2030 3,190
OPCE2040 OPCP2040 3,570 mems/
OPCE3030 OPCP-OPCM-RPCP3030 3,890
OPCE3040 OPCP-OPCM-RPCP3040 4,230
OPCE3060 OPCP3060 5,440 iy
OPCE4040 OPCP4040 4,750
OPCE4060 OPCP4060 5,640
HAY LB
BB/ B8 0SAT7AN—-AURUA—RR—F/KDTA NI L— —
SRETRAN

3-100



OSK-1 ISA4YRF5D

7K BSyF e VINBERIA TERA FY 3T,

- | OSK-1]
7 WS - R

~ L @s | #E | & | AH e

OSK-1 RUIFLY RIA NI L— 1/%

WESR/ OLS-1 AI9Yaq—

Photo
INDEX

o xn M OPCP. OPCM. RPCPY/ U—RDHN—% EHBIBEST A FDATU 1—TF,
72 27U 1—#EL SNBBICTRIATE L.

FrUvT
=2

6135
BfaK - BAEE
gy T2

|

BAK - BHEE
I/ 1O
2F VLA
RyI R

RFRYIR/ ]
FiKax75/ 7

g7

TSR

TILEYvY

72 BUZE . Eﬁﬁﬁ#ﬁ

e -_ I

IU—L/ OLS-1 PR RIA NI L— 1/

0f
oA

42
S
®

28.5

Raspberry
Pir—

—
4

OLW- DAL ATIYa1—
POEEY
=2/
POEEPY
B OLW-1 B RSAN—BULTEBLEVESICERLET.,

Syoir—2/
HI5v0 138

@

iR/
SvIINRIL _

BT~/ ®
FvIz

555

FoRYU— 88
/AR L g
NAILES a -
 —— B - (RS
ary N B " t—‘smm(msu) /&
OLW-1 7= RIA NTL— 1/%

3-101



F7vaviEbm

OLT-1 DINAJVYUa—

B OLT- 13V e SBALEADINFE R I U 1 —T95
FEAF—DOLT-42KEYE Y FTTHATE L,

=@ .

;

EE

B i -
| O] T

< ' o8

, 7
BUZE . Iﬁiﬁﬁﬂiiﬁ

“ Eemsem e

OLT-1 FE wIA ~TL— 174
HREMAEIFEROIRTME LB FT,

285
N

BEER/
Photo
INDEX

OLT-42KEY SERIES DINXIVU1—%F— 73377

—A

B OLT-THAZY1—+—T9Y, FrU7

ig hﬁmﬁ BhoK - BHEE
ﬂ msmis R /& [l 407
BhoK - BhEE

OLT-42KEY TSRAT7AN—AURUTZ =R = 1/% A670
7IV=/

ARBLFURRETY, $FEMEIERORFEMEERVET, 2FILR
RyIZ

iFRyIR/
Bik3I%I9/
a2l

OEL-1 ASARAN—Y— =

ZIEHYvy

B BN ZERDOUEICEEUTHRATIRBDAS A FAR—F-TT,
B RFEHEFNMERUTINRY TR 1BICDOTMEMETT, SU—1/

M5A 4 — b Fw

Raspberry
Pir—2

\% TU—4AZ

T—=2/

PUEE P
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

WE - R ;
| m & | (EEx | 4 # | 8 | A& TR 5

HR4~t45) OEL-1 M5EZ RUZZR  ROA RIL— 1/ SvIRRI

HREAEFE R DRSS 1R F T,

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-102



OMS-1 THYRRIU1—

B Ry I ZREBDRZ [CEFR—ZPDINL —ILZBUTIF BT hDER T,

93]
K
% i O i
#
HE OMS-1 (9w EVTMEX10) & =oOxX—k 1/%
7
A

OMP SERIES HfIRN—X

- B FTERERFARLEN T,

AETEE SREOHMFIR—LR—V &K CADE - PDFRIZS ™ Y O—RULTITRETEL,

BEENR/
Photo D

INDEX

— | {

FrUvT
=2

BhioK - BEE [}

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVR
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

Fusyvy  MAME / RELE : 7IL=HR AT100P t1.5 /7 YILIN—=7)LYA b

ey
\
==
&3
-
e
&

S5 IBRAE

T Wi

OMP2020 OPCP-WPCP 2020
it OMP2030 OPCP-WPCP 2030
OMP2040 OPCP-WPCP 2040

Raspbery OMP3030 OPCP-\WPCP-OPCM-WPCM-RPCP 3030

PIr—2 OMP3040 OPCP-\WPCP-OPCM-WPCM-RPCP 3040
——- OMP3060 OPCP-WPCP 3060
I OMP4040 OPCP-WPCP 4040
%I OMP4060 OPCP-WPCP 4060

A B - ik - SR

e O ey e

i OMP2020 160 160 138 138 107
FvIItFRL OMP2030 160 260 138 238 - 175 1,130
OMP2040 160 360 138 338 150 244 1,650
wEL) OMP3030 260 260 238 238 = 2885 1,720
OMP3040 260 360 238 338 250 398 2,420
OMP3060 260 560 238 538 238 615 3,880
i OMP4040 360 360 338 338 350 550 3,300
OMP4060 360 560 338 538 338 854 4,900
NAYLEER
BtTER/
ERETEA

3-103



F7vaviEbm

SR-R SERIES OPCP-WPCP-OPCM-WPCM-RPCPEHRIL—7

n . BIL—TJRE7IZRTIDTEET. Ry IARKKICELERSA EJ)E
& N —BE DB RN S D ET, 7

L W EANTRY I REREITDESICIFI—TZFERINZEEHE %

: HEULET. il

B L—TERFT, ABBITRER T BBEIXCK-26Z (hyOF BE

P3—100). B RIEMT6-30 (Hh90O7P14—49) %ERAL iy
TERYURIFTTEL, P

_‘I =
N

.
\

REER/
Photo
INDEX
=2
65 o ‘ 753797
‘ -2
/ = N -
M ~ H Fruvg
=l® T—=2
@« = -
a 1 25 B - BHEE
b iRy T2
C
w FioK - BEE
7=/
ATV
RyIZ
BFRYIR/
Bk3xo9/
=
ISR
7Yy
7=
=L/
[
—X
X
BERE it
I T N — & / S
[ 1| W=7 7 V=47 A1050P 2.5 S NTU—B%
Raspberry
B BHFER (FRM6X35) 2 2FYLZ oLz Pir—2
El Fyhk (M6) 2 ZFYUZ RILIE ‘
PEE PN
T—=2/
PR
AEV%
!ﬂE-TJ}E R 59052/
T T2 - T B SR 72 meims o5) I
SR-R2013 210 145 162 180 198 OPCP - WPCP 202013 203013 204013 42,610
SR-R2018 210 200 162 180 198 OPCP - WPCP 202018 203018 204018 43,150 B
OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP 303013 304013
SR-R3013 310 145 262 280 298 Sl R SRR 43,650
. . . . B
ST 6 S 225 B e OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP 303018 304018 44530

OPCP - WPCP 306018

AFBLEFULRRTY, *REMEEERORTMiEE R FT. ;g*ggﬂg—

HAY LR

B/
BEIREN

3-104



FDR SERIES DINL—IJL

93]
K
% B Ry ARERICRT ALY L— - XA v FEREUT B DL —ILTT,
& B S5 —20BMRADE Y FEIERD L, LTESBRO T,
g B ZOt0s —RICERAT BHBEIFFDR-1000%Z ZFATE L.
n
7
A 23 ]
L
3
=
o/ o,
© 4/%6?
a/
— _ _ _ (— o) < n o~
L o o | N
1.5

BEER/ )

Photo LN T

INDEX

FSRFvI i \_L 2-R2
=2 ]

*v7  IBRAS
2

_ HE

7 L= A6063S-T5 IWN=T IR A~
Bk - B

By T2

ACBE B . <k . A

“HA -“ MR 7 | ST G5 -“ IR 7 | ST 25

pr—— FDR- 50 32~ 42 150 FDR-B124 124 108 ~ 114 A210
Lsidid 57 57 4.2 39~ 49 150 B142 142 65 126 ~ 132 A230
TN 66 66 4.2 48 ~ 58 150 B160 160 6.5 144 ~ 150 A230
N 77 77 4.2 59 ~ 69 150 B165 165 65 149 ~ 155 230
T2 80 80 4.2 62~ 72 160 B176 176 65 160 ~ 166 230
- 87 87 4.2 69 ~ 79 160 B183 183 65 167 ~ 173 230
75}'17 92 92 4.2 74~ 84 160 B223 223 65 207 ~ 213 260
R4 100 100 42 82~ 92 160 B260 260 65 244 ~ 250 300
106 106 4.2 88 ~ 98 200 B303 303 65 287 ~ 293 300
it 110 110 42 92 ~ 102 200 B338 338 65 322 ~ 328 350
120 120 4.2 102 ~ 112 200 B360 360 65 344 ~ 350 380
Raspbery 128 128 4.2 110 ~ 120 200 B376 376 65 360 ~ 366 390
Pitr—2 137 137 4.2 119 ~ 129 200 B383 383 65 367 ~ 373 390
——- 142 142 4.2 124 ~ 134 200 B463 463 65 447 ~ 453 440
i 146 146 42 128 ~ 138 200
2
K 150 150 4.2 132 ~ 142 210 FDR-1000 1000 = = 610
I e 1oy | s 120 g = M FDR-1000(C 3B R AOREFVEE TN F . ARELFURBBTT,
ki 170 170 42 152 ~ 162 230
186 186 42 168 ~ 178 240
- 202 202 4.2 184 ~ 194 260
SYIINEL 205 205 4.2 187 ~ 197 260
223 223 4.2 205 ~ 215 260
BT 226 226 4.2 208 ~ 218 260
FRyIR
235 235 42 217 ~ 227 290
242 242 4.2 224 ~ 234 290
7orHU—
/RS 249 249 42 231 ~ 241 290
283 283 4.2 265 ~ 275 300
300 300 42 282 ~ 292 310
NAYLEER
350 350 4.2 332 ~ 342 370
D 400 400 4.2 382 ~ 392 400
Sy 450 450 4.2 432 ~ 442 420
550 550 4.2 532 ~ 542 520

3-106



F7’vav ik,
DINL —JU3 IR SPCP - SPCM¥U—X WG - WGVYU—X
BCITIYU—X CPEETT
081304 FDR - 50/100 10-15-6 FDR - 57/100

091207 FDR - 80 081305 50/100 10-15-8 57/100

091208 80 081306 50/100 WG 15-16-6 100/106

101507 110 081308 50/100 WGV 15-16-8 100/106 5a]

101508 110 081310 50/100 15-21-6 100/150 7K

112107 170 081313 50/100 15-21-9 100/150 |3)'5

I e o Dreeu—x .

112610 593 131304 100 e
Bere 131508 120 131305 100 050504 — R
BCPC 050704 — P
BCPK 131808 150 131306 100 5
BCAR 131810 150 131308 100 080806 FDR - 66 Z
BCER 151509 120 131310 100 080809 66

151512 120 131313 100 081206 106

162110 170 Spcp 131804 100/150 081209 106

162113 170 SPCM 131805 100/150 081606 146

162610 223 131806 100/150 081609 146

162613 223 131808 100/150 DPCP 121206 110

172211 170 131810 100/150 121209 110

172711 223 131813 100/150 121609 146

X 131815 100/150 L2200 161 nEER/

BCASZU—A 181808 150 152008 170 Photo
D = 162409 23

071005 FDR - 92 181813 150 162412 223 -

080806 66 181815 150 233009 283 72

081104 92 181818 150 233011 283

081107 <2 182508 150/223 P

OPCP-WPCP+-OPCM-WPCM-RPCP¥/U—X

081108 92
Ry g ARE DINL —ILBYE
081110 92 182513 150/223 =

202013 FDR - B160 ezl
081307 110 182515 150/223 02018 8160 Bifgmy 72
e 110 182518 150/223 p—
081867 168 203013 B160/B260 Bk B
EERE = GAVIJ—Z 203018 B160/B260 27L%
082507 235 Ry o 2BE DINL — L& 204013 I —
F = 66 a - \clavr;ccr; 303013 B260 759K
101010 77 12-7- 4 - opcy | S03018 Bl N
101807 150 12- 7- 6 — wpcnm 304013 B260/B360 =2
BCAS 102007 170 8 8 6 FDR- 66 RRCS SRS BV -
102307 202 912- 6 — B B260 U,
121207 80 9-12- 8 FDR - 100/77 306018 B260 X
121210 80 12-12- 6 110 404013 B360
141709 146 12-12- 9 110 Aol R0
142309 205 - 8-16- 6 146/66 406013 B360
151507 120 8-16- 9 146/66 406018 B360
Raspberry
151510 120 16-16- 6 150 UPCY—2 Pir—2
152004 170 16-16- 9 150
Ry I ABE DINL —)LBYE U—t4Z
152007 170 1217- 6 100 = Fadsly
172213 FDR-B124 0547
152010 170 12-17- 8 100 T
232818 B176
152013 170 8-20- 6 — UPC
283318 B223 R
152016 170 12-20- 8 FDR- 186 FALEAys
434829 B376
152510 226 15-22- 6 —
152513 226 15-22- 8 = .
161607 137 19-27-10 249 SYIIRIY
F7vavEm (BI5E) BT~/
BI
ViaZhcarVEl
/HEFEERR
HAYILRE
?iﬂn%ﬂ/
DINL—ILIEHEE DINL—JUBR{HR 2 EHHDINL— VBT BATER
TKRYU—R DRAYU—X DRT-1yU—X
P14-32 P14-31 P14-31

3-106



SSK SERIES R—IVEfIER

ER{<3451)

B X7V URARDIR—)L - BERMEETT,
W Ry IRICTUILZE LRV TES IFTIRE T I

B B OREEZXEY hSSK-B¥U—X (P3—108). EENILKSNB - PKBZU—X(P3—-111~112)ZRETEA TSIV,

B RHBOCADF—I FR—LR—IKWUFIrO— ROJEETT,
B SSK-PIC[FHIEERT DY R TS5y AR LTVET,

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUrg
T—2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVR
RyIZ

RFRYIR/
Fika3205/
=
TSR

TILEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
A%

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIL

Ly —/
Titivoz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BHETEA

3-107

. - SNBYU—X PKBYU—X
NERTEE
I W / W / /
2-cER s /m_ o 2-cER
w oI ‘ ¢
. — 7 iZA 4@;#’8 a4 _ 7 [ Ve __[8
ARe~ 2-R2.75 A-R2 7 i | 5
28 28
D
o
2 ¥ ! ﬂ@
%) o] i 1 A
A hd i
SSK-P50 - 60 - 75 - 80 SSK-P100 - 120
. : L
a a .
I? 2 ER l ? 2-ER
x P | S I A B | d r “I
€ ,@k,f,l [ g L — 5
o 130 s
s i 60
< | [, -~
| g | q B
© S — i ( — T \e— L e
) | ] N )
SSK-160~250 SSK-280~350
a
3545
305.5 2-EN
I3 ? 2 ./
S N [ : 7 A | 9
= @11 ® ==
L ! J =
200
60 35
. NI A -
p=s ) | A J = ||
© K2-M6 i T f
SSK-400
484 n
422 4-7X9RN
hi:* —_—— ” ﬂ ./ 41 g
¥ L ¢ ¢
130 ﬁ
200 —
60 35
NNIA =
L /A — | — ) =
o 2-M6 | I
SSK-530




F7vavEiem

BRAS
S S N Y7

n BEEE 27V L2 SUS304 NUIVHE
E3 SCMISEZ SIS 2 ASARES (RHHEHERIEE) KOA hTL—

H TEOETEZFBCAP - BCAR - BCPC « BCPR - BCPKY U—XAICIRWNE T, ZOMDAR Y I RZEUFIF B (T1F, BHRSSK-BY U—XZETBATEL,

BUER « 1k - 1SS

R / E
L e e i

SSK-P50 44.5 375 55%x 9 PKB10OPM. 10P PKB10S A1,770 HE‘
SSK-P60 60 54.5 47.5 55%x 9 PKB1OPM. 10P PKB10S 2/ £§ A1,770 7‘|-‘\
SSK-P75 75 69.5 55.5 5.5X12.5 PKB10PM. 10P PKB10S 2/ %R A1,880 7
SSK-P80 80 74.5 64.5 5.5X10.5 PKB1OPM. 10P PKB10S 2/%8 A1,880 z
SSK-P100 100 88.1 76.5 55%11.3 PKB1OPM. 10P PKB10S 2/% A1,940
SSK-P120 120 106.5 88.5 5.5X14.5 PKB1OPM. 10P PKB10S 2/% A2,140
SSK-160 142 129.5 106.5 - PKB10OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/ A2,620
SSK-170 152 142.3 101 - PKB10PM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2,750
SSK-200 174 161.5 112.5 - PKB10OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2.800
SSK-210 192 180.5 131.5 - PKB10OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2940
SSK-250 230 215.5 166.5 - PKB10PM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A3,190
SSK-280 260 244.5 195.5 - PKB10PM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/%% A3.810
SSK-300 280 264.5 215.5 - PKB10PM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A3,930 REER/
SSK-350 324 302.5 253.5 - PKB10PM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A4,390 ﬁ'JB‘&
SSK-400 374 354.5 305.5 - PKB20S. SNB¥U—X 2/% 46,640
SSK-530 484 462 380 7X9 PKB20S. SNB¥U—X 2/% 49,030 227;\(‘7*“/7
AFELFUCRRTT,
FrUvoT
=2

SSK-B SERIES SSKHEXtYh

B R—ILEEERADOER Y hTY, SSK BR—IVEGEEE—RICTRIATIL.

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

“ [N Y - BhEE
BERy 72, 8. B2ty FOEERP3I—109 £ISE R, Pk
ATFVUVA
W HE / RENME - RF VLR / R L
IHFRYIAR/
. KE?JG‘ZOW
BE « IR s
SUR
e S>3 i ) /
SSK-B4-15N FRMEAX15, Twv b BCAS060905 ~ 212310 210 Zliib“yy
SSK-B4-25N FARMEX25, Fwv b SPCP ¥UJ—X'+ SPCM ¥U—X 4/ ﬁ 220
SSK-B5-10 FARM5X10 BCAL YU—X 4/ 110 FIL=
TL—L/
. . Qg OPCP ¥U—X+ WPCP ¥U—X-RPCP YU—X [N
SSK-B5-35NS FAM5X35, Fv b, ZR—Y T Sl o WL S 4/ 1,260 e
. ) o OPCP Y U—ZR - WPCP ¥ U—2R - RPCP Y/ U—2X -
SSK-B6-40NS FARM6X40, v b, AR—H OPCM Y/ U—= « WPCM 1 —= 4/% 1,360 23;711
SSK-B-UPC F~N UNF#10-32%X3/8 UPC ¥U—X 4/ 340

B Ry I ANOBRT I AR TE3BRRICRI E T,

BT DEHIEP3—109%Z B RS LY,

Raspberry
Pir—2x

POEEPS

r—=2/
BCAS050604, 050605 M4/M5/M6 FRE R, Fv k FRER A V=R w R ED T %
SvIT—2A/
BISvo

AR/
Sy
EkILT—/
Enip e
ViaZhcarVEl
SSK-P{tEBE R 1EMA SSK-B4-15N SSK-B4-25N SSK-B5-10 /HEEER

SSK-B5-35NS SSK-B6-40NS SSK-B-UPC
HRY LB
¥SSK-B5-35NS, SSK-B6-40NS [C[FAR—P—HEEEINTVET,

W=7 (SRYU—X) ZERATIRCTFIATEL. R,

3-108



R—IVE{TER - EXEY bR

SPCP - SPCM Y U—=X UPC YyU-=2R
R—IVEIEE R R—IVRTEERE
— exty MuE - -
081304, 081305 172213 SSK-160 — SSK-B-UPC
i 081306, 081308 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-25N
J( 081310. 081313 UPC 232818 SSK-210 — SSK-B-UPC
% 101004, 101006 SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-25N 283318 55K-280 — SSK-B-UPC
93] 131304, 131305 434829 SSK-530 — SSK-B-UPC
131306, 131308 SSK-160  SSK-160  SSK-B4-25N
= SPCP 131310, 131313 OPCP « WPCP ¥ U=
SPCM 131804, 131805
HE“ 131806, 131808 SSK-160  SSK-200  SSK-B4-25N p— R-LVBREREE |, —
iR 131810. 131813, 131815 U 4
z 181808, 181810 K-2 K-2 K-B4-25N 202013. 20201 K-21 K-21 K-B5-35N
7 181813, 181815, 181818 SSK-200  SSK-200  SSK-B4-25 02013, 202018 SSK-210  SSK-210  SSK-B5-35NS
2 182508, 182510, 182513 00 S5280  SSKBAZEN 203013, 203018 SSK-210  SSK-350  SSK-B5-35NS
182515, 182518 204013, 204018 SSK-210 — SSK-B5-35NS
BCAS YU—X 204013, 204018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
K— VRIS B RE OPCP 303013, 303018 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35NS
Ry I RBE = EXEy NS
WPCP 304013, 304018 SSK-350 —  SSK-B5-35NS
050604, 050605 SSK-P50  SSK-P60  IEER{ER 304013, 304018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
060905 SSK-P60  SSK-P100  SSK-B4-15N 306013, 306018 SSK-350 — SSK-B5-35NS
071005 % SSK-P75  SSK-P100  SSK-B4-15N 404013, 404018 SSK-530  SSK-530  SSK-B6-40NS
| 080806 SSK-P75  SSK-P75  SSK-B4-15N 406013, 406018 SSK-530 — SSK-B6-40NS
v 081104, 081107 X
gsfc% 081108, 081110 SSK-P75 ~ SSK-P120  SSK-B4-15N  OpPCM » WPCM * RPCP YU =2
INDEX 081307. 081308 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-15N A B R RS
——— ¥ X RA. Ry I ZABE L EXty NRE
081807, 081808 SSK-P75  SSK-210  SSK-B4-15N som
FSAFI
a1 082507. 082508 SSKP75  SSK-280  SSKB4ISN L 303013, 303018 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35NS
101007, 101010 SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-15N  \nmem 304013, 304018 <eK-350 - e
Ty 101807 SSK-P100  SSK-210  SSK-B4-15N RPCP 304013, 304018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
F=2 102007 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-15N
BCAS B WPCP30601071. 40401071, 40601 (I REZ4E (P) 251 % A,
102307 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-15N
K o 121207, 121210 SSK-P120 SSK-120  SSK-B4-15N W f=TRENAHFHh & CBEF I CIER T 3B SEN B T,
EILED IS
141709 SSK-160  SSK-200  SSK-B4-15N #= TRYER & CBYER(
P 142309 SSK-160  SSK-250  SSK-B4-15N v AR
22 151507, 151510 SSK-170  SSK-170  SSK-B4-15N (E?T{,}ELT) (RFTEL)
RyT2Z 152004, 152007 :
— 123090, 12501%. 152016 SSK170  SSK-250  SSK-B4-15N B A ] |
ka5 152510, 152513 SSK-170  SSK-280  SSK-B4-15N |
TS 161607 SSK-170  SSK-170  SSK-B4-15N !
— 202010, 202013 g
s 202016, 202015 SSK-250  SSK-250  SSK-B4-15N .
T—2 212310 SSK-250  SSK-250  SSK-B4-15N

— R XOE R CEBTRIIMIBE R ZFERLTTEL,
7= BCAL YU—X

=L/
e=tyv7 R—IVRfISRAE
52 Ry I RBE = = Exty MUE i
— |
el 191913 % SSK-P120  SSK-200  SSK-B5-10
T—2 @Jﬂ‘“ ] #E@}
192813, 192818 SSK200  SSK-250  SSK-B5-10 *
193813, 193818 SSK-200  SSK-350  SSK-B5-10 i
Raspberry
e 282813 SSK250  SSK-280  SSK-B5-10
P BCAL =sS= 30}
- 283413 SSK-280  SSK-280  SSK-B5-10 ‘
Rt 283813, 283818 SSK-280  SSK-350  SSK-B5-10 \
TU=H94ZX
S 285613 SSK-280  SSK-530  SSK-B5-10 FRpR—
385618 SSK-400  SSK-530  SSK-B5-10
e i $GE e CRBTRE B R EEA LTS,
I SPCP + SPCM « OPCP » WPCP » OPCM » WPCM ¢ RPCPY U —=R(CIV—T ZHFIF BI15S
R SR ¥ J—X(SPCP - SPCM B P3-66) SR-R¥1J—X (OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP A P3-104)
SvIINRIL
SRYU_= HEHBAN—H—
Ly —/
Titivoz
T7IEYU—
e @®
HAY LK
Heirar)/
BETEA

EAEREY b 1 SSK-B4-25N
3-109



F7vavEim

WPMB-M4-3 SERIES IOVRISHY

B THRMEBREROR—)L - BEETE T,

W - . mAEICERATERY,

B Y=Ly Y v —TIDTIPX7HHIDREEEICTRI E T,

B Ry I ZNORMCIFTUITHHETT

B B ORRFRIFE Y DEEANIL FPKB-102U—X (P3—112) ZZHATEL,

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

B SAEDHMEER—AR—Y &Y CADE - PDFEES Y YO—RUTTRETEL, ok

BiERYI 2

BK - BhEE
HWT-WIJ r—2RE 140 T 7=/

2F YU
92 12 RyIZ

BikI%99/
a2l
TSUR

I A - NN FRYIR/

—/
A
&

—1

3
%)

_J L WPMBIRE 22 _ |

q ISty
=X

72

92

7=
TU—1/
E—byvo

by T—2
Y RH2.4 bS21%
‘ =2

] [ WPMB-M4-3

S=IDv¥r—H1.2

Raspberry
i Pir—2

4

'J RS

7U—b"fZ‘
NI

BRRE
(No. | &® | @s | __#® | &8 5955
[ 1 IEEPIPELETS 1 ASAEE (UL94HB) KOA RIU— - §—7TL—

Bl v-ovve— 2 NBR,SPCC IS5vo -
Bl meex awexio) 2 2FYU2R LE Fv2/
B i w438 2 ZFYUR R

BiLs—/
TyRvoz

B - K - IRHEEAE 77—

R
—— _—— waE | eE monE s
® oA hTL— (kg) (g) [c)

WPMB-M4-3G WPMB-M4-3D t4.0FT 0.45N - m 26.5 NAY LEE
| Hb7fEl$1§Fﬁ%{¢lu.d¢U§BUi@’@f“%%ﬂ_c‘:bt;ﬂﬁﬁ]ﬁi%‘g“ NUIT ZANEFTOTHSTER TS,

Hiirary/
BETRA

3-110



BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
2N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



PMF-32S 2057957149 RVk
ENOENZ TR - BN R eF

93]
K
93]
=
3
A5
m
7
A
B4
%?tﬁ}'k/
B ESREIBERICBVAEIOTIT 4 IRV NTY, INDEX
B 5AE#E200 2 LIAOKRBIEFRTAEREE - BEMHRICTHERWVWEREITFE D, 7
SAFVI
N DSy MNETFHA VRO TERDNERZBRET A r—2
M IP68MBAIK - BHEEIERE. —40C~125CE COMBAERICEELTHY ., BH - TIBREDBRFEE COERANTIRET T,
B ABHFEEEY 1—)VIHERESRETREIEC62108IC MU TH Y F T, Frv7
B EAAENOBYIHHETY,
B ARRBEFTE - ERRBOBRAICEESNET T . BR - i - (bR - BEKES. TNOOEEREICIEERLREEA.
3 T Bk - e
NERTER NIIE H{IE %;Lz
MNyIR
&
BB E 7%
Fvhk
" e ThSYoy
E S _1 o N ( gffm
T4 E— ‘\ = iy,
| T
@ 4 X9
I e o 1% HH— 8 o 77%
ki s
| _J @ L
@ : o " e
o-Uvg o 7‘3453‘41
o EREER
A SwIr—=2/
227 . Y7597
: W v hEFERT 35S, BARARERKS.OMMTY .
PMF-32S 77 =hIL5—9 Ly

FEERE 162 / min (ZEE=1.2 kPa) —_—
HEFEH LI 5N-m s~/

IEC529, 2nd (BhoK - FEEESAER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP69K B2
IEC60068-2-1, 2, 14 (THEAGER) : —40°C~+125C
U IEC60068-2-78 (SRR TRER) : ;RE85C/RE85% 10008:R N
(Fv FEE<) IEC60068-2-11. 52 (EKBBHER) . IEC60068-2-64 (RENIER) e
IEC62108.10.8 - 9 (KBZHXHRE MARER) : ‘REFG/ SiEme - KR
GR-3108-CORE (REMARHR) . ULIAV-0 (@) - UL746C f1
BE - 3% - RS PATLEE
o = — rorsw | Ermn
s C o
PMF-325 KU H—RZ2— h PTFE YUI—vTL  PA66  M32xP15 415 42740
Al;{EJ:H LlTC%nn-C‘?o

3-114



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



F7vaviEbm

V SERIES 7—R{FIL—=IN—

B Ry I EREDA TV 3 VEBRTT .
B BCAPHBDABSS A7 (V60, V80) &BCPC, BCPKMD

RUA—RR— 94 F (V60S, V80S) HTTNET, s
B SIEBESARA Y 0 ZORBICELTVET. K

ovrs

i
I
I
I

SR ANP

BEER/
Photo
INDEX

BE - Tk - RIS A et
_-_“““—“—“
ABS#iifs RIA RTL— 318 505 505 $3.8 .
V80 ABS#ilfg RIA hTL— ¢ss 100 100 37 715 715 948 ¢33 570 7
V60s RUA—RR—~ 51 ~TL— ¢63 74 74 318 505 505 70 ¢3.8 650
V80S RUA—RER— S4hTL— »88 100 100 37 715 715 948 ¢33 760 e

HOUVIHE : EPDMT S v T

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRVIR/
XI55/
=

VF SERIES NIFL—-v3> A

TIWEHvy

$185
26

28

12 9 Bzl

25 28 Raspberry

Pir—2
NN TP
PO EPS

919 T—=2/
U4
NzxIL

2

SvIr—2/
YIS5vo

FIZAWF—5

REEMR - VF-1 P33 gﬂ‘%fzw

VF-2 P24
B8 ot
VF-2 . 0UVH, MAZYEYHERE3E BRI B)Ls—/
oyvs 18 BRvIZ
2 ? 028 | 3042

BRI RBRISEICTHIRETEL,
BE « SR |— )

RS (5251

VF-1 510 _t
VEF-2 1,070

BHE/ & RUPIR/KIAMTL—

779U —
o i

74

RSSSSosww|

HAY LR

[0.75] 20.25
F

— B/
BEIREN

3-116



VMA SERIES RUBh—RKR2—MREARXD 1L VRD

B AEBERAICENDERISE. BRICIRHITFSNAT— M
TEVICIERUET,

93] HAENSOEREDEETTDT, ABICERNTEE Ao
K BUITATY 7 U— MBS NTOET,

. B THAERARLERNTY ., SEEOFHBIER—LR—I &Y
», 2%]
NETE CADH - PDFH%ZS Y YO—RUTTHEETE L,

ﬁ
BEBR/ @

Photo
INDEX =) ° (o]

BB

TSRFI ER
T—=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

FBIOME 180°

BilEYoR = 5 = E + =

Bk - BHEE
FZIV=/ w
ATFTVUVR
RyIZ

s e, %
- I\ N1~
pr— WHE /8 R A—RR— b/ B
FiKax75/
g7
TSR

ey AR

7S VMA-2 VMA-4 VMA-10
tzk:/% VMA-6

722 VMA-8

X)L
H=2 c 4-$3.5 c 4-93.5 c 8-¢35

Raspberry i T
Pir—2x
|

N
S
3
3
i
o
<
%
Sy I7
9
i
&
m—d
Sm—
—l
¢

iR/
SvIIN%Ib
——— B . Tk - S B E24TY,
oo BB | w | b | H [ a | b [ c [ e | f | g | i | IEE@EGHE
VMA- 2 59 76.5 245 435 50 49 43 = 55 67 2,390
VMA- 4 94 76 25 785 50 84 70 = 55 67 3,000
7 1)—
i VMA- 6 130 76.5 25 115 50 121 114 = 55 67 3,630
VMA- 8 163 76 25 147 50 151 140 = 54 67 3,810
VMA-10 200 76.3 255 184.8 49.8 189 70 35 54 67 4,630
NAYLEER
BtTER/
ERETEA

3-117



F7vavEim

DWP-1 KiREDST

W EBHEBRY I RADKRERTSST T,
W Ry A TFEICTUIILUTE LIATEF CRYTIFHFRE T,

B vy PERA I RET T BT, 7@
W I 1B SRRV E T, |3}'J'
7
B5
i
\'—\» AL}
e A 7
i A
8 g2
__ 1l o -
ﬂs-vsf R @ © = Fro7
Cms | un | & | smaw assasm | macEmEELAA TR s E YT
DWP-1 ISZAKY o= 1.25~7 12 ZLAALTFEL,
BERER/
Photo
INDEX
~
SZ SERIES BiIK —ILEEE _
TS2RFvI
T—2
B Ry IRAAEKICTIIT U CTERIES T RDIBEICHIED Y —ILitE LTE
ATEWV $17%(J7
B NBR (ZhUJLTL) [F¥—IU#tE UT—HRIVE D L CIEICTBRMEICEN
e e
@ B YUY TLGERRERENL <M. MR fkEcEnTLEY. i
BhoK - BHEE
7IL=/
ATFVLA
Ry T2
IFRYIR/
FI=ANF—S s
ISR
TiAKE : M3~M16
0.98MPa (10kgf/cr) 185/ FILSHYY
- =2
7IL=
TL—L/
e—hv2o
F—2
X9
BhZKBHEER W & R =2
BiEgRES S (CTARRISGEVDD
»hl) gg—b‘"ﬁﬁﬁlaﬁ‘%_@go Raspberry
Pir—2
BE . v:,f RS 15.7 7
TU—H4 2
““““—— 9y r—HH maﬁ E R W'D /% T
7 SUS304 M 3 1/%%
Sz- 35 7 27 3.2 2.2 3.1 0.5 SUS304 Yy § M 3 1/% 110 A Eayad
Sz- 4N 8 2.8 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/ 80
Sz- 45 8 2.8 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 Jyay E3 M 4 1/4% 110 i/
SZ- 5N 9.8 3.3 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR = M 5 1/%% A100 SvII8% I
SZ- 55 9.8 3.3 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 Yy % M 5 1/ 130
Sz- 6N 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 NBR = M 6 1/ 100 womLs-
ity
SZ- 65 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 Yy % M 6 1/ 140
SZ- 8N 15.2 3.8 8.2 3.2 7.9 1 SUS304 NBR = M 8 1/4% 110
sz- 85 15.2 3.8 8.2 3.2 7.9 1 SUS304 Yy %= M 8 1/%% 145 iy
SZ-10N 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 NBR El M10 1/% 180
5Z-105 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 Yy % M10 1/% 190 -
SZ-12N 24 6.1 14.2 48 12.2 15 SUS304 NBR = M12 1/4 230 .
52-125 24 6.1 14.2 48 12.2 15 SUS304 yyay % M12 1/ 320
SZ-16N 30 6.8 18.4 5.3 15.7 1.9 SUS304 NBR = M16 1/% 320 AR,
5Z-165 30 6.8 18.4 5.3 15.7 1.9 SUS304 vyay % M16 1/%% 550
AFBELEFULRSRTT.

3-118



NQAREBHS XS

BBEER/

FrUvT
=2

BhioK - B
BiigRY T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

T
=L/
[ %

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/B

HAY LRE

BEIEA

SLS*FRG ANTPHAN—=RATYa—
SPCM-SPCPH GAH

= - B wE - s

il B LA B

SLS-21 RUPIR  KRDOA ~TL— 1/%K

FRG-5S 2FYLR P 1/%
- 081304 081306 101004 101006 131304 o LR ﬂﬂ&E L
. 131306 131804 131806 7

40

AFMBELEFURETY . *EEMEEERORFEMES BV ET,
AFELFUCHRRTY, MEEMERFEROREMEE R £, B E FRG-5L&. GA19-27-10. 23-30-9. 23-30-11. 20-36-15[cfEM.

SPCM-SPCP SPCM-SPCP

= - BAmE ws - Ea

RSN e NN

SLS-35 RUPIR KIS KITL— 1/RK

SLS-60 P2 L— 1/
081305 081308 081313 131305 131308 S *

081310 131310 131810 181810 181813H

131313 131805 131808 131813 131815 i
SRS g 182510 182513H
181808 181810H 181813 181815 181815H

181818H 182508 182510H 182515 182518H MRS BRORFEME S B F T

MIRAEAE S B R DRI &R E T

SGK SERIES YYUIAVARIIHBAT YR

'

BHE/ & YUIVIARYY/KRIA N U—
BE - Tk - S0
-_

SGK-2.5 TmX14& /R A470
SGK-3 3 TmX14& /R A480
SGK-4 4 TMX1A /& A530

WEE#HHE —-40C~+105C QREEFL10%TI. ARMELFULRETY. ¥FEMSEERORFGMESBIET,

B ARy PERTERR

Sy W REART Y FOBREDLFOIBAART v b&E LTTRRATEL,

COHART v MME WITEO>THBU EEA. BBFDHTYA XIC
BOETYMILTT TV BUMSITANRTEETY EBAKBHEDR)

Ry i RHELBRDTENBETOTTERFE L,
:
= ’ SHEOTHEERTE T <I ST BEIULLEREE
GA¥U—A eSS EMTL T RS0, > TOBLT T,
GA20-36-15 SGK-3

—=

F-200SI MHRE T v VEER 7L —Z#

F A

N R4 Z EIF 2 ROZEH CHRESHORE TCEHREZRTH IERAVED

BAFL—IALTTY,

DIFBERLL CEAVEEIFEHTY .

BIE - (RS

g
|13
7
7
@
BE
a
1
Y
%

F-200sI 300m 2 1/K

W ERSHRICEL<EIE (RUIFL Y. RUTFOELVIERRL) .

%, 7IL=

__ RS BE5)) / %

43,830

AFMBELFURETY . *EEMEEERORFEMEE BV ET,

3-119



[TAKACHI

SHP SERIES BhKR—ILDS D

N EALTOWRVEBNZELIKR—ILFSTTY,
W 7y MMTTHEDRIT D T EICK > TIP67DIREER CEMTIETT
W 5y FRICEER I TERT 2I5ERMRESRIESVE B A,

AETiERE

L2

L1

TSv 794 TRRAICKEBFEDIRNH S
KENHUEIN. RRELTBUET,

Ln o =
1

BRAE W PA = U 7 = ROBH

| 1 ST PAG6 (UL94V-2)

BN ouvwr NBR

E PA66 (UL94V-2)

BIFE - 1k - 1R

I 2 R
; ; 5 L2 A# RS (BR) /&

55758 | 5417=0 woa | ° | M| 2 | am | meeswe

SHP-128 SHP-125 M12x1.5 612.2 16 9 12.2 1/% 70
SHP-16B SHP-16S M16% 1.5 $16.2 $20 9 12.2 1748 75
SHP-208 SHP-205 M20%1.5 $20.2 ®25 1 14.6 1/ 15
SHP-25B SHP-255 M25x 1.5 $25.2 ®30 11 145 1/ 160
SHP-328 SHP-325 M32x1.5 323 38 11 15 1/ 190
SHP-40B SHP-405 M40x 1.5 6403 046 12 16 1/ 290

HIREE S B R DIRTEME &7 F o

12



BEIKT—J ISR SALIFvD

M6~M63FE TDIEILWVY A X&. BFBFK-THRMEE I RS -HE#200C-EMCY — LRI EFR LG I A THEIRTIEET T,

a2
g
>
i
1
L
7
=
b
R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

Ty
T—2

Raspberry
Pir—2x

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

BEIEA

5-69

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

AGYU—X
=BT A S
[HEIRE]
IP68 1bar/30min

THA 453U—X
—{EpEl S A
[aiREE]
IP68 5bar/1h

RMW-RM-RPG/U—2
MHEME/AEIRNS 1
[iREER]
IP67184

ILT - 18

RSPYU—X
ANASIIATF
[HREER]
IP6748

AGMYU—ZX
BBk A7
[EEH]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#200CI 1~
[EEBH]

IP68 1bar/30min

AGEVU—X
I—IJURIAF
EAEED)
IP68 2bar/30min
IP69K




52 oa 5 FA 1 B

BRI —TIWTSVR-BIKIRTIVU—X(EES FiERISEES. BIHEE. TIERMM. 7S > haxfi. #%E-foff. LEDEREA. X
BARBREDENT—TI. VY= —TILOGK-BEEICRETT 4

ENRE(EHE UE—-MERYATL E&3>hO0-5

RAMUNESNERS aNVINEYE

JSYMRaYMO—-5— KESHAESS TIBRANIF«I—=FI

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

ExXHAE—-9— ENALEDZRRE ERPERYI X

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/

Fikax75/
=)

BEEES 1Y ERE 51

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

7’5 7 Ml

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

5-70



E INFBHIK-BIERYIRAESHETIFATEL,

INFRTISAFYI FIVZFTAFv AN AT VUV ARDZRLEHK-BERY T R ZRFTLTHBNET NI RET —
TIWITSURZEDETIFARTEL,

ZNUINSU I\ QNIRRT NN NS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

B - BhEE
FZIV=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Bk3*29/

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-71

=W ISYRRFFRIMIICONT

IAFBEKBEERY I RICT —TIVISYRBEKIRTIRGNZENIHLET
ETOT—TIWISYRCHBUITIIINTEETY
TUNLIEZFERREBSHERXOMBATEIET,

TAMIICDODVWTCTHDTERN-BR

B-OEXR.EXBETHHL
GhETE,

BETSMLEDY
K TEL 048-222-7640

OXA—LTHENEDE

N4 custom@takachi-el.co.jp



[t | N m—\t oy | CNCHIHIBICKWIIT. RF VL ARV I RICIF
A9 D ILDIR ‘ . L—F—NIZBLET. E

Custom ¥

A
/
53]
7K

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

=

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

.U{‘g\‘u E REDEVWRY I RICEGZE IMINNOEEZE>TREICLEY ., 8@ gt ...,
/\ Y )bl\\575‘/|~€—ﬂ1’)hb\iz [CBE-FILIAREZDTHNIEHRUET, 7R

Bh7K - B
EigmyI 2

Custom N
@ﬂ(é[‘ﬁg
Fouz

RyI R
IRFRYIR/
DE;J<:|775/

TIWEHvy

:? Q)= ”I]I 8 FyhEFERET. 5—TIWISYRERYIZICRAIFEVESD o
~/ VAN ZITHIERLET . it

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

Svoh—2/

YIS5vo

R/
SvIIN%I

EkILT—/

TRyIZ
INFTERYZVITEVILEV BIFRDO I TNTEHLET .
T—=TIWITSYREDIUEIME6~40,PG7~29% CIILOIAET T . AR
FPIWESTAF v ANEOAERM TORITUILIFRBESIEE Ao

HRY LB&R

%7 —TWISYRBABICRLASNEDNSE. TR(R/THS)
ZEAULTBRAF TR, .
BEIREN

5-72



E RMW SERiES THREMRIT—J LIS VR

i
%
:\'I"\
7
A
/
93]
XK
3
Z
2
g
7
i
>
% B ESHRPEESLICEN Y U T TR ULHEE T —TILTS Y K,
3 B ES TOR KIS DERICRETT,
&
BRAE B PA = iRU 7 = ROBSHR
waw [No. | &® | #H |
Fhoto [ 1 | FryF PA66 (UL94V-2)
EX TLTyya yyay
752597 Ex AR I PA66 (UL94V-2)
7% [ 4 | o-uvz =P
[ 5 | Fyb PAG6 (UL94V-2)
FpUvT
T—2
Bk - BEE A B
72 ot Jetd FI=HANLF—5
k- e | - RS : IP67iEY
7=/ ‘ ‘ {EFRRAEIE | -20C~+80C
ATFVLVR
RyIR
RFRYIR/ =]
s o . “ WS - CADF—9 1, h—LR—YBETETFE L,
TSUR .
- | B RMW10S-6I23Fy hAHBLTLEE A
b= BT ORRIF. EFRICRITUIIHREERBIFT,
=2 A

/
ST WS W - IR

— R a o [aerowa
A B 1SS (BRY) / R
z21  MEEREID) i -ﬂﬂ--

RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x 1.25 $8.2 2.5 195 118 135 1/4% 110

— RMWaL-4B RMW8L-4S M8%1.25 $8.2 25 4 13 195 118 135 1/% 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FwyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/4% 110
I RMW125-7B RMW125-75 M12Xx15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/8% 100
5 RMW12L-78 RMW12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16Xx15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/4% 110

sl RMW16L-88B RMW16L-85 M16X1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1743 120
RMW?205-12B RMW205-125 M20X15  $202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120

- RMW20L-12B RMW20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/% 140
FYIINEI RMW25L-17B RMW25L-175 M25x1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290

wamLs- RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X1.5  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
RMW50L-38B RMWS50L-385 M50%1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/% 930

RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/%% 7,520

A RMW125-7B-P RMW125-75-P M12x15 9122 35 7 9 205 16 176 100/% 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12Xx15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 100/ 6,750

- RMW165-8B-P RMW165-85-P MI16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ % 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ % 7.750
RMW205-12B-P  RMW20S-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740

By RMW20L-12BP  RMW20L-125-P  M20X1.5  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/% 9,660

B HEOZVEER. BfEDOZWN00E/Ny I TTBATEL,

5-73



RMWYU—=X YUIVEILT YY1 THIRERAERER

[5%5R] RMWYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE  A—N—Ft/ VU1 —A—5— SX75 (RAHBESHAR)
SBRSMF 1 JISB7754 11991 ¥t/ V7 —0 0 5V FRMHMERUOTHRERBEICRES NS EBZANWTFELORHTIT oI,
IEIERE @ 180W/m (FAEmKRREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 10253584T)
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(EXBR#SER]

SER  REICEBR. SR tROVEBENRAICHT 2FDELFRESNEN. MEORRKEDIFIEFELZ U,
(EERRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIER)

(fthDF# T DEERIER]

NBR RMYU—XTHERALTVL2HD) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o7,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEHNKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(EERRI DS ER) GHERRZ DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyI2R

IRFRVIR/

Fik3%T5/
T—7)

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-74



M2 T—= WIS VR KT 17

Ui

=T

)

g

A

/

93]

K

3

B

a2

g

/

or

;\ B X VHHIMRIREORART —TITS Y RTT,

L ERITALIME~M63. IHT —TILHEE ¢ Tmm~p 44mmET

i DIELEWS A VT v s BrRRE B PA = KU S ROBSH

J  EEHEOBUNBRILEERLTLET. [No.| & ®m | #E |

B mipe7omkiEno. KEGEMESS>TUET. |1 IERTE PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | ILTvva NBR
wEER/ Ex ARTIHE PAG66 (UL94V-2)
e EN o
[ 5 | Fy b PAG6 (UL94V-2)
7T HNER~TiE
FI=ALF—5
— S L (REE © P674E
T2 \ {EFRESHE : -20C~+80C
Bk - BAEE H ==
gy T2
© T = W SH% - CADT—9 3. R—LR—IETE T,

e = M RM-85-2.5, 85-4, 105-6[CldF v MHHBLTLFE A
oo ' B FOBRIE. HBFBICH V7T 2 U TEUEFE L,

WFRIAR/
"
ISR
B .« ik - IS
R a 7Y
Sy RIM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 yI\ﬁ 195 118 135 1/4%
it RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8X1.25 #8.2 1 25 13 195 118 135 1/% 100
RM8S-4B RMBS-4S M8x1.25 Fwvhi 25 4 75 195 118 135 1/% 90
it RMS8L-4B RMB8L-4S M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ 100
RM105-68 RM105S-6S M10X15  Fvh@E 3 6 8 205 13 14.4 1/% 90
— RM10L-6B RM10L-65 M10X1.5  $102 3 6 13 205 13 14.4 1/% 100
Pir—2 RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/ 90
— RM12L-7B RM12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/ 100
G RM165-8B RM165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/% 100
e RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  $162 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM205S-12B RM205-125 M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
sl RM20L-12B RM20L-125 M20x 1.5 $20.2 6 12 15 285 24 26.2 1743 120
RM25L-17B RM25L-175 M25X1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/% 190
- RM32L-218B RM32L-215 M32X1.5  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/% 260
FYIINEI RM40L-27B RM40L-275 M40x1.5  $403 18 27 18 435 457 505 1/% 450
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  ¢50.4 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 800
L RM63L-448 RM63L-445 M63X15  ¢634 37 44 20 53 68 755 1/% 1,070
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 6,840
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176 100/% 5,790
A RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15 9122 35 7 145 205 16 177 100/% 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 0162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 6,840
- RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ %% 7,140
RM205S-12B-P RM205-125-P M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262  100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20X15  $202 6 12 15 285 24 262 100/% 8,330
By RM25L-17B-P RM25L-175-P M25%15  ¢252 11 17 15 35 33 362 100/% 13,680

B HEOZVEER. BEOZWN00E/N\y I TTBATEL,

5-75



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMBDNRAT —TIIT SV RTT,

ZUUNSU— I\ QNN LRSI NG

B MEHEOEVNBRIAZERLTVE T, BRAS B PA = U7 = RO
B PE7ORKID D, KBTI LY T N ...
UEER
[ 1] Fo u7’ PAG66 (UL94V-2) Phote
EX InTyva NBR
HETiE B RECPEY PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvz7 NBR -
B ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ ‘ FrUvoT
T—2
H: FI=ANF—9
- BoK - BHEE
1 < {REZR : IP671B g2
° [EFREITE : -20C~+80C

W ST - CADF— 918, h—LR—IETETFE L, A3
Z5K
ﬂﬁ-?ﬁ-%ﬁmﬁ e
S E— S
55558 B AB ) BRGNS ey
RPG7-7B RPG7-7G PG 125  ¢127 3 205 17.7 100 5:'2’”
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 0154 4 8 9 235 19 21 1/ 110
RPG11-108B RPG11-10G PG11 186 0188 5 10 9 26 22 24 1/4% 120 Pl
RPG13.5-118B RPG13511G  PGI3.5 20.4 0206 6 11 10 29 24 264 1/%® 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 0227 8 14 10 30 267 295 1/ 190 .
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 0285 13 18 12 35 33 365 1/% 260 Pir—2
RPG29-258 RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 415 42 465 1/%® 450 —
o
A=
SwIr—2/
HIS5vT

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-76



BSf5KE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&Ei)?}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — LTS RTY, FO=hLF—5
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIREILGWLWH A X% RS P63 1bar/30min
A RMATLET. KR10mIC 309 RHBHODBHK
Wy ORI IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIOTHEE ENBODGD Var ACER
P MtEEICEBNTVET, S DBIE P58 TSI T L,
T mBEEZELLN\DSYTU-—BETT,
m%‘mg
R AGYU=X #RKT—IWISVR
e AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOHBETLT v Y 205 —TILOEFIC & WRE UIBkED
22y KEVLWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R UK U CHRE LBV Bk ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
g7

FIEHyy
=2 .
P N \\ » »
Tb—L/ \
e—hvvo X NN
T—2 P \
W2
X)L
=2
Raspberry EERE B PA6GF = RUP = R6 'S 7 A N\— AW OBSHE
Pr—% [No. | &®m | ##H |
JU—t4Z n FrvS PA6GF
7.JZZ_}7£ [ 2 | I8Tvya TPE
g El mECPEY PA6GF
® W
N [ 4 | Fvhk PAG
vI5v0 ° B M8, M10Y A RIZ3F v bHRBLTLE B A,
B F DRSS, HEFRICR DT E U TR FE L,
iR/
SyIIN%Ib
S B HSF LI RT—TIVRICIVERBIFT,
BtvI2 JLT vV anPURABEEXTHEMITTIL.
FoEHU— B ﬂ \
/HtEERE
HNRY LB
SHCER

5-77



B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS =D LIS UR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESERDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L H

FIZhIWF-9

{RESHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZ DBAK
{ERRESH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZHH#L
HIAEDIIE(IEP5 -89 TSI T,

aitix BEnE W PA = KU 7 = ROBH
| ©5 [ [U5(MoL—/TL— | B75y9/7V— | [G75y7/70-> No.| & | _#H
[ 1] FryF %PAG6 / PAGEGF

EX RESELSS PAG6 - TPE

Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6GICIED F T,

BUZE « i o ISR B THA4SY U —RETEXORGZY. BBEREICL - B - GOEESEDIF TR,
& [asrus
B AR | wemRE /@
THA450-16S[] M16X1.5 15.3 ¢157 29.5 21.6
THA450-16L[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ 220
THA451-20[] M20X%1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA451-20-2[1 M20X%1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA452-25[] M25%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE
7=/

IRFRYIR/

Fika32T5/
=)
TSR

TIWEHvy

X)L

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-80



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



AETiEE

@

BUER « ik - RS

| 202wm& | 6 |mEy—uuE|

0]

=

-
-

=

M SHE~TE - CADT—9 B R—LR—IZTE T,

--
2 9.4 26

SW

[TAKACHI

in]

7527 ®)
RMH12-2B RMH12-2S M12x1.5 $12.2 2.5 3 18.9 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-3S M12x1.5 $12.2 2 25 3 9.4 26 18.9 212 1/% 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 $12.2 2 2.5 4 9.4 26 18.9 212 /% 160
RMH16-2B RMH16-2S M16X%1.5 $16.2 3 4 2 15 29 22 247 1/% 170
RMH16-3B RMH16-3S M16X%1.5 $16.2 3 4 3 15 29 22 247 1/% 180
RMH16-4B RMH16-4S M16X%X1.5 $16.2 2 3 4 15 29 22 247 1/% 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X%1.5 $16.2 2 2.5 5 15 29 22 247 1/ 240
RMH16-6B RMH16-6S M16%1.5 $16.2 £S5 2 6 15 29 22 247 1/% 240
RMH20-2B RMH20-2S M20x% 1.5 $20.2 4.5 6 2 15 34.5 27 303 1/% 220
RMH20-3B RMH20-3S M20X%1.5 $20.2 4 5 3 15 34.5 27 303 1/& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X%1.5 $20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 303 1/% 260
RMH20-5B RMH20-5S M20x%1.5 $20.2 3 4 5 15 34.5 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-6S M20x%1.5 $20.2 2 3 6 15 34.5 27 303 1/% 290
RMH25-2B RMH25-2S M25x%1.5 $25.2 6 8 2 15 37.5 33 37 1/% 260
RMH25-3B RMH25-3S M25x%1.5 $25.2 5 7 3 15 BYZ25) ES 37 1/% 300
RMH25-4B RMH25-4S M25%1.5 $25.2 4 6 4 15 B75 33 37 1/% 320
RMH25-5B RMH25-55 M25x%1.5 $25.2 4.5 5.5 5 15 37.5 33 37 1/% 340
RMH25-6B RMH25-6S M25x%1.5 $25.2 3 4.5 6 15 37.5 33 37 1/% 340
RMH32-2B RMH32-2S M32x%1.5 $32.3 8.5 11 2 15 44 42 465 1/& 460
RMH32-3B RMH32-3S M32x%1.5 $32.3 9 11 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-4S M32x%1.5 $32.3 8 9 4 15 44 42 465 1/% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x%1.5 $32.3 6 8 5 15 44 42 465 1/% 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x%1.5 $32.3 515 7 6 15 44 42 465 1/% 490

& a (i€ A 61

¥ RIS B R OGS L B E T,




RSC SERIES  ARIIFT—IIWH ¥—IWo'SVK -

®G®

B 2RUy bAWITLT Yy aT IRTIMT—TILEER « BiKT DT ENHRET,

o -

FI=ANF—9
i@ * (RS : P6718
N {EFIRATENE : -20C~+80°C

NN ©
\ RS

[No. | &® | #& |

Bl - PAG6 (UL94V-2)

BE =xvvrausagvyva YUIYTL/PAGE (UL9AV-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— OEVEVN

B3 PA66 (UL94V-2)

HETiE W SEHE - CADF— 9 [ h—AR—YETETE 0,

T
i

B - <Tik o IZES

xoma ol i A B | WmmEGE /8
RSC25-6.5B RSC25-6.55 M25X%1.5 ®25.2 5 6.5 15 37.5 33 37 19 1/% 370
RSC25-10.5B RSC25-10.5S5 M25%1.5 ®»25.2 7.5 10.5 15 37.5 33 37 19 1/% 370
RSC32-6.5B RSC32-6.55 M32%X1.5 $32.3 5) 6.5 15 44 42 46.5 25 1/% 570
RSC32-10.5B RSC32-10.5S M32%X1.5 $32.3 7.5 10.5 15 44 42 46.5 25 1/% 570



RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES

ITIWVKE =D IWIS5 VR

B X IBHIMRIBEDLES —TIW ISV RTT,

B ERZEEICRIRTERT,
W IP671EHDREFH T .

HE&X

SW

/

mr‘\@#
N
Sinmiz

M 3~ - CADF— BIR—AR—IZ BTV,

BT « ik - 1R

e | aeroua |
7

BRRE

-

9%

¢

FIZANVF—9

IREEEHR  IP671EH

{ERRE#E : -20C~+80TC

{2 FAl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

FrvrS
VN AT
JRT IHLE
I=IDyYr—
Fv b

o

» EIENERES
REL16- 7B M16X%X1.5 ®16.1 5 7 45.8 10 22 245 20.7 1/8% 250
REL16-10B M16X%X1.5 ¢16.1 8 10 45.8 10 22 245 20.7 1/% 260
REL20-11B M20X%X1.5 ¢20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 249 1/% 420
REL20-14B M20X%1.5 ¢20.1 1" 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 295 1/8% 670
REL25-18B M25x%1.5 ¢25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/% 600
REL32-22B M32X%1.5 ¢32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

¥ RS G B RORFEMEICBUET .



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES V=V 759

RAMUNESNERS aNVINEYE

HNER~T & B ERLBVT—TILISY RONEES Y-V VT FSI T,

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

B3ETRHHKI 2BNTEETT INDEX
TSRFYI
AE=== =
o [
, , | B
| s FrUvoT
| P,
\
U BoK - BHEE
HEERYI R
H —
Bk - BhEE
WHE: FrOv i
o 3L o FES IHFRYIR,
BIE - <% - IR P55/
e o | o1 | T e b
SP-12 10.2 6 15.5 RMW12, RM12, RMW16. RM16. RPG7. RPG9 10/ % 280
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20, RM20. RPG11. RPG13.5 10/ %% 410
SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32, RPG21 5/% 480 7IL=
SP-40 325 245 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580 ZE:DAJ/Q
SP-50 47.2 38.9 17.6 RMW50, RM50 5/% 1,020 7
AF)L
T—2R
Raspberry
Pir—=x
TU—tA 2
T—2/
TU=H4A 2
INRIL
SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-82



RMC SERIES XIIWWr—=2JIWI'SVR REI1L D

B RESRPTOBKX I LT —T WISV RTT, FI=ANF—5
B M I A ZIM12~M32FTDS AV F v
N T {REEELR  IP674H
W EE&EXIIVES—TIVIT SV RTY, {EAEESE | —20C~+80C

BRRE

[No.| &% | & | e/smss
B - H5605 ZuTIbXyE
Bl -xovva TPE e

[ 3 =R H505 SuTLXyF
Bl ouwr NBR —-

B - H505 Sy yE

WA - CADF—5 13, h—LAR—YBRTE T,

m L H

B - <Tik o IZES

S 2=

B AR R 8
RMC12-6.5 M12X1.5 12.2 16.5 15.4 1/%
RMC12-7.5 M12X%X1.5 12.2 6.5 7.5 10 18 15 16.5 15.4 2.5 1/% 390
RMC16-8 M16%X1.5 16.2 6.5 8 10 23 18 19.7 19.7 2.8 1/% 530
RMC16-10.5 M16%X1.5 16.2 8 10.5 10 23 18 19.7 19.7 2.8 1/% 530
RMC20-11 M20X%1.5 20.2 9.5 11 10 23.5 24 26.4 24.2 3.2 1/8 740
RMC20-14.5 M20X1.5 20.2 11 14.5 10 23.5 24 26.4 24.2 3.2 1/%8 740
RMC25-16 M25%1.5 25.2 14 16 11 28.5 30 33 29.7 33 1/% 1,330
RMC25-19 M25X%1.5 25.2 16 19 11 28.5 30 33 29.7 3.3 1/%8 1,330
RMC32-21 M32%1.5 32.3 18 21 13 30.5 36 39.6 37.4 Bi5) 1/%8 1,890
RMC32-25.5 M32%X1.5 32.3 21 25,5 13 30.5 36 39.6 37.4 3.5 1/%8 1,890



s
Upf

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

PRI E)
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

5-83

AGMSERIES X9ILT—J WIS VK BRFKILD

1P68,

B {FEZRIP68 1bar/300 DEFHKEEERE I — TS VR, FIZAT—Y
W X IYA ZBM6~M50, 5T —TILAEI  2mm-~d 42mm RE=@: P68 1bar/30min
FCRLWT A AZHZTVET, KZ10mIS305 48X DEAK

EFRREEH : -40C~+100C
EN50262 Var. AlC#EHL
XIBDHEIPS—89Z TSI T,

AGMYU—-X ERRT—IWISVR
AGMYU—XEFITLT YY1 hWET, &—T )b EDEMEH WD BETLT vy 20T —TIVDERIC K U RE UTBhKMED
REVWDT, H—BATT—TIERELE T, RTBLIBRBZBENHIET.

BRLOMMICH U THRELBVBIKEZRELE T,

=

B HSF LI RT—TIVRICEVERIFT,
TLAT Yy Yap P URABREEI THRMII TR,
®

a
BRRE
[No.| & # | #® | e/zEus |
n FrvS B505 ZuTIbAyF
Bl -uovva TPE -
[ 3 EEESPES H505 Sy vE
Bl ovwr NBR ]
B - H5605 ZuTbXyE



HNERT & W SHE - CADT—9 (3. R—AR—IETETRTL,

| m I L H SW
ﬁﬁ
?\
E— I‘\
0
A
/
° 10 < [{)‘j
7K
|
] 3
xr 2
4
/
v
BE - i - SR ;
EES—TIViE H L
 ® AN Y ——— .
- Wi .ﬂ--n-- 2
AGM6-2.5 M 6x1.0 — 6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 3
AGM6-3 M 6%1.0 — $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 S
AGM6-3.5 M 6x1.0 — 6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 460
AGM8-5 M 8x1.25 — ¢8.2 35 4.7 10 14 1 12 12 3 1/% A 470 —
AGM10-6 M10x1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 28 1/£ A 520 mgg;
AGM12-8 M12x1.5 — $12.2 6.5 8.0 10 17 15 165 165 28 1/% A 550
AGM16-10.5 M16X1.5 — $16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1/4% A 710 R
AGM20-15 M20x 1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 265 265 35 1/% A 910 72
AGM25-20 M25x% 1.5 — ¢$25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/4% A1,490
AGM32-25.5 M32x1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 295 36 395 395 4 1/% 42,300 ;Fjux‘ﬂ
AGM40-28.5 M40 1.5 — ¢$40.3 24.0 28.5 13 32 46 507 51 5 1/ A4,020
AGM40-33 M40 1.5 — $40.3 28.5 33.0 13 32 46 507 51 5 1/ 44,020 o
K-
AGM50-37 M50x 1.5 — $50.4 33.0 37.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320 s Yo
AGM50-42 M50% 1.5 — ¢50.4 37.0 42.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320
B - BHIEE
AFBELEFUCRRTY, $MZEMEFERORFGMEE BRI EFT. s
RyI R

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=

ITSUR

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

5-84



E AGE SERIES EMCY=ILDRT—=J IV SR

N
7‘|"\ @ 1P68 :

ZNUNSU -\ QN

IJ§ ;H
The M Y—IWRAIYIT PRFUTTICEVEMCY—ILRETS Y RERB T ENHRET, oA
B TH0F v b C &Y REMES N EAICDBBERD T EHHRE T, R P68 2bar/30min-PEOK
S 2Fy S > -7 N C' S \alaELR SN M4 (C ° IKiFR20mIT3053HEZHDBAK
7 277 | ]\/5’\9 thiJ VT —=TILEEUL f&t\{jlj’y*bb‘ﬁ_l-ﬁb FDT. EEEICEBNTVET E%iﬂgéﬁlﬂ et t0'C
B OLTvYahpET3EECLLWESY —JIVER ITHINHERE T, IEC62444 Var. AlC#EHL
(M125 4 RIFDEIHEFE ) KA DPEIEPS5—89%Z BT,

FrUvo
=2

B - B BET - IWHE MR

#ilERYI2 T ”
. 452 B = LDy afE
Xj_ijl‘l’J:X/ AGE16-10.5 ¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~910.5
RyI R

AGE20-15 ® 8~¢105 $105~¢15
-E A » AGE25-20 $12.5~¢15 ?15~¢20
TN AGE32-25 ¢17~¢20 ¢20~¢25

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

JU—t4Z *
r—2/ ®
PO
I

SvIr—2/
$IS5vo

{EFREX

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

BrRRE
Gl s | am | e/ mEmE |

_ FrvS B5095 ZuTlbXvF
ILTwva TPE =

ORI IARE B595 ZuTbXyE
AVIITRRTUVT AFYUDRA i3l

o-uvg NBR 2

>y bk B595 ZwTlbXvF

HAY LR

BEIEA

5-85



{375 E

AVITRRFTUVTZRINT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

5]

ZUUINEU—T\ QWL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

V99 RZATFYU VI =BT B, ILTYvYasFvyPERGITS, Fvy PEFHHITTRT . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7=/
T —

FRyIA/
Fikax75/

m L H SW 5=

——j—— ISR

—
’: 7IL=
7IJ—~A~/
- © < l::l;JJT
): AL
=2
R - o W v
Raspberry
Pisr—=x
BE . 13 - SRS 7
U—g42
“ BBy —FIE N
i B :
AGE12-5 M12X1.5 $12.2 165 165 A1,580 i
AGE12:6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,580
AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/ A1,650 i
AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4% 41,880 Sv718% I
AGE25-20 M25% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/4% 42,570
AGE32-25 M32X1.5 $323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/4% 43,890 wanL
MY,
ARBELEFURNRTY, *EEisEER0ORSEEE B YT,
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
ER/
SBIER

5-86



5 | AGHseREs WX I T —T WISV

T
g
A
/
93]
K
|
-3
a2
g
/
i
!
L
2
=
F B OLT vy 1 THEEDSVFPM (N1 b)) ET200CE TMABDENHEKZ T —TIVISVRTY, FI=AIF—F
M {REZERIPE8 1bar/307DEBAKE T, (2324 - P68 1bar/30min
&ﬁﬁﬁé KR 10mIZ301BZDBAZK
INDEX ERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#E#L
HIAEDPEIEP5-89Z TSR T,
TSAFYT
=2
FrUvT AGH:J y _2“ ﬁ*i‘y—j\lbg\i v F
7 AGHYU—=X@FTLT v ahRET. r¥—7ILEDEMEH BLFHHDIFBETLT v aw T —TILDERIT KW RE UTREKMED
KEVDT, W—BHTTr—JILERFLFET, RTIRLRBRBBENHIFT,
PACBE 2R LORICN U THRE LBV K ZRIELE T,
BK - BhEE
FIVZ/
AFVUVR
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

=

PRI E)
T—2

W &S F LI R T—TIRICKVRBIE T,
Raspberry j\L\j\‘yt/173“\9\bﬁ:ié#ggaf-t“ﬁﬁ“jt—fzéb\o
PiTr—2

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7oEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘ﬂﬁ’: Eﬂwg

[No.| _ & # | #® | & s§us

- B - H505 SurIbXvE
" M Tsvvva FPM TU—y

[ 3 E=ETPES: H505 Sy
BaER/ -1 1J)—:
zmey I OUYT FPM TU—y

B H505 ZurIbXyE

5-87



NERTER B 2ROCADTF—9 Fh—LR—I KW T YO— RTEETT,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = 7
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
J A \_ ~
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,220
AGH12-8 M12x1.5 $12.2 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ 41,220 —
AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,250 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® A1,640 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,140 —
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/% 44,270 X
ARBELFUCRRTT, R EROESHEE B FT.
Fruvg
=2
BA7K « BHEE
HERYI 2
BA7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
ITSUR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-88



